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м. Мала Виска
№ 44від 10 лютого 2022 року

Про стан виконання Програми 
соціально-економічного 
розвитку Маловисківської 
міської територіальної громади 
за 2021 рік

Керуючись ст.27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та з метою соціально-економічного розвитку на території 
Маловисківської міської територіальної громади у 2021 році , виконавчий 
комітет Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

І.Інформацію про стан виконання Програми соціально-економічного 
розвитку Маловисківської міської територіальної громади за січень -  грудень 
2021 року взяти до відома (додатки додаються).

2. Рішення виконавчого комітету винести на затвердження чергової сесії 
міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань виконавчих органів влади Бакалінського О.М.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток 1 
до рішення виконкому 

від 10.02.2022 р № 44

Інформація

про хід виконання Програми соціально - економічного розвитку Маловисківської міської 
територіальної громади за 2021 рік

І. Загальна інформація
Рішенням сесії Маловисківської міської ради від 29 грудня 2020 року № 65 прийнято 

Програму соціально - економічного розвитку Маловисківської міської територіальної 
громади на 2021 рік. Програму розміщено на офіційному сайті міської ради у розділі 
"Соціально-економічний розвиток. З метою належної організації контролю за її виконанням 
видано розпорядження міського голови від 14 січня 2021 року № 87/б.

Реалізація програми здійснюється шляхом конструктивної співпраці органу місцевої 
влади, бізнесу, громадських організацій та підприємств і установ всих форм власності.

Виконання програми соціально-економічного розвитку Маловисківської міської ради 
здійснювалося у першому півріччі 2021 року в умовах введення надзвичайної ситуації у 
зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби ССУШ-19, спричиненої корона 
вірусом 8ЛЯ8-СоУ-2 (далі-ССУШ-19 та в умовах тривалості і повторюваності пандемії 
ССУІВ-19 та з урахуванням реальних можливостей міського бюджету та за рахунок 
коштів субвенцій з державного бюджету.

Виконання заходів передбачених Програмою соціально-економічного розвитку міської 
ради в січні - червні 2021 року сприяло вирішенню основних проблем громади: 
забезпечення життєдіяльності основних галузей інфраструктури (комунальне господарство, 
освіта, культура, благоустрій населених пунктів), підвищення рівня життя та створення умов 
для задоволення потреб населення у якісних освітніх, культурних, соціальних послугах, 
забезпечення суб’єктами господарської діяльності соціальних гарантій в оплаті праці 
найманим працівникам, своєчасна та в повному обсязі виплата заробітної плати працівникам 
бюджетних установ, забезпечення дієвості і стабільності соціального захисту громадян, 
забезпечення додаткових надходжень до місцевого бюджету, створення інвестиційної 
привабливості та конкурентоспроможності території.

1. Економічний розвиток 
Інвестиційна привабливість

Населення громади станом на 1 січня 2022 року становить 15 107 осіб. в т.ч міське 
населення -  10 133 осіб, сільське населення - 4974осіб. До складу громади входять 16 
населених пунктів.

З метою створення позитивного інвестиційного клімату здійснюються заходи щодо 
виготовлення містобудівної документації, зокрема замовлено в інституті «Дніпромісто» 
виготовлення генерального плану міста Мала Виска. На даний час інститутом 
виготовленно генплан, проведено громадське обговорення, забезпечено проходження СЕО, 
проводиться державна експертиза , виявлені недоліки і на даний час інститут займається їх 
усуненням.

З урахуванням наявного в громаді потенціалу та з метою залучення інвестицій, 
розроблено та постійно оновлюються інвестиційні пропозиції та інвестиційний паспорт 
Маловисківської міської ради, які розміщено на офіційному веб-сайті міської ради за 
посиланням:



https://mviskarada.gov.ua/transparent/documents 
Центральноукраїнському інвестиційному порталі за посиланням 
http: //invest.kr-admin.gov.ua/index.php/uk/

В звітному році продовжено реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівлі 
Маловисківської ЗОШ №3 І-ІІІ ст.(утеплення фасадів,покрівлі,заміна вікон та дверей) по 
вул.20 років Жовтня,3 м. Мала Виска Кіровоградської області.Коригування.».За рахунок 
коштів державного фонду регіонального розвитку на реалізацію проекту спрямовано 
6159,4тис.грн. , та за рахунок міського бюджету 684,4 тис.грн.

В рамках реалізації проектів міжнародної технічної допомоги Маловисківська міська 
територіальна громада відібрана до переліку громад, які продовжать участі у програмі 
DOBRE.

В співпраці з програмою DOBRE у 2021 році реалізовано проект: «Придбання 
спецтехніки -  дорожнього ремонтера для проведення ямкового ремонту доріг комунальної 
власності комунальному підприємству «Мала Виска МКП», у ході реалізації якого 
передбачено придбати спецтехніку - дорожній ремонтер MADPATCHER .Загальна вартість 
проекту склала 3441,6 тис.грн.,в тому числі кошти МТД - 2 256,6 тис.грн., міський бюджет- 
885,0 тис.грн., за допомогою якого буде проводитися поточний (ямковий) ремонт доріг 
комунальної власності громади, а також створено два нових робочих місця в КП.

На даний час громада є учасником компоненту Менторства в програмі DOBRE,
що передбачає не тільки організацію навчальні місії, а й можливість отримати кращі 

практики місцевого розвитку інших територій. В рамках даного компоненту наша громада 
здійснювала робочий візит до Сосницької селищної громади Чернігівської області та 
підписали меморандум про співпрацю.

Маловисківська міська рада є учасником Пілотного Проєкту з моніторингу та оцінки 
системи ефективності територіальних громад у програмі DOBRE. Розроблена система 
оцінки ефективності стане інструментом для підвищення ефективності, відповідальності та 
прозорості місцевого самоврядування, за допомогою якої територіальні громади матимуть 
змогу оцінювати свою діяльність та ухвалювати обгрунтовані рішення. Маловисківська 
територіальна громада в даному пілотному проекті працюватиме за напрямками : 

шкільна освіта; 
постачання питної води: 
поводження з відходами.

Починаючи з 2016 року міською радою запроваджено громадський бюджет , в рамках 
якого проводиться щорічний конкурс міні-проектів розвитку «Майбутнє громади в наших 
руках» .
У 2021 році було подано 13 проектів, відібрано за результатами онлайн-голосування 5 
проектів переможців на суму 600,0 тис.грн. , зокрема це були проекти в галузі освіти - 
«STREET WORKOUT» - 74,6 тис. грн. та «Веселий дворик у селі Лозуватка» - 74,6 
тис.грн.
В сфері благоустрою територій :
«Парково-меморіальний сквер пам’яті на місці старого кладовища в центрі міста» - 70,9 
тис.грн. та «Сад майбутнього» - 75,0 тис.грн.
З метою розвитку туризму реалізовано проект «Хутір козака Никодима» - 299,9 тис.грн

Міською радою вживалися заходи з метою отримання коштів з державного бюджету 
інвестиційного спрямування, зокрема субвенції на соціально-економічний розвиток окремих 
територій, а саме : направлено листи народному депутату Кузьбиту Ю.М. та Мурдію І.В. 
щодо виділення коштів на ремонт даху ЗШ №4 та утеплення ЗДО «Чебурашка». Та на 
проект «Капітальний ремонт вул..Центральна(від вул..Містечкової до вул..Європейської) в 
м.Мала Виска Кіровоградської області.

https://mviskarada.gov.ua/transparent/documents


Розвиток підприємництва
З метою презентації потенціалу Маловисківської міської територіальної громади, 

просування конкурентоспроможних товарів нашої території на ринки регіонів України , 
створення додаткових передумов для подальшого економічного розвитку здійснено 
організаційні заходи та забезпечено участь підприємців громади:

у Медовому ярмарку в рамках Фестивалю бджолярів "KROPhoneyfest; 
у Міжнародній агропромисловій виставці з польовою демонстрацією техніки 

"AgroExpo - 2021".
Під час проведення культурно-мисецьких заходів проводиться також виїзна торгівля 

, представникам бізнесу на безкоштовній основі надаються торгівельні ятки, придбані в 
рамках програми DOBRE для підтримки малого бізнесу.

На офіційному веб-сайті міської ради розміщено та постійно оновлюється база даних 
грантодавців, перелік програм та конкурсів міжнародних фінансових організацій, пропозиції 
донорів щодо можливої участі у проектах (програмах) міжнародної технічної допомоги.

З метою створення сприятливих правових,економічних,організаційних та інших умов 
для стабільної та ефективної роботи суб’єктів малого бізнесу розроблена та затверджена 
рішенням ради від 4 червня 2021 року № 607 Програма підтримки малого підприємництва 
Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.

На постійній основі проводилася інформаційно- роз’яснювальна робота серед 
суб’єктів малого бізнесу про можливості отримання фінансової підтримки через 
Регіональний фонд підтримки підприємництва в області.

На офіційному сайті міської ради розміщувалася інформація щодо кредитної 
Програми 5-7-9. У 2021 році 4 особи скористалися даною кредитною програмою та 
отримали кредити на обладнання та с/г техніки на суму 1147,0тис.грн.

На території Маловисківської міської ради працює 4 малих підприємств, 143 
підприємств роздрібної торгівлі, задіяно 356 юридичних та фізичних осіб підприємців. 
Працює 14 закладів ресторанного господарства, 15 аптек, 29 підприємств побуту. 
Здійснюють роздрібну торгівлю високооктановими, низько октановими, дизельним пальним, 
скрапленим газом 2-АЗС та 1 АГЗП.

Рівень заробітної плати , зайнятість населення та ситуація на ринку праці
За даними Маловисківської районної філії Кіровоградського обласного центру 

зайнятості кількість безробітних на території громади станом на 1.01.2022 року склала 
492 особи. У 2021 році було працевлаштовано 212 осіб.

Одноразові виплати допомоги по безробіттю для організації та провадження 
підприємницької діяльності у 2021 році безробітним громадянам не надавалися.

Середньомісячна заробітна плата в 2021 році становить:
- в галузі сільського господарства - 9001 грн;
- в сфері житлово-комунального господарства - 8210 грн.;
- в бюджетній - 10 135 грн.

Заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах міської 
територіальної громади відсутня.

Станом на 1 січня 2022 року не затверджено рішенням ради Робоча група з питань 
легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення. Дане питання було винесено на 
розгляд ради неодноразово (3 сесії).

Сільське господарство
Загальна площа земель ТГ, га - 38402,61 гектарів землі.



Питома вага із загальної кількості -  землі сільськогосподарського призначення -  
32626,42 га, землі житлової та громадської забудови -  1812,0 га, землі оздоровчого 
призначення -  0,61 га, землі природно -  заповідного та іншого природоохоронного 
призначення -  45,7 га, землі рекреаційного призначення -  81,0 га, землі лісогосподарського 
призначення -  2151,13 га, землі водного фонду -  566,40 га, землі промисловості, транспорту, 
зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення -  1119,35 га.

Загальна кількість земель сільськогосподарського призначення, яка перебуває в 
комунальної власності Маловисківської територіальної громади -  2381,3089 га., в тому 
числі : на умовах оренди - 1356,1 га, постійне користування - 1025,2089 га.

Відповідно до Закону України №1423-ІХ від 28.04.2021 року «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у 
сфері земельних відносин» у 2021 році перейшло у комунальну власність ТГ -  891,02.га.

Станом на 1 січня 2022 року на території громади налічується 90 
сільськогосподарських товаровиробників та 884 одноосібники.
Інформація про найбільші бюджетоутворюючі сільськогосподарські підприємства 
громади

таб.1
№
з/п

Назва п ідприєм ства Виробнича спеціалізація Сплачено до 
м ісцевого 
бю д ж ету податків 
та зборів у 2021 
році, тис. грн.

1
30862736 
ТО В  «КАРАТ»

Вирощ ування с/г прод укц ії..(П ш ени ц я, ячм інь, 
соняш ни к,соя,р іпак)

2
30825207 
СТО В «Славутич»

Вирощ ування с/г прод укц ії..(П ш ени ц я, ячм інь, 
соняш ни к,соя,р іпак)

3
30385136 
СТО В «Агро-Віта»

Вирощ ування с/г прод укц ії..(П ш ени ц я, ячм інь, 
соняш ни к,соя,р іпак)

4
23092789 
Ф Г «Красляни»

Вирощ ування с/г прод укц ії..(П ш ени ц я, ячм інь, 
соняш ни к,соя,р іпак)

5
33418263 
Ф Г «П рилуцький»

Вирощ ування с/г прод укц ії..(П ш ени ц я, ячм інь, 
соняш ни к,соя,р іпак)

6
23092803 
СФ Г «Гульдас»

Вирощ ування с/г прод укц ії..(П ш ени ц я, ячм інь, 
соняш ни к,соя,р іпак)

7
37153898 
ТО В  «Агро- Прім»

Вирощ ування с/г прод укц ії..(П ш ени ц я, ячм інь, 
соняш ни к,соя,р іпак)

8
30746534
СТО В «Агроф ірм а
«П аліївська»

Вирощ ування с/г прод укц ії..(П ш ени ц я, ячм інь, 
соняш ни к,соя,р іпак)

9
31972820 СТО В 
А гроф ірм а «М аяк»

Вирощ ування с/г прод укц ії..(П ш ени ц я, ячм інь, 
соняш ни к,соя,р іпак)

На офіційному веб-сайті міської ради в рубриці «Підприємництво» за посиланням : 
https://mviskarada.gov.ua/entrepreneurship розміщено та постійно оновлюється інформація 
щодо база даних грантодавців, перелік програм та конкурсів , а також програми державної 
підтримки сільського господарства.

Культура та туризм
Заклади культури громади створюють належні умови для реалізації державної політики 

України в галузі народної творчості, культурно-дозвіллєвої діяльності, сприяють 
збереженню та розвитку української культури та культур національних меншин, які 
проживають на території громади, відродженню осередків традицій народної творчості,

https://mviskarada.gov.ua/entrepreneurship


фольклорно-етнографічних колективів, художніх промислів та ремесел, впроваджують 
прогресивні форми розвитку народної творчості та культурно-дозвіллєвої діяльності.

Станом на 01.01.2022 року мережа закладів культури Маловисківської 
територіальної громади становить 23 заклади, в т.ч. сільських -18.

До складу структури закладів культури належать: відділ культури та туризму міської ради 
-  1; централізована бухгалтерія -  1; бібліотек -  8, у т.ч. сільських -  8; будинки культури та 
клуби -  10, у т.ч. сільських -  10, ДШМ -  1, музей історії Маловисківщини ім. О.С.Ковтуна -  
1, Маловисківський міський бібліотечно -  ресурсний центр -  1.

У 2021 році організовано та проведено 47 культурно -  дозвілевих заходів міського 
рівня,які переглянули 10254 глядачів, т.ч. у форматі он-лайні -  10 заходів, 1794 глядача. 
Сільськими клубними закладами організовано та проведено 195 культурно мистецьких 
заходів, які переглянули 7458 глядачів.
На проведення культурно -  масових заходів заплановано 243.3 тис грн.,фактично 

використано -  212,1 тис. грн. 87%
Бібліотечними закладами громади організовано та проведено 297 заходів, в т. ч по 
сільськими бібліотекам -259. Відвідали заходи 3039 користувачів, в т.ч. у сільських 
бібліотеках -  2443.

До бібліотек громади протягом 2021 року надійшло 868 нових книги.
Для відродження, збереження і розвитку національної культури, фольклору, народних 
художніх промислів та ремесел проводились фестивалі, дні сіл громади, День міста, виставки 
декоративно -  ужиткового мистецтва.

Контингент учнів станом на 1.09.2021року у дитячій школі мистецтв складає 235. Розмір 
батьківської плати за навчання у Маловисківській дитячій школі мистецтв встановлено 
згідно рішенням сесії Маловисківської міської ради «Про затвердження розміру щомісячної 
батьківської плати за навчання дітей у Маловисківській дитячій школі мистецтв міської 
ради» від 25 липня 2019 року № 1649.
Кількість учнів пільгових категорій складає 67 чол.,з них: на 100% звільнені від оплати 59 

учнів,
8 учнів платять по 50%. За категоріями пільг розподілені діти :

Діти -  сироти - 2
Діти позбавлені батьківського піклування - 3 
Діти -  інваліди - 2
Діти з багатодітних сімей (троє і більше) - 39
Діти учасників АТО -  11
діти з малозабезпечених сімей -  2

Протягом 2021 року проведено поточні ремонти у дитячій школі мистецтв на суму 58,8 тис. 
грн. та у міському бібліотечно -  ресурсному центрі на суму -  117,7 тис. грн. Кошти 
виділялись з місцевого бюджету, розпорядник відділ культури та туризму міської ради. 
Ремонт завершено. Придбано музичні інструменти у дитячу школу мистецтв на суму 
41.9 тис. грн. та у Мануйлівський сільський будинок культури на суму -  13.9 тис. грн. 

Заклади культури забезпеченні доступом до інтерне мережі на 50%. У бюджеті на 2002 рік 
передбачено кошти н австановлення інтернту для всих закладів культури.
Охорона здоров’я

Первинна медична допомога на території Маловисківської ТГ надається КНП 
«Маловисківський ЦПМСД» Маловисківської міської ради, який також обслуговує 
населення Злинської та Марянівської ТГ.



Станом на 01.01.2022р. укладено 15082 декларації, з них: дітей -  3143 та дорослих -  
11939. Організовано роботу п’яти пунктів вакцинації від СОУІВ-19 та Центр масової 
вакцинації. Станом на 01.01.2022р. проведено 13491 щеплення.

По Маловисківській ТГ станом на 1 січня 2022 року вакциновано 40,6 % населення з 
початку вакцинації .

У рейтингу по Новоукраїнському району ТГ на 8 місці. Вакциновано І дозою -  5088 
чол. - 40,51%; ІІ дозою -  3719 чол. -  29,61%.
Вторинну медичну допомогу на території громади забезпечує Комунальне некомерційне 
підприємство «Маловисківська лікарня». У 2021 році було проліковано 4128 осіб.

За рахунок коштів державного бюджету в сумі 1953,2 тис.грн., що становить 98% 
планових призначень було встановлено кисневу станцію на території лікарні при 
співпраці міської влади .
Містобудівна документація

З 16 населених пунктів громади, мають повні комплекти містобудівної 
документації:с.Миролюбівка та с.Червона Поляна. На завершальній стадії знаходиться 
генеральний план м.Мала Виска Села : Новомиколаївка, Тарасівка, Димино та Веселе -  
містобудівна документація взагалі відсутня.Решта 9 населених пунктів мають неактуальну 
містобудівну документацію виготовлену в 60-70 роках минулого сторіччя (картографічні 
матеріали та текстові фізично пошкоджені та не придатні для використання в роботі).

Паспортизовані сміттєзвалища: в м.Мала Виска та с.Миролюбівка; не паспортизовані 
сміттєзвалища: с.Паліївка, с.Лозуватка, с.Мануйлівка, с.Олександрівка, с.Первомайськ.

Житлово-комунальне господарство
Комунальне підприємство «Мала Виска - МКП» є комунальною власністю 

Маловисківської міської ради,створене на підставі рішення сесії Маловисківської міської 
ради № 242 від 20 січня 2012 року.

Підприємство є юридичною особою, має самостійний баланс,поточні рахунки в 
управлінні Державної казначейської служби.

Основною метою діяльності комунального підприємства є експлуатація та утримання 
об’єктів комунальної власності території громади Маловисківської міської 
ради,забезпечення належного санітарного стану, благоустрій та озеленення території ОТГ, 
обслуговування нічного вуличного освітлення.

Комунальне підприємство розробляє і здійснює ефективні та комплексі заходи з 
утримання території ОТГ у належному стані, збереження об’єктів загального користування, 
а також озеленення території ОТГ.

Штатна чисельність працівників підприємства становить 54 штатних одиниць. Всього 
за 12 міс. на заробітну плату використано 5956,9 тис.грн. Середня заробітна плата по 
підприємству 9,1 тис.грн. Створено зелену бригаду для озеленення та догляду за зеленими 
насадженнями території ОТГ , виплачено по договорам цивільно -  правового характеру 
винагороду в сумі 269,7 тис. грн. Нарахування ЄСВ на заробітну плату складає 1377,9 
тис. грн.

Придбано суміш для грейдерування доріг 1715 т. на суму 569,0 тис. грн. проводилися 
роботи по профілюванню,та грейдеруванню вулиць по території ОТГ.

Для підсипання та грейдерування було використано 2195 тонн. саме: 
с.Первомайське, с.Паліївка, с.Олександрівка,(с.Мануйлівка, вул. Берегова,) кладовище 
Бессарабія с. Димино, вул.Ковтуна, вул.Українська, вул.Гоголя, Вул.Сонячна, вул.Калініна, 
міський парк Еко доріжка, вул.Вишнева, вул.Космонавтів, вул.Комунальна,вул. 
Першотравнева, вул.Князька, вул.Шевченка, вул.Севастопольська, пер.Севастопоьський,



вул. Бесарабська, вул.І.Сухомлина, вул.Степова, вул.Польова, пер.Перемоги
вул.П.Сагайдачного вул. І.Мазепи, пер.Г.Красного, вул.Молодіжна, вул.Чехова, вул.Садова.

Придбано матеріли для ямкового ремонту 283,5 тис.грн. та зроблено ямковий ремонт 
960 кв.м а саме: вул. Центральна, пер.Професійний, вул.Професійна, вул.Гоголя, 
вул.Київська, вул.Промислова, вул.Європейська, вул.Шкільна ,вул. Привокзальна, 
вул.Тобілевича, вул.Шевченка, пер.Авіфційний.

В міському парку облаштовано пішохідну екодоріжку протяжність майже 260 м. 
,використано щебенево - піщану суміш в кількості 86 тонн.

У весняно літній період проводилися роботи по озелененню парка, клумб на території 
ОТГ, а саме: насадження, догляд, обробка препаратами від шкідників та підживлення 
добривами на загальну суму 51,5 тис. грн. По вул. Центральній розроблено клумби та 
озеленено. В період місячника проводилися роботи по висаджуванню насіння та саджанців 
квітів на клумбах , а це майже 9000 м̂  площі ( вул. Велігіна 4125 м̂ , вул. Європейська, 717 
м^,паркова зона 803 м̂ , берегова зона відпочинку 2200,00 м̂ , вул. Центральна 748 м̂ , )

Висаджено: 1000 кущів петунії, 500 кущів цинерарії, 500 кущів колеуса, 500 кущів 
катарантуса, 250 кущів алісії, 250 кущів лобелії, 1000 шт. тюльпанів, 300 кущів півонії, 500 
кущів мускарії, 200 кущів самшиту.

Проведено місячник по благоустрою території ОТГ з 22 березня по 22 квітня майже по 
всіх вулицях міста, були проведені роботи по підрізанню гілок дерев, які заважали руху 
пішоходів та транспорту.

Працівниками підприємства постійно проводяться роботи по прибиранню території 
громади , збирання сміття по зупинкам, розчищення тротуарів міста та парку від сміття та 
опалого листя, білування дерев та бордюрів, косіння трави, наведення належного 
санітарного стану на кладовищах, розчищення доріг від снігу,посипка доріг.

Придбані матеріали для стабільної експлуатації ЛЕП, а саме (електричні лампи, 
світильники, мережеві кабелі та інше.) на суму 321,2 тис. грн. Освітлено вул. 
Севастопольську та провулок Севастопольський, вул. Гагаріна, вул. Космонавтів. 
вул.Енгельса.

В період з січня по грудень 2021 року замінено енергозберігаючі лампи по території 
ОТГ в кількості 524 шт.

Для ефективної і безперебійної роботи комунального підприємства були проведені 
закупівлі господарських товарів, будівельних матеріалів, інвентарю, канцелярських товарів 
та інше на суму 107,5 тис. грн., в. т. ч по території ОТГ с. Паліївка 19,6 тис. грн. с. 
Первомайське 8,8 тис. грн. с Олександрівка 20,6 тис. грн. с. Мануйлівка 19,5 тис. грн., 
Лозуватка 21,8 тис. грн, Миролюбівка 17,2 тис. грн.

На ремонт пам’ятників та благоустрій прилеглої території навколо них витрачено 10,2 
тис.грн.

Проведено реконструкцію межового знака с. Паліївка на суму 6,6 тис. грн.
З метою створення належних та безпечних умов для очікування громадського 

транспорту було виготовлено власними силами зупинку на суму 5,5 тис грн., та встановлено 
по вул. Новомиргородське шосе.

В с. Лозуваткі встановлено флагшток з державним прапором на могилі де здійснено 
поховання учасника АТО.

Робітників підприємства забезпечено спецодягом на суму 33,2 тис. грн.
До 9 травня проведені косметичні ремонти пам’ятникам загиблим воїнам по території 

ОТГ та прилеглої території навколо них використано 10,2 тис. грн.
Проведено поточні ремонти спецтехніки на суму 147,5 тис. грн.
На оплату послуг (Інтернет, банківські, послуги з обслуговування комп’ютерної 

техніки) використано 39,2 тис. грн. Реалізовано три міні проекти а саме: парково 
меморільний сквер на суму 70,8 тис.грн., міні проект хутір козака Некодима на суму 276,9 
тис.грн., міні проект сад майбутнього Олександрівка на суму 74,9 тис.грн.



КІІ «Мала Виска Водоканал» надає послуги по централізованому водопостачанню та 
водовідведенню стічних вод з наступним їх очищенням. Підприємство також надає послуги 
із збирання та вивезення твердих побутових відходів.

Мережі водопостачання та водовідведення розміщені на 94 вулицях і провулках 
міста і селищ Заповідне та Вишневе, села Паліївка та с.Мануйлівка. Всього підприємство 
надає послуги по водопостачанню 3796 абонентам населення і 199 організаціям і 
підприємствам. По населенню встановлено 3193 водолічильників. а це 84,1 відсотків. 
Кількість абонентів споживання води постійно зростає.

Вода подається з 19 артезіанських свердловин ( в тому числі 7 резервних АС) та трьох 
шахтних колодязів. Також на балансі підприємства є 12 водорозбірних башт з 1964 року та 2 
резервуари по 100 м3.

Труби прокладені азбестові, стальні, чугунні, пластикові різного діаметру. У зв'язку з 
тим, що мережі водопостачання зношені на 90 %, то мають місце часті пориви мережі, які 
працівники підприємства ліквідують терміново. Протягом 2021 року ліквідовано 97 аварійні 
випадки.

Протягом періоду проведена заміна водопровідної мережі на пластикову по 
вул..Г.Перебейноса 520 м, по вул.Кудрівській 740 м, по вул..Береговій та провулку 
Береговому -750м, по вул. І.Франка -  97м, по вул..Центральній від вул..Комунальної до 
елеватора -  310м, по вул..Київській 120м, біля аврсвердловини по вул..В.Бровченка -  146м, 
з»єднано вул. Шкільну та Центральну -  113м, побудовано оглядовий колодязь по 
вул.Шкільній. Всього замінено 2796м водопроводу на пластиковий.

Постійно проводиться ремонт водорозбірних вуличних колонок у селищах Вишневе, 
Заповідне та в місті по вулицям Коцюбинського, Шевченка, Першотравневій, Південній та 
інших.

Хлорування та очищення резервуарів у 2021р. у мікрорайоні «Вись» проведене 16 
червня 2021 року.

На протязі року проводяться роботи по заміні насосного та електрообладнання, 
ремонт насосів.

Постійно проводиться прибирання санітарних зон артезіанських свердловин, 
шахтних колодязів та мережі водовідведення..

Підприємство здійснює централізоване водовідведення та проводить очистку стічних 
вод на очисних спорудах. Для цього стічні води по 11 вулицях по самотічному 
каналізаційному колектору збираються на каналізаційній насосній станції і по напірному 
колектору довжиною 3,5 км (2 вітки колектора) перекачуються на очисні споруди Загальна 
протяжність каналізаційної мережі складає 13,3 км.

На мережі самотічного колектора знаходяться оглядові колодці глибиною від 1 до 7 
метрів, які постійно потребують очищення та ремонту, діаметр колектора від 100 до 350 мм.

За рік ліквідовано 92 заторів на каналізаційних мережах.

За 2021 рік реалізовано 149,9 тис.куб.м. води на суму 3386,5 тис.грн, пропущено 45,7 
тис. куб.м. стоків на суму 1878,8 тис.грн., вивезено 3,75 тис.куб.м твердих побутових 
відходів на суму 618,6 тис.грн.



Постійно проводиться контроль якості води. Із проведених 15-ти досліджень тільки 1 
з проб не відповідає нормам по жорсткості.

На даний час на підприємстві працює 29 чоловік. Середньомісячна заробітна плата по 
підприємству за період в порівнянні до 2020 року зросла на 4,1% і склала 7577,0 грн.

25 червня 2021 року рішенням № 694 затверджено нові тарифи, введені в дію з 
16.07.20021 року. В інвестиційній програми по централізованому водопостачанню та 
водовідведенню складова прибутку (рентабельності) відсутня.

У 2021 році з міського бюджету було виділено кошти в сумі 453,8 тис. грн, які 
направлено на: придбання труб для заміни водопровідної мережі на суму 137,0 тис.грн., 
обладнання «Крот» - 98,0тис.грн., мойку -  20,1 тис.грн., проведення часткового ремонту 
сміттєвоза МАЗ -  98,0 тис.грн., запірну арматуру на 19,8 тис.грн., оплачено за послуги 
екскаватора 80,8 тис.грн.

Бюджетна політика
До бюджету міської ради ТГ за січень -  грудень 2021 року надійшло 139 827,3 тис. 

грн. при запланованих 140 285,8 тис. грн., або 99,7 % планових призначень (-458,5 тис.
грн)

Доходи загального фонду склали 134 430,8 тис. грн., або 99,9 % (- 176,6 тис. грн) від 
запланованих 134 607,4 тис. грн.

Доходи спеціального фонду склали 5 396,5 тис. грн. або 95,0% (-281,9 тис. грн.) від 
запланованих 5 678,4 тис. грн.

Доходи загального фонду.

Податкові надходження склали 81 900,8 тис. грн. або 99,7 % планових призначень 
(82 186,1 тис. грн.).

Податки на доходи, податки на прибуток. Податку та збору на доходи фізичних осіб 
надійшло 49 839,7 тис. грн. при запланованих 53 082,4 тис. грн. (93,9% -  за рахунок 
повернення з бюджету помилково або надміру зарахованих коштів, не сплата ПДФО з паїв 
(СФГ Надєжда, ФГ Первомайське-Д)); податку на прибуток підприємств та фінансових 
установ комунальної власності надійшло 49,8 тис. грн. (100,0%).

Внутрішні податки на товари та послуги. Акцизного податку з реалізації 
суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі і підакцизних товарів надійшло 2 204,7 
тис. грн. при 2 144,8 тис. грн. запланованих , або 102,8 %. Акцизного податку з 
вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) надійшло 885,1 тис. грн. Акцизного 
податку з ввезених на територію України підакцизних товарів (пальне) надійшло 
3 007,1 тис. грн.

Місцевих податків надійшло 25 870,1 тис. грн. при запланованих 23 982,8 тис. 
грн. або 107,9% , в тому числі:

- єдиний податок -  13 293,3 тис. грн.(з юридичних осіб -  290,4 тис. грн.; з 
фізичних осіб -  6 043,3 тис. грн.; з с/г товаровиробників,у яких частка с/г виробництва 
за попередній податковий рік дорівнює або перевищує 75 відсотків -  6 959,6 тис. грн.);

- земельний податок з юридичних осіб -  664,7 тис. грн. (67,2% -  не надійшли 
кошти від КП Мала Виска водоканал, Новокостянтинівська шахта ДП Схід ГЗК);

- земельний податок з фізичних осіб -  2 857,0 тис. грн. (128,4%);
- орендна плата з юридичних осіб -  5 532,9 тис. грн. (131,7%);
- орендна плата з фізичних осіб -  2 840,6 тис. грн. (94% -  несвоєчасна сплата 

податку фізичними особами);
Неподаткових надходжень надійшло 1 986,0 тис. грн. при запланованих 1 698,9 

тис. грн., або 116,9 %.



Офіційних трансфертів до бюджету громади надійшло 50 542,3 тис. грн. при 
запланованих 50 721,0 тис. грн.(99,6%), з них освітньої субвенції -  41 117,4 тис. грн.; базової 
дотації -  3 521,20 тис.грн., дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
переданих з державного бюджету видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров’я 
-  1 041,3 тис. грн., субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 
освіти за рахунок коштів освітньої субвенції -  1 247,9 тис. грн., субвенції з місцевого 
бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10 Закону України 'Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту' -  544,4 тис. грн.

Доходи спеціального фонду.
До спеціального фонду надійшло 5 396,5 тис. грн. при запланованих 5 678,4 тис. 

грн (95,0%), в тому числі:
Екологічного податку надійшло 15,9 тис. грн., при запланованих 26,3 тис. 

грн.(60,5%) .
Неподаткових надходжень надійшло 3 427,5 тис. грн. при запланованих 3 652,1 

тис. грн.(93,8%)
Офіційних трансфертів до спеціального фонду бюджету громади надійшло 

2 000,0 тис.грн ( на придбання кисневої станції).

ВИДАТКИ ТА ЗАБОРГОВАНІСТЬ.

З міського бюджету протягом 2021 року по загальному фонду проведено 
касові видатки в обсязі 137 960,0 тис. грн., що складає 95,4 % до запланованого обсягу 
на вказаний період (план з урахуванням змін -  144 649,7 тис. грн.), по спеціальному 
фонду на 86,7 % (план з урахуванням змін -  9 186,9 тис. грн.., касові видатки склали -  
7 965,0 тис. грн.).

Загальний фонд міського бюджету.

Переважна частина коштів загального фонду спрямована на утримання соціально- 
культурної сфери -  видатки склали 100 311,5 тис. грн.., питома вага складає 72,7 % 
загального фонду, з них :

• по закладах освіти -  88 435,1 тис. грн., або 88,2 % видатків
загального фонду,

• по закладах культури -  4 651,2 тис. грн. або 4,6 % видатків 
загального фонду,

• на соціальний захист та соціальне забезпечення -  6 870,2 тис. 
грн., або 6,8% видатків загального фонду,

• на фізичну культуру і спорт -  355,0 тис. грн. або 0,4% видатків 
загального фонду.

Протягом року здійснювались відповідні заходи, які дали можливість забезпечити у 
повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, своєчасно 
провести розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії, придбані продукти 
харчування і медикаменти та інші соціально-значущі видатки.

В загальній сумі видатків загального фонду видатки по захищених статтях склали 
131 310,6 тис. грн.., або 95,2% видатків загального фонду, в т.ч.

• виплату заробітної плати з нарахуваннями -  97 795,4 тис. грн..;
• енергоносії -  6 060,2 тис. грн.;
• харчування та медикаменти -  1 679,5 тис. грн.;
• соціальне забезпечення -  1 284,8 тис. грн.
• трансферти іншим органам управління -  24 490,7 тис. грн..



Заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями станом на 01 січня 2022 року 
відсутня.

С ередньомісячна заробітна плата на одного працю ю чого в 2021 році по галузях 
становить:

- галузь «О світа» - 9 753 грн;
- галузь «К ультура та  мистецтво» - 8 135 грн;
- галузь «С оціальне забезпечення» - 9250 грн;
- галузь «Ф ізична культура та  спорт» - 7 680 грн;
- галузь «Д ерж авне управління» - 15 859 грн.

В идатки на ^^оро^^ здоров’я  в 2021 році становлять 6 373,7 тис.грн що 
складає 68,5 %  планових призначень на відповідний період .

Також  з бю дж ету М аловисківської територіальної громади було направлено :
до обласного бю джету К іровоградської області субвенцію  в сумі 100,0 тис.грн 

обласному військомату на ф інансування П рограм и «П ризовник-2021» для М аловисківського 
районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

до держ авного бю дж ету субвенцію  на виконання заходів Комплексної П рограми 
профілактики злочинності і правопоруш ень на 2021-2025 роки,затвердж еної ріш енням  
М аловисківської міської ради від 05 березня 2021 року № 307, Головном у управлінню  
Н аціональної поліції в К іровоградській області кош ти в сумі -149,3,00тис.грн.

до держ авного бю джету субвенцію  на виконання програм соціально-економ ічного та 
культурного розвитку регіонів відповідно до П рограм и цивільного захисту населення 
М аловисківської ТГ на 2021-2025 роки, 4 держ авно-рятувальному загону Головного 
управління ДСН С У країни у К іровоградській області в сумі 20,00тис.грн.

до обласного бю джету К іровоградської області субвенцію  в сумі 129,9 тис.грн на 
ф інансову підтримку та поліпш ення м атеріально-технічної бази М аловисківської підстанції 
станції екстреної медичної допомоги.

Спеціальний фонд міського бюджету.

В загальній сумі видатків спеціального фонду 7 965,0 тис. грн. капітальні видатки 
склали 6 331,5 тис. грн.. або 79,5 %  видатків спеціального фонду.

К ош ти бю джету територіальної громади було направлено до обласного бю джету 
К іровоградської області:

в сумі 64,9 тис. грн. на придбання спеціалізованого м едичного обладнання для КН П  
«М аловисківської СПК».

в сумі 684,4 тис.грн. на співф інансування об ’єкта «Капітальний рем онт будівлі 
М аловисківської ЗОШ № 3 І-ІІІ ступенів (утеплення фасадів, покрівлі,зам іна вікон і дверей) 
по вул.20 років Ж овтня,3 м. М ала Виска, К іровоградської області.

в сумі 24,3 тис.грн на співф інансування на придбання ноутбуків для педагогічних 
працівників комунальних закладів загальної середньої освіти та  їх  ф ілій для організації 
дистанційного навчання,інш их форм здобуття загальної середньої освіти з використанням  
технологій дистанційного навчання .

в сумі 351,1 тис.грн, на співф інансування на придбання ш кільного автобуса 
М аловисківськом у ліцею  імені Г. М. П еребийноса М аловисківської міської ради 
К іровоградської області.

Надання якісних адміністративних послуг
С уб’єктам звернення, через відділ надання адміністративних послуг 

М аловисківської міської ради надано адміністративних послуг, а саме:



№
з/п Назва адміністративної послуги

Кількість
наданих
послуг,
одиниць

1 Видача витягу, виписки, довідки з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців
Державна реєстрація змін до юридичної особи
Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності 
фізичною особою - підприємцем за її рішенням

2 Реєстрація в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно
3 Державна реєстрація земельних відомостей та видача відомостей з 

Державного земельного кадастру
4 Послуги у сфері містобудування та архітектури
5 Заяви місцевого значення
6 Реєстрація громадських організацій
7 Відділ земельних відносин

8 Реєстрація/зняття з реєстрації мешканців
Зняття з реєстрації в зв’язку зі смертю

2. г у м а н іт а р н и й  р о зв и т о к
Освіта

Упродовж 2021 року відділом освіти, молоді та спорту, структурними підрозділами, 
закладами освіти на виконання Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про 
повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту» вжито 
заходи для забезпечення функціонування галузі освіти, її подальшого розвитку, створення 
умов для рівного доступу мешканців територіальної громади до якісної освіти.

Зусилля відділу освіти, молоді та спорту, за активної підтримки міської ради, депутатів 
були зосереджені на реалізації пріоритетних напрямів розвитку освіти, подолання наявних 
проблем, вирішення перспективних завдань.

Всього в установах освіти працює 239 педагогічних працівників: 192 педагогічні 
працівника закладів загальної середньої освіти, 32 працівника закладів дошкільної освіти, 24 
працівника (з низ 9 сумісників) позашкільного навчального закладу. Освітній та 
кваліфікаційний рівні педагогів Маловисківської міської ради щороку підвищуються, 94,3% 
учителів закладів загальної середньої освіти мають вищу педагогічну освіту на рівні 
спеціаліста та магістра, 65 педагогічних працівників мають вищу кваліфікаційну категорію, 
51 -  першу, 24 -  другу. За період з 1 вересня 2020 року по 31 серпня 2021 року із закладів 
загальної середньої освіти звільнилось 19 педагогічних працівників. На пенсію за віком -  3, 
закінчення строкового трудового договору -  10, скорочення штату -  1, перехід на іншу 
педагогічну посаду -  1; за станом здоров’я -  1; інші причини -  3. Із молодих спеціалістів, 
ніхто не звільнився, з ними продовжені трудові договори.

На території Маловисківської ТГ до 01.09.2021 р. функціонувало 6 закладів загальної 
середньої освіти та 3 філії. Згідно рішення Маловисківської міської ради від 27.04.2021 р. 
№498 до 31 серпня 2021 року припинено юридичну особу Комунальний заклад 
«Маловисківський ліцей» Маловисківської міської ради Кіровоградської області в результаті 
реорганізації шляхом приєднання до Комунального закладу «Маловисківський ліцей ім. 
Юрія Кондратюка» Маловисківської міської ради Кіровоградської області. Згідно рішення 
Маловисківської міської ради від 04.06.2021 р. №613 до 31 серпня 2021 року понижено 
ступінь Комунального закладу «Мануйлівський ліцей-заклад дошкільної освіти» 
Маловисківської міської ради Кіровоградської області та перейменовано на Комунальний 
заклад «Мануйлівська гімназія-заклад дошкільної освіти» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області. В результаті оптимізації мережі, станом на 01.09.2021 р. функціонує
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5 закладів загальної середньої освіти та 3 філії, в яких здобувають освіту 1576 учнів у 91 
класі (середня наповнюваність класів -  17,3). Всі заклади освіти з українською мовою 
навчання. 100% дітей шкільного віку охоплено навчанням. В закладах загальної середньої 
освіти забезпечено впровадження нового змісту початкової освіти згідно з Концепцією 
«Нова українська школа». Міською радою, відділом освіти, молоді та спорту приділяється 
значна увага створенню сучасного освітнього середовища у закладах освіти. Під час 
поточних ремонтів закладів освіти впроваджуються елементи нового освітнього простору. 
До закладів освіти проведена швидкісна мережа Інтернет, створені зони Wi-Fi. З метою 
підвищення якості надання освітніх послуг в усіх старших класах запроваджено профільне 
навчання.

КЗ «Маловисківський ліцей імені Г.М.Перебийноса» визначено опорною школою 
Маловисківського освітнього округу (рішення Маловисківської міської ради від 31.05.2017 р. 
№599). Опорна школа має 5 шкільних автобусів, які підвозять 244 учнів та 15 вчителів. Ще 2 
шкільні автобуси (КЗ «Мануйлівська гімназія-заклад дошкільної освіти» та КЗ «Лозуватська 
гімназія») підвозять 79 учнів та 17 вчителів. Всі заклади освіти обладнані пандусами та 
кнопками виклику, забезпечено безперешкодний доступ до першого поверху приміщень.

На території Маловисківської ТГ функціонує в 2021 році 8 закладів дошкільної освіти в 
яких виховуються 406 дітей. В закладах дошкільної освіти створено 447 місць, тому на 100 
місць припадає 90 дітей. Черги в заклади дошкільної освіти немає. Охоплення дітей від 3 до
6 років дошкільною освітою складає 96%. Охоплення дітей від 5 до 6 років дошкільною 
освітою складає 100%. В закладі дошкільної освіти «Веселка» створено 2 інклюзивні групи 
та організовано інклюзивне навчання для 2 дітей з особливими освітніми потребами. 
Вихователі закладів дошкільної освіти продовжують роботу за Базовою програмою 
«Впевнений старт», а також впроваджують Державну програму «Дитина».

На території Маловисківської ТГ функціонує КУ «Інклюзивно-ресурсний центр», 
який забезпечує право дітей віком від 2 до 18 років з особливими освітніми потребами на 
здобуття дошкільної та загальної середньої освіти шляхом проведення комплексної 
психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого 
супроводження та інших заходів, передбачених чинним законодавством України. Інклюзивні 
класи утворюються на підставі заяви батьків дитини з особливими освітніми потребами, до 
якої обов’язково додається висновок інклюзивно-ресурсного центру та, за потреби, інших 
документів, визначених Порядком зарахування, відрахування та переведення учнів до 
державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 травня 2018 року за №564/32016.

В 2021-2022 навчальному році в закладах загальної середньої освіти Маловисківської 
міської ради організовано інклюзивне навчання для 35 учнів та індивідуальне (за станом 
здоров’я) -  для 12 учнів. Організація інклюзивного навчання у закладах освіти здійснюється 
командою психолого-педагогічного супроводу дитини.

У закладах загальної середньої освіти проводиться активна робота щодо виявлення 
юних обдарувань. Робота з обдарованими дітьми вимагає максимальних спільних зусиль з 
боку фахівців відділу освіти, молоді та спорту та учителів, і ці зусилля не минають марно -  з 
кожним роком збільшується кількість учнів -  переможців предметних олімпіад та конкурсів 
різних рівнів, включаючи конкурс-захист науково-дослідницьких робіт МАН. З метою 
систематизації роботи з обдарованими та здібними учнями створений банк обдарованої 
учнівської молоді. На сесії Маловисківської міської ради затверджено Положення про 
стипендії Маловисківського міського голови «Гордість громади» для дітей та молоді. 
Встановлено 20 стипендій для учнів загальної середньої та позашкільної освіти. 32 учні 
закладів загальної середньої освіти стали призерами Всеукраінських учнівських олімпіад та 
конкурсу-захисту МАН та отримали премію на суму 16 тис.грн..

Одним із основних напрямків реалізації стратегічних завдань, що поставлені 
державою перед освітянами є зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, зокрема 
їх комп'ютеризація. Завдяки опануванню сучасних інформаційних технологій зросла



кількість уроків, які орієнтовані на використання сучасної комп’ютерної техніки. В закладах 
освіти створені сайти, з метою презентації закладів, підтримання зв’язку педколективів з 
батьками учнів. До мережі Інтернет підключено всі заклади освіти міської ради. Заклади 
загальної середньої освіти мають 14 інтерактивних комплексів, 8 комплектів -  
екран+мультимедійний проектор, 92 принтерів, 223 персональних комп’ютерів (підключено 
до мережі інтернет -  154), 64 ноутбуків, 4 планшети. Середня кількість учнів на 1 комп’ютер 
-  7,1. В закладах обладнано 2 кабінети математики, 2 кабінети хімії, 2 кабінети біології, 4 
кабінети української мови та літератури, 1 кабінет іноземної мови з лінгафонним 
обладнанням. Всі заклади мають власні котельні, водогін з гарячою водою, каналізацію. 
Особлива увага приділяється забезпеченню у достатній кількості учнів та вчителів 
підручниками, навчально-методичною літературою.

В 2021 році проведено роботи по утепленню опорної школи КЗ «Маловисківський 
ліцей ім. Г.М.Перебийноса» на суму 6159,405 тис. грн. з держ. бюджету та 684,378 тис. грн. з 
місцевого бюджету (співфінансування); придбано шкільний автобус за кошти держ. бюджету 
1569,999 тис. грн. та співфінансування з місцевого бюджету 351,1 тис. грн.; в 
Маловисківській ЗШ №4 І-ІІІ ступенів проведено ремонт даху на суму 200 тис. грн. та 
обробку дерев’яних конструкцій на суму 44,6 тис.грн., в КЗДО «Калинка» проведено обробку 
дерев’яних конструкцій на суму 45 тис. грн.; в Паліївській філії проведено ремонт теплової 
мережі для збільшення енергоефективності на суму 90 тис. грн.; використано субвенцію 
159,06 тис. грн. на оплату корекційно-розвиткових годин та придбання мультимедійного 
комплексу (дошка+проектор) для Маловисківської ЗШ№4 І-ІІІ ступенів; придбано 13 
ноутбуків для педпрацівників за кошти держбюджету 242 тис. грн. та співфінансування з 
місцевого бюджету 24 тис. грн.; використано субвенцію на оплату праці працівників ку 
«Інклюзивно-ресурсний центр» 1119,9 тис. грн.; придбано 150 комплектів парта+стілець, 8 
комплектів стіл+стілець для вчителів, 16 шаф, 8 ноутбуків, 8 принтерів та 434 одиниць 
дидактичного матеріалу; проведено 5 супервізій; використано субвенції НУШ 416,4 тис грн., 
місцевий бюджет 172,10 тис грн.; повернуто кошти субвенції на підвищення кваліфікації 
вчителів 124,583 тис. грн..

В закладах загальної середньої освіти 49 учнів з малозабезпечених сімей. 42 дітей- 
сиріт, 19 учнів з числа внутрішньо переміщених осіб, 43 учні -  дітей учасників бойових дій. 
В КЗ «Маловисківський ліцей імені Г.М.Перебийноса», Паліївській філії «Гімназія-заклад 
дошкільної освіти», КЗ «Мануйлівська гімназія-заклад дошкільної освіти» та 
Маловисківській ЗШ №4 І-ІІІ ступенів організовано роботу 6 груп продовженого дня для 165 
дітей 1-4-х класів. Діти забезпечені гарячим харчуванням. У ЗЗСО ціна харчування становить 
23,0 грн. для здобувачів освіти 1-4 класів та дітей пільгових категорій. Організоване 
харчування учнів 5-11 класів, за кошти батьків (вартість харчування складає 23 грн.). 996 
учнів користується гарячим харчуванням, з них 714 -  безплатно.

В 2021 році одержали свідоцтво про здобуття базової середньої освіти 126 учнів, 
свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти -  109 учнів (з них нагороджені 
золотою медаллю -  11, срібною -  3).

На території Маловисківської міської ради функціонує Маловисківський ДЮЦ 
«Вись». У закладі функціонує 18 гуртків, де навчаються 645 учнів. Продовжується 
вдосконалення спортивної бази, оснащених відповідним спортивним обладнанням для 
належної організації навчально-виховного процесу.

Проводиться робота, спрямована на створення належних умов для розвитку масової 
фізичної культури і спорту. На стадіоні «Колос» м. Мала Виска систематично проходять 
міські спортивні змагання, проведено роботи по підтримці належного стану сучасних місць 
для глядачів. На належному рівні утримуються спортивний майданчик у міському парку для 
занять фізичною культурою, футбольне поле з штучним покриттям, спортивні споруди 
дитячих ігрових майданчиків та комунальних закладів освіти.

Рішенням виконавчого комітету від 11 березня 2021 року №90 затверджено план 
заходів щодо реалізації соціального проекту «Активні парки -  локації здорової України»



Маловисківської міської ТГ на 2021 рік та наступні роки. Маловисківський міський парк на 
якому розташовані спортивні споруди визначено як локація де проводитимуться заходи у 
рамках реалізації соціального проекту «Активні парки -  локації здорової України». Для 
реалізації соціального проекту визначено відповідальну особу та координатора. Для 
пропаганди здорового способу життя, активної життєвої позиції, оздоровчої рухової 
активності та популяризації соціального проекту залучаються фахівці в сфері фізичної 
культури і спорту. В Маловисківській ТГ проводяться спортивно-масові заходи з 
популяризації здорового способу життя та культури здоров’я серед молоді.

Для забезпечення підвищення рівня охоплення мешканців громади фізкультурно- 
оздоровчою та спортивною роботою, створення належних матеріально-технічних та 
фінансових умов для розвитку спорту відділ взаємодіє з органами виконавчої влади, 
структурними підрозділами виконавчого комітету Маловисківської міської ради, 
підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності, громадськими 
організаціями, благодійними фондами та іншими інституціями. Рішенням Маловисківської 
міської ради від 05.10.21 р. №929 створено КЗ «Центр розвитку фізичної культури та спорту 
«Старт».

Відділ освіти, молоді та спорту забезпечує умови для впровадження фізичного 
виховання у та закладах дошкільної та загальної середньої освіти в обсязі не менше 8-12 
годин рухової активності на місяць, діяльність системи контролю за станом фізичного 
розвитку та здоров’я учнів на основі державних стандартів, збереження та розширення 
мережі спортивних гуртків у закладах загальної середньої освіти міської ради.

Фізична культура і спорт.
На території Маловисківської міської ради функціонує Маловисківський ДЮЦ 

«Вись». У закладі функціонує 18 гуртків, де навчаються 645 учнів. Продовжується 
вдосконалення спортивної бази, оснащених відповідним спортивним обладнанням для 
належної організації навчально-виховного процесу.

Проводиться робота, спрямована на створення належних умов для розвитку масової 
фізичної культури і спорту. На стадіоні «Колос» м. Мала Виска систематично проходять 
міські спортивні змагання, проведено роботи по підтримці належного стану сучасних місць 
для глядачів. На належному рівні утримуються спортивний майданчик у міському парку для 
занять фізичною культурою, футбольне поле з штучним покриттям, спортивні споруди 
дитячих ігрових майданчиків та комунальних закладів освіти.

Рішенням виконавчого комітету від 11 березня 2021 року №90 затверджено план 
заходів щодо реалізації соціального проекту «Активні парки -  локації здорової України» 
Маловисківської міської ТГ на 2021 рік та наступні роки. Маловисківський міський парк на 
якому розташовані спортивні споруди визначено як локація де проводитимуться заходи у 
рамках реалізації соціального проекту «Активні парки -  локації здорової України». Для 
реалізації соціального проекту визначено відповідальну особу та координатора. Для 
пропаганди здорового способу життя, активної життєвої позиції, оздоровчої рухової 
активності та популяризації соціального проекту залучаються фахівці в сфері фізичної 
культури і спорту. В Маловисківській ТГ проводяться спортивно-масові заходи з 
популяризації здорового способу життя та культури здоров’я серед молоді.

Для забезпечення підвищення рівня охоплення мешканців громади фізкультурно- 
оздоровчою та спортивною роботою, створення належних матеріально-технічних та 
фінансових умов для розвитку спорту відділ взаємодіє з органами виконавчої влади, 
структурними підрозділами виконавчого комітету Маловисківської міської ради, 
підприємствами, установами та організаціями всіх форм власності, громадськими 
організаціями, благодійними фондами та іншими інституціями. Рішенням Маловисківської 
міської ради від 05.10.21 р. №929 створено КЗ «Центр розвитку фізичної культури та спорту 
«Старт».



Відділ освіти, молоді та спорту забезпечує умови для впровадження фізичного 
виховання у та закладах дошкільної та загальної середньої освіти в обсязі не менше 8-12 
годин рухової активності на місяць, діяльність системи контролю за станом фізичного 
розвитку та здоров’я учнів на основі державних стандартів, збереження та розширення 
мережі спортивних гуртків у закладах загальної середньої освіти міської ради.

Соціальна сфера
Підтримка сімей, дітей та молоді, гендерна політика

Станом на 31.12.2021 на території Маловисківської територіальної громади проживає 
2734 дитини.

На обліку Служби перебуває 37 дітей, які проживають у 13 сім’ях, які опинились у 
складних життєвих обставинах у зв’язку із ухиленням батьків від виконання батьківських 
обов’язків чи то систематично вживають алкогольні напої.

У зв’язку зі зникненням підстав з обліку Служби було знято 25 дітей, що опинились в 
складних життєвих обставинах.

Протягом року Службою проведено 112 обстежень умов проживання, з яких 69 
профілактичних заходів (рейдів) "Діти вулиця", "Вокзал" по території Маловисківської 
територіальної громади, 43 обстеження умов проживання сімей в яких виховуються діти під 
опікою, піклуванням, усиновленням, з них 11 рейдів у нічний період доби у місцях масового 
скупчення людей під час яких виявлено 5 дітей без супроводу дорослих та таких, що 
вживали алкогольні напої. В ході виявлення дітей, із дітьми та законними представниками, 
батьками, опікунами/піклувальниками, батьками-вихователями, працівниками Служби 
проведено індивідуальну профілактичну роботу. За результатами роботи було складено 
відповідні висновки та складено попередження.

Під час рейдів 13 сімей, в яких проживають 37 дітей взято на облік сімей, які 
опинились у складних життєвих обставинах, з яких під час проведення обстежень, було 
виявлено факти загрози для життя та здоров’я дітей у наслідок чого з 2-х сімей вилучено 5 
дітей у зв’язку із з ухиленням батьків від виконання батьківських обов’язків, зловживанням 
алкогольних напоїв, залишенням дітей без нагляду на довгий період, двоє з яких влаштовано 
до Маловисківської центральної районної лікарні, де і перебувають по сьогоднішній час, за 
відсутності місць у КНП "Кіровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового 
типу, Кіровоградської обласної ради", 3-є дітей тимчасово влаштовані до сім'ї родичів.

Протягом року проведено 11 засідань Комісії з питань захисту прав дини, на яких 
розглянуто 56 питань, прийнято відповідні рішення про доцільність винесення попередження 
10-м батькам за ухилення від виконання батьківських обов’язків та встановлено терміни для 
виправлення і покращення ситуацій, які склались у сім’ях, з яких 7 батьків ініційовано 
притягнення до відповідальності у порядку ст. 184 КУпАП.

До суду протягом 2021 року подано 3-и позовні заяви про позбавлення батьківських 
прав, по розгляду яких винесено 1-е рішення у порядку статті 164 Сімейного Кодексу 
України -  1 батько/1 дитина, дві справи, знаходяться в провадженні. Окрім цього по 5-и 
позовних заявах про доцільність позбавлення батьківських прав, поданих родичами дітей, 
прийнято 4-и позитивних рішення суду -  4 батьків/5 дітей.

На первинному обліку у Службі перебуває 60 дітей-сиріт, дітей позбавлених 
батьківського піклування, з яких 15 дітей-сиріт, 45 -  дітей позбавлених батьківського 
піклування.

Протягом 2021 року на первинний облік Служби поставлено 10 дітей, з яких 4 дитини 
набули статусу дитини-сироти -  1 дитини знята з обліку Служби у зв’язку з досягненням 
повноліття, 6 дітей набули статусу дитини, позбавленої батьківського піклування на підставі 
рішення суду, які протягом року влаштовані під опіку.



На протязі року до КЗ "Центр соціально-психологічної реабілітації дітей" 
Кіровоградської обласної ради, тимчасово влаштовано 7 дітей та 1 дитина влаштована до 
Дитячого будинку нового типу, м. Кропивницький для проходження курсу реабілітації.

На території Маловисківської міської територіальної громади функціонує:
- 2 прийомні сім’ї у яких влаштовані та проживають 4 дітей;
- 2 дитячих будинки сімейного типу до яких влаштовані та проживають 14 дітей, 11 з яких 

прибули з інших територій.
Під опікою та піклуванням перебуває 47 дітей, 11 з яких перебувають на території 

інших територіальних громад, 13 дітей, які мають статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, прибули з інших територій та влаштовані під опіку/піклування на 
території Маловисківської територіальної громади.

Для зміцнення здоров’я дитячого населення Маловисківської територіальної громади, 
протягом липня-серпня 2021 року, 29 категорійних дітей оздоровилися та відпочили в 
дитячому оздоровчому таборі «Богатирьонок», смт. Сергіївка, Одеської області за рахунок 
міського бюджету у відповідності до Програми.

Постійно Службою, на офіційному сайті Маловисківської міської ради та Лед- 
моніторі висвітлюється та транслюється інформація щодо захисту прав дітей, зокрема «Що 
таке патронатна сім’я і як стати патронатним вихователем?», «Сімейний патронат: 
збережемо сім'ю для дитини», «До уваги опікунів/піклувальників», «Усиновлення», «Як 
створити прийомну сім'ю чи дитячий будинок сімейного типу», «Запобігання домашньому 
насильству».

Соціальний захист населення
Маловисківська громада була однією з 38 громад України включених до пілотного 

проекту «Впровадження моделі адміністрування надання послуг із соціальної підтримки 
населення згідно наказу Міністерства соціальної політики України від 21 червня 2017 року 
№ 1030. В зв’язку з цим 6 жовтня 2021 року начальником відділу соціального захисту 
населення, праці та охорони здоров’я було представлено кращу практику по Впровадженню 
програмного комплексу Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» у 
Кіровоградській області.

З серпня 2019 року у відділі соціального захисту населення, праці та охорони здоров’я 
Маловисківської міської ради та у Паліївському старостинському окрузі в дослідно- 
промислову експлуатацію встановлено програмний комплекс «Інтегрована інформаційна 
система «Соціальна громада». В квітні 2021 року встановлено програмний комплекс 
«Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» в Лозуватському, 
Олександрівському та Миролюбівському старостатах. А у вересні 2021 року також був 
встановлений програмний комплекс у Мануйлівському старостаті.

Відділом соціального захисту населення, праці та охорони здоров’я протягом 2021 
року було прийнято:

- 1232 заяви для призначення житлових субсидій;
- 936 заяв для призначення державних соціальних допомог;
- 337 заяв на пільги;
- 65 заяв для отримання монетизації одноразової натуральної допомоги “пакунок 

малюка”;
- 60 заяв для надання соціальних послуг на які прийнято рішення про надання 

соціальних послуг;
- 3 заяви для оформлення громадян до будинку-інтернат;
- 11 заяв для забезпечення санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни, 

осіб з інвалідністю загального захворювання, осіб з інвалідністю дитинства і учасників 
бойових дій в АТО/ООС;

https://savranrada.odessa.ua/oholoshennia/370-dityachij-ozdorovchij-tabir-bogatironok-proponue-dityachi-putivki-na-sezon-2021-roku.html
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https://mviskarada.gov.ua/news/item/2709-shcho-take-patronatna-simia-i-iak-staty-patronatnym-vykhovatelem


АТО/ООС;

АТО/ООС;

АТО/ООС;

1 заяву для забезпечення психологічною реабілітацією учасників бойових дій в

2 заяви для забезпечення професійною реабілітацією учасників бойових дій в 

5 заяв для забезпечення сімейним відпочинком учасників бойових дій в

- 40 заяв для отримання технічних та інших засобів реабілітації;
- 4 заяви для отримання одноразової матеріальної допомоги не працюючим 

малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітей з інвалідністю з департаменту 
соціального захисту населення;

- 6 заяв для отримання одноразової матеріальної допомоги від депутатів 
обласної ради.

Також відділом соціального захисту населення, праці та охорони здоров’я було 
опрацьовано 291 заяву, що прийняті старостинськими округами для призначення житлових 
субсидій, державних соціальних допомог та пільг.

Протягом 2021 року було проведено 4 засідання опікунської ради щодо захисту прав 
недієздатних осіб або осіб дієздатність яких обмежена.

Протягом року спеціалістами відділу було складено 279 актів обстеження 
матеріально-побутових умов сім’ї.

За кошти обласного бюджету оздоровлено 16 дітей пільгових категорій, а за кошти 
державного бюджету оздоровлено 11 дітей пільгових категорій Маловисківської міської 
територіальної громади, серед них діти з багатодітних і малозабезпечених сімей та дитина 
учасника бойових дій. Загальна вартість придбаних путівок для Маловисківської ТГ з 
обласного бюджету становить 153 089,30 грн.

Відповідно до рішення міської ради від 27 квітня 2021 року № 491 «Про затвердження 
Програми фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги та 
проживають на території Маловисківської міської територіальної громади на 2021 -  2023 
роки» та договору про співпрацю Маловисківської міської ради та Управління соціального 
захисту населення Новоукраїнської райдержадміністрації Кіровоградської області в сфері 
надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі від 22 червня 2021 року 
проводиться фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги 
відповідно постанов Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року №558 «Про 
затвердження Порядку призначення та виплати компенсації фізичним особам, які надають 
соціальні послуги» та від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати 
компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 
основі».

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо протидії 
домашнього насильства, протидії торгівлі людьми та з інших питань які стосуються 
компетенції відділу.

Забезпечено прийом заяв та виплата матеріальних допомог передбачених місцевими 
Програми. Протягом 2021 року було реалізовано 7 Програм на реалізацію яких було 
профінансовано 891 348,08 грн.
У листопаді -  грудні 2021 року забезпечено проведення опитування з використанням 
планшетів щодо якості надання медичних послуг у громаді.

Цивільний захист населення
Станом на 01.01.2022 року проведено 18 засідань міської комісії з питань техногенно- 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Маловисківської міської ради.



Взято участь у 33 засіданнях обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій Кіровоградської обласної державної адміністрації.

Взято участь у 31 засіданнях районної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій Новоукраїнської районної державної адміністрації.

Взято участь у 6 командно-штабних тренуваннях органів управління та сил 
цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Кіровоградської області (із залученням органів з евакуації)

Проведено комісійне обстеження оцінки стану готовності 25 захисних споруд 
цивільного захисту зі складанням відповідних актів.

Пройшли функціональне навчання (підвищення кваліфікації цільового 
призначення) у сфері цивільного захисту в Навчально -  методичному центрі 
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Кіровоградської області за категорією 
«Голови територіальних громад та їх заступники» дві посадові особи керівного 
складу Маловисківської міської ради: секретар міської ради -  Постолюк Леся 
Анатоліївна, керуюча справами -  Линник Людмила Іванівна. По закінченню навчання 
видані Посвідчення встановленого зразка.

Здійснено надання заявки та перерахування коштів для проходження навчання 
та перевірки знань з питань пожежної безпеки на комерційній основі 9 осіб керівного 
складу міської ради (голова, перший заступник, начальник відділу містобудування та 
архітектури, 6 старост) та спеціаліста з цивільного захисту.

Охорона навколишнього природного середовища 
Постійно проводяться заходи по утриманню території полігону сміттєзвалища у 

належному санітарному стані, упорядкування під’їзних шляхів. Для виконання робіт було 
закуплено дизельне паливо на суму 57,4 тис. грн. Ліквідовано 6 стихійних сміттєзвалища 
с.Паліївка, район глиняного кар’єру, с. Олександрівка, с. Лозуватка, південна сторона 
старого кладовища по вул. Європейська, вул.Професійна, вул.Промислова.

Розвиток громадського суспільства
Створено громадську організацію «Окрилена громада Вись», основною метою якої є 

вплив на розвиток території, залучення широких верств населення для покращення 
соціально-побутотових, культурних та духовних потреб громади 
Представники ГО «Простір ідей», ГО «Окрилена громада Вись» та представники 
Маловискої міської ради за запрошенням ГО «Флора» (м.Кропивницький) взяли участь в 
Регіональній конференції за результатами роботи видобувних підприємств Кіровоградщини. 
Мета заходу: Привернути увагу влади та громади до проблем, пов’язаних з видобутком 
корисних копалин на території Кіровоградської області.

ГО “Простір ідей прийняли участь у тренінгу, який організувала Громадська 
організація "Флора" за Фінансової підтримки Посольства Франції в Україні, в 
Кропивницькому. Тема тренінгу «Доступ до питної води, силами молоді, задля сталого 
розвитку громад" в яких розглядалися такі питання як якість питної води.

ГО «Флора» (м. Кропивницький) спільно з представниками ГО «Простір ідей» б 
здійснювали забір питної води із чотирьох криниць загального користування на території 
міста.
ГО «Простір ідей» взяли участь у пітчингу проектів соціальної дії Кіровоградської області , 
представили перед комісією проект «Вищанські посиденьки». Основна мета проекту 
соціальної діі - навчити медійної грамотності населення громади. Всього планується 
провести 11 навчань за різною тематикою із залученням наших партнерів.

ГО «Простір ідей» (голова Инна Коваленко ) було проведно захід для дітей 
Маловисківської громади, що перебувають на індивідуальній та інклюзивній формі 
навчання.
Такі заходи вже стали традиційними, адже проводяться невперше.

https://www.facebook.com/inna.kovalenko.589?__cft__%5b0%5d=AZVRnAhpv_2saPps0cIpVwOmyDD0vc8WAtVI2MG9F9kJEkm39Gkjb04E4L3yR596zuPbI4tsVoowjF6nQRfkjiN8_MzElpCKtZaVAnP6aPUh6mK1lQ02XgpGySv43uIvwdMmSj2I2P3FVEAYegLiOL4R&__tn__=-%5dK-R


У листопаді- грудні відбулося два телемости Мала Виска -  Краматорськ на тему 
«Тривожні сторінки української історії 2014 року», до якого долучилися учасники не лише з 
центральної та східної України, а й з Чернігівщини, Хмельниччини. Відбувся онлайн-захід за 
ініціативи ГО «Простір Ідей» (керівник Інна Коваленко) та підтримки і сприяння 
Маловисківської міської ради (міський голова Юрій Гульдас) і Маловисківської 
загальноосвітньої школи №4 (директор Інна Коваленко). Модератором заходу була вчитель 
історії міської ЗШ№4, патріотка і волонтерка, громадська діячка Олена Мазур.

Членами громадської організації «Простір ідей» та спільно з представниками 
громадської організації «ФЛОРА» було презентовано результати аналізу водозабезпечення 
громади та соціологічного дослідження з питань водопостачання та водовідведення 
домоволодінь та квартир жителів Маловисківської міської територіальної громади, який було 
проведено попередньо.

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

від 10 лютого 2022 року

Р І Ш Е Н Н Я

м. Мала Виска
№ 45

Про розгляд звіту про виконання 
бюджету Маловисківської міської 
територіальної громади за 2021 рік

Заслухавши інформацію начальника фінансового управління Маловисківської міської 
ради Л.Похили про виконання бюджету міської територіальної громади за 2021 рік, 
виконавчий комітет відмічає, що за 2021 рік до бюджету міської територіальної громади 
надійшло по доходах у загальній сумі 139 827 334 грн. 00 коп., у тому числі:

- по загальному фонду 134 430 789 грн. 65 коп., з них міжбюджетних трансфертів 
50 542 291 грн.00 коп.;

- по спеціальному фонду 5 396 545 грн.00 коп.
Видатки бюджету міської територіальної громади за 2021 рік склали 145 924 995 грн.
00 коп, у тому числі:
- по загальному фонду 137 960 022 грн.00 коп;
- по спеціальному фонду 7 964 973 грн.00 коп.
Станом на 31 грудня 2021 року відсутня заборгованість по виплаті заробітної плати 

працівникам бюджетних установ.
На підставі викладеного, керуючись підпунктом 1 частини «а» статті 28 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 80 Бюджетного кодексу України, 
виконавчий комітет Маловисківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію про виконання бюджету міської територіальної громади за 2021 
рік взяти до відома (додатки 1-3додаються).

2. Схвалити звіт про виконання бюджету Маловисківської міської 
територіальної громади за 2021 рік по доходах у загальній сумі 139 827 334 грн.00 коп.., 
по видатках у загальній сумі 145 924 995 грн. 00 коп.

3. Подати звіт для затвердження сесією Маловисківської міської ради .
4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради О.Бакалінського .

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Виконання доходів бюджету Маловисківської міської ради територіальної громади за січень-грудень 2021 року
Додат ок 1
(грн.)

ДОХОДИ

п л а н  на  в ід п о в ід н и й  
п е р іо д (  у р а х у в а н н я м  

зм ін ) ф а к т и ч н о  н а д ій ш л о %  в и ко н а н н я

ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ 82186136,00 81900837,00 99,65
11000000 Податки на доходи, подат ки прибут ок 53132138,00 49889425,00 93,90
11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 53132138,00 49889425,69 93,90
11010100 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів 35480150,00 35154574,00 99,08
11010200 Податок нс̂  дох:(ус)и ф)ізич.і-іих осіб нз гроіиового з^бе^п^ч^ння,^рашов^ винагород та 1955133,00 2027986,00 103,73

11010400
Податок на дох(е()и с(}ізичних осіб, що сплачуєігизся податковими агентами, із доходів 
платника податку інших ніж заробітна плата 14137800,00 11354178,00 80,31

11010500
Податок на доходи фізичних осіб,що сплачується фізичними особами за результатами 
річного декларування 1509300,00 1302932,00 86,33

11010900
Податок на доходи фізичних осіб із суми пенсійних виплат або щомісячного довічного 
грошового утримання 0,00 0,00 0,00

11020200
Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної 
власності 49755,00 49755,69 100,00

13000000 Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 36640,00 44415,00 121,22

13010100
Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в 
порядку рубок головного користування 19028,00 27549,00 144,78

13010200 Рентна плата за спеціальне використання л^ових ресурсів 13070,00 14618,00 111,84

13030100
Рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного 
значення 4542,00 2248,00 49,50

14000000 Внутрішні податки на товари та послуги 5034556,00 6096937,00 121,10

14040000 Акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі і підакцизних товарів 2144804,00 2204712,00 102,79
14020000 Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів 649752,00 885082,00 136,12
14021900 Пальне 649752,00 885082,00 136,12
14030000 Акцизний податок з ввезених на територію України підауцизних товарів 2240000,00 3007143,00 134,25
14031900 Пальне 2240000,00 3007143,00 134,25
18000000 Місцеві податки 23982802,00 25870061,00 107,87

18010100
Податок на нерухоме майно,відмінне від земельноїділянки,сплачений юридичними особами,які є 
власниками об'єктів житлової нерухомості 5254,00 10185,00 193,86

18010200
Податок на нерухоме майно,відмінне від земельноїділянки,сплачений фізичними особами,які є 
власниками житлової нерухомості 15041,00 24120,00 160,36

18010300
Податок на нерухоме майно,відмінне від земельноїділянки,сплачений фізичними ососбами,які є 
власниками нежитлової нерухомості 159691,00 135015,00 84,55

18010400
Податок на нерухоме майно,відмінне від земельноїділянки,сплачемний юридичними ососбами,які є 
власниками об'єктів нежитлової нерухомості 429679,00 450723,00 104,90

18010500 Земельний податок з юридичних осіб 989817,00 664688,00 67,15
18010600 Орендна плата з юридичних осіб 4200000,00 5532945,00 131,74
18010700 Земельний податок з фізичних осіб 2225100,00 2856994,00 128,40
18010900 Орендна плата з фізичних осіб 3022800,00 2840572,00 93,97
18011000 Транспортний податок з фізичних осіб 56550,00 61550,00 108,84
18011100 Транспортний податок з юридичних осіб 56550,00 61550,00 108,84
18040000 Збір за провадження деяких видів підприємницькоїдіяльності,що справлявся до 1 січня 2015 року 0^ 0^ 0^

18040100
Збір за запровадження торгівельної діяльності(роздрібна торгівля),сплачений фізичними ососбами, 
що справлявся до 1 січня 2015 року 0,00 0,00 0,00

18040200
Збір за провадження торговельної діяльності (роздрібна торгівля), сплачений юридичними особами, 
що справлявся до 1 січня 2015 року 0,00 0,00 0,00

18050000 Єдиний податок 12878870,00 13293269,00 103,22
18050300 Єдиний податок з юридичних осіб 227100,00 290407,00 127,88
18050400 Єдиний податок з фізичних осіб 5779000,00 6043300,00 104,57

18050500
Єдиний податок з с/г товаровиробників,у яких частка с/г виробництва за попередній 
податковий(звітний)рік дорівнює або перевищує 75 відсотків. 6872770,00 6959562,00 101,26

19090000 Інш і подат ки та збори 0,00 0,00 0,00

19090100

Кошти, що передаються (отримуються), як компенсація із загального фонду 
державного бюджету бюджетам місцевого самоврядування відповідно до вимог 
пункту 43 розділу VI 'Прикінцеві та перехідні положення' Бюджетного кодексу 
України та постанови Кабінету Міні 0,00 0,00 0,00

2 0 0 0 0 0 0 0 Неподаткові надходження 1698875,00 1985987,00 116,90

21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 79118,00 103832,00 131,24

21081500
Адміністративні штрафи та штрафні санкції за порушення законодавства у сфері 
виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів 1000,00 34017,00 3401,70

22010300
Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, 
фізичних осіб -  підприємців та громадських формувань 332,00 0,00 0,00

22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 1096221,00 1290568,00 117,73

22012900
Плата за скорочення термінів у сфері державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень і 
державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підпримців та громадських формувань,а також 13425,00 0,00 0,00

22012600
Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень 432819,00 477585,00 110,34

22090100
Державне мито,що сплачується за місцем розгляду та оформлення документів на спадщину і 
дарування 16885,00 20102,00 119,05

22090400
Державне мито,пов'язане з видачею та оформленням закордонних паспортів та паспортів 
громадян України 9516,00 16592,00 174,36

24062200

Кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не 
надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, 
використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючо 780,00 3574,00 458,21

24060300 Інші надходження 48779,00 39716,00 81,42



3 0 0 0 0 0 0 0 Д оходи в ід  операц ій з  капіт алом 1400,00 1675,00 119,64
31010200 Кошти від реалізації безхазяйного маина,спаОкового маина,маина,власники яких невідомі. 1400,00 1675,00 119,64

В сього без врахування т рансф ерт ів 83886411,00 83888499,00 100,00

40000000 О ф іц ійні т рансф ерт и 50721016,00 50542291,00 99,65

41020000 Д о т а ц ії (з державного т а м ісцевого бю джет у) 3521200,00 3521200,00 100,00
41020100 Базова дотація 3521200,00 3521200,00 100,00

41040200
Дотація  з м ісцевого бю джету на зд ійснення переданих з державного бю джету видатків з утримання 
закладів освіти та  охорони зд оров 'я  за рахунок відповідної додаткової дотац ії з державного бю джету 1185500,00 1185500,00 100,00

41030000 С убвенц ії (з державного т а м ісцевого бю джет у) 41117400,00 41117400,00 100,00
41033200 Субв. з державного бюджету місцевим на формування інфраструктури 0,00 0,00 0,00
41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 41117400,00 41117400,00 100,00
41034200 Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 0,00 0,00 0,00

41034500
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально- 
економічного розвитку окремих територій 0,00 0,00 0,00

41050400

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошово)' компенсації'за належні для 
отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 
10 Закону України 'Про статус ветеранів війни, гаранті)' 'їх соціального захисту', для 
осіб з інва 563383,00 544358,00 96,60

41051000
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освітиза рахунок коштів 
освітньої субвенції 1528920,00 1506927,00 98,60

41051200
Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 
потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 159302,00 159066,00 99,90

41051400
Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 
освіти 'Нова українська школа' за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 417771,00 416397,00 99,70

41053900 Інші субвенції з місцевого бюджету 1522993,00 1386897,00 91,10

41055000
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі 
охорони здоров"я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 704547,00 704546,00 100,00
В сього загального ф онду 134607427,00 134430789,00 99,90

1900000 Інші податки та збори 26295,00 15915,00 60,52
19010000 Екологічний податок 26295,00 15915,00 60,52

19010100
Надходження від викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
забруднення 9600,00 5072,00 52,84

19010200 Надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об'єкти 4920,00 3901,27 79,29

19010300
Надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах,крім 
розміщення окремих видів відходів чк вторинної сировини 11775,00 6942,00 58,95

19050200 Інші збори за забруднення навколишнього природного середовища 0,00 0,00 0,00
20000000 Неподаткові надходження 3652144,00 3427455,00 93,85
24060000 Інші надходження 33705,00 50317,00 149,29

24062100
І рошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього 
природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності 33705,00 50317,00 149,29

24170000 Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту 0,00 0,00 0,00
2500000 Власні надходження бюджетних установ 3618439,00 3377138,00 93,33

25010000
Надходження від плати за послуги,що надаються бюджетними установами згідно із 
законодавством 1284076,00 1042775,00 81,21

25010100 Плата за послуги,що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю 1254342,00 1010549,00 80,56
250Ю3^0 Плата за оренду майна бюджетних установ 6623,00 9015,00 136,12

25010400
Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна(крім нерухомого 
майна) 23112,00 23112,00 100,43

25020000 Інші джерела власних надходжень бюджетних установ 2334363,00 2334363,00 100,00
25020100 Благодійні внески,гранти та дарунки 2267163,00 2267163,00 100,00

25020200
Кошти,що отримують бюджетні установи від підприємств,установ,організацій.фізичних осіб та 
інших 67200,00 67200,00 100,00

30000000 Доходи від операцій з капіталом

33010100
Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у 
державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які зн

В сього без врахування т рансф ерт ів 3678439,00 3443370,00 93,61
40000000 О ф іц ійні т рансф ерт и 2000000,00 1953175,00 97,66
41050000 С убвенц ії з м ісцевих бю джет ів інш им  м ісцевим  бю джет ам 2000000,00 1953175,00 97,66

41051100
Субвенція з м ісцевого бю джету за рахунок залиш ку кош тів освітньої субвенції, що утворився на початок 
бю джетного періоду

41035000 Інші субвенції

41055000
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у 
системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 2000000,00 1953175,00 97,66
В сього спеціального ф онду 5678439,00 5396545,00 95,04

Разом загальний і спеціальний ф онд і МБ трансф ерти 140285866,00 139827334,00 99,6700

Керую чий  справами виконавчого ком ітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



Додаток 2
Виконання видаткової частини бюджету міської територіальної громади за січень-грудень 2021 року

Загальний фонд Спеціальний фонд
№п/п В И Д А Т К И Затверджено Виконано % Затверджено Виконано %

0100 Державне управління 18265704,0 17909554,0 98,1 67200,0 67200,0 100,0

0150 Органи місцевого самоврядування 15526799,0 15174234,0 97,7

0160 Керівництво і управління у відповідній сфері 2388905,0 2385320,0 99,8 67200,0 67200,0 100,0
0180 Інша діяльність у сфері державного управління 350000,0 350000,0 100,0

1000 О С В І Т А 93117535,0 88435086,0 95,0 4399189,0 3618090,0 82,2

1010 Дошкільні заклади освіти 11674190,0 11471588,0 98,3 562550,0 533815,0 94,9

1021
Загальноосвітні школи,спеціалізовані 
школи,ліцеї,гімназії,колегіуми 24783490,0 22933849,0 92,5 2689355,0 2604851,0 96,9

1031
Надання загальної середньої освіти закладами загальної 
середньої освіти 41504420,0 38981783,0 93,9

1061
Надання загальної середньої освіти закладами загальної 
середньої освіти 3616376,0 3616376,0 100,0

1070
Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, 
заходи із позашкільної роботи з дітьми 3100183,0 3084876,0 99,5 120,0 120,0 100,0

1080 Надання спеціальної освіти мистецькими школами 3601270,0 3552730,0 98,7 473501,0 237573,0 50,2

1141 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти 3231054,0 3225793,0 99,8

1151
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за 
рахунок коштів місцевого бюджету 28000,0 26406,0 94,3

1152
Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за 
рахунок освітньої субвенції 1141900,0 1119907,0 98,1

1171

Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію програми 'Спроможна школа для кращих 
результатів' 431146,0 0,0 0,0

1181

Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 
середньої освіти 'Нова українська школа' 36374,0 23110,0 63,5 18365,0 17579,0 95,7

1182

Виконання заходів, спрямованих на забезпечення якісної, 
сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 
українська школа» за рахунок субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам 241750,0 240376,0 99,4 176021,0 176021,0 100,0

1200

Надання освіти за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами 111171,0 110935,0 99,8 48131,0 48131,0 100,0

1210

Надання освіти за рахунок залишку коштів за субвенцією з 
державного бюджету місцевим бюджетам на надання 
державної підтримки особам з особливими освітніми 
потребами 47357,0 47357,0 100,0

2000 Охорона здоров'я 8069285,0 7078264,0 87,7 2000000,0 1953175,0 98,0

2010 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню 4707345,0 3802425,0 80,8 2000000,0 1953175,0 98,0

2111
Первинна медична допомога населенню, що надається 
центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги 2657393,0 2571293,0 96,8

2144
Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та 
нецукровий діабет 704547,0 704546,0 100,0

3000 СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 6939367,0 6870245,0 99,0 563383,0 544358,0 97,0

3032
Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг 
зв'язку 36000,0 21341,0 59,3

3033
Компенсаційні виплати пільговій категорії населення за 
проїзд автомобільним транспортам 2342,0 2342,0 100,0

3035
Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих 
категорій громадян на залізничному транспорті 100000,0 100000,0 100,0

3242
Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 
забезпечення 725830,0 706022,0 97,3

3104
Територіальні центри соціального обслуговування(надання 

соціальних послуг) 5702895,0 5671438,0 99,4

3191 Соціальний захист ветеранів війни та праці 7200,0 7200,0 100,0

3192

Надання фінансової підтримки громадським об'єднанням 
ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну 
спрямованість 10000,0 10000,0 100,0



3221

Грошова компенсація за належні для отримання жилі 
приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5 - 8 
пункту 1 статті 10 Закону України 'Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту', для осіб з інвалідністю 
I - 11 групи, яка настала внасл 563383,0 544359,0 97,0

3140 Заходи з оздоровлення дітей 287100,0 287100,0 100,0

3160

Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають 
соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з 
інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до 
самообслуговування і потребують сторонньої допомо 68000,0 64802,0 95,3

6000 ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО. 11960434,0 11676442,0 97,6 0,0 0,0 0,0
6030 Організація благоустрою населених пунктів 11624534,0 11340785,0 97,6

6013
Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного 
господарства 335900,0 335657,0 99,9

4000 КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО. 4849395,0 4651226,0 95,9 3249,0 3233,0 99,5

4030 Забезпечення діяльності бібліотек 1553944,0 1518578,0 97,7 3249,0 3233,0 99,5

4040 Забезпечення діяльності музеїв і виставок 350000,0 291388,0 83,3

4060
Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, 
центрів дозвілля та інших клубних закладів 1752377,0 1651862,0 94,3

4081
Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і 
мистецтва 1193074,0 1189398,0 99,7

5000 ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ. 357760,0 354957,0 99,2 935,0 0,0 0,0

5041 Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд 357760,0 354957,0 99,2 935,0 0,0 0,0

6600
ТРАНСПОРТ,ДОРОЖНЕ ГОСПОДАРСТВО,ЗВ"ЯЗОК, 

ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ ТА ІНФОРМАТИКА 0,0 0,0

7400 Інші послуги,пов'язані з економічною діяльністю 624300,0 519200,0 83,2 637100,0 566740,0 89,0

7130 Здійснення заходів із землеустрою 150300,0 49200,0 32,7

7321 Будівництво освітніх установ та закладів
7324 Будівництво установ та закладів культури

7330
Будівництво інших об'єктів соціальної та виробничої 
інфраструктури комунальної власності 59100,0 49500,0 83,8

7350
Розроблення схем планування та забудови територій 
(містобудівної документації) 150000,0 99391,0 66,3

7362
Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються 
за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку

7363
Виконання інвестиційних прое^ів в рамках здійснення 
заходів щодо соціально-економічного розвитку окре

7461
Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 
інфраструктури за 200000,0 196000,0 98,0

7670 Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання 428000,0 417849,0 97,6
7693 Інші заходи, пов"язані з економічною діяльністю 274000,0 274000,0 100,0
8000 ВИДАТКИ,НЕ ВІДНЕСЕНІ ДО ОСНОВНИХ ГРУП. 0,0 0,0 0,0 87102,0 57449,0 66,0

8340 Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів 87102,0 57449,0 66,0

8710 Резервний фонд 136990,0 0,0
9000 Міжбюджетні трансферти 465880,0 465051,0 99,8 1428719,0 1154728,0 80,8

9130

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 
державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та 
охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з 
державного бюджету

9241

Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 
сімей осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1 статті 10 
Закону України 'Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту', для осіб з ін 0,0 0,0

9410

Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих 
видатків у сфері охорони здоров'я за рахунок коштів 
медичної субвенції

9750
Субвенція з місцевого бюджету на співфінансування 
інвестиційних проектів 684378,0 684378,0 100,0

9770 Інші субвенції з місцевого бюджету 145880,0 145769,0 99,9 714341,0 440350,0 61,6

9800
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів 320000,0 319282,0 99,8 30000,0 30000,0 100,0

Р А З О М В И Д А Т К І В 144649659,0 137960022,0 95,4 9186877,0 7964973,0 86,7

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



Додаток № 3 
до рішення виконкому 
від 10.02.2022 року № 45

П О Я С Н Ю В А Л Ь Н А З А П И С К А 
до річного звіту про виконання бюджету 

Маловисківської міської територіальної громади за 2021 рік.

ДОХОДИ.
До бюджету міської ради ТГ за січень -  грудень 2021 року надійшло 139 827,3 тис. 

грн. при запланованих 140 285,8 тис. грн., або 99,7 % планових призначень (-458,5 тис. 
гРн)

Доходи загального фонду склали 134 430,8 тис. грн., або 99,9 % ( -176,6 тис. грн) від 
запланованих 134 607,4 тис. грн.

Доходи спеціального фонду склали 5 396,5 тис. грн. або 95,0% (-281,9 тис. грн.) від 
запланованих 5 678,4 тис. грн.

Доходи загального фонду.
Податкові надходження склали 81 900,8 тис. грн. або 99,7 % планових 

призначень (82 186,1 тис. грн.).
Податки на доходи, податки на прибуток. Податку та збору на доходи фізичних 

осіб надійшло 49 839,7 тис. грн. при запланованих 53 082,4 тис. грн. (93,9%); податку на 
прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності надійшло 49,8 тис. грн. 
(100,0%).

Внутрішні податки на товари та послуги. Акцизного податку з реалізації 
суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі і підакцизних товарів надійшло 
2 204,7 тис. грн. при 2 144,8 тис. грн. запланованих , або 102,8 %. Акцизного податку з 
вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) надійшло 885,1 тис. грн. 
Акцизного податку з ввезених на територію України підакцизних товарів (пальне) 
надійшло 3 007,1 тис. грн.

Місцевих податків надійшло 25 870,1 тис. грн. при запланованих 23 982,8 тис. 
грн. або 107,9% , в тому числі:

- єдиний податок -  13 293,3 тис. грн..(з юридичних осіб -  290,4 тис. грн.; з 
фізичних осіб -  6 043,3 тис. грн.; з с/г товаровиробників,у яких частка с/г виробництва 
за попередній податковий рік дорівнює або перевищує 75 відсотків -  6 959,6 тис. грн.);

- земельний податок з юридичних осіб -  664,7 тис. грн.;
- земельний податок з фізичних осіб -  2 857,0 тис. грн.;
- орендна плата з юридичних осіб -  5 532,9 тис. грн.;
- орендна плата з фізичних осіб -  2 840,6 тис. грн.;
- податок на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки ,сплачений 

юридичними особами, які є власниками об’єктів житлової нерухомості -  10,2 тис. грн.

- податок на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки,сплачений 
фізичними особами, які є власниками житлової нерухомості -  24,1тис. грн. при 
запланованих 15,0 тис. грн., виконання склало 160,4 %;

- податок на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки,сплачений 
фізичними особами,які є власниками нежитлової нерухомості -  135,0 тис. грн. при 
запланованих 159,7 тис. грн., виконання склало 84.6 %;

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений 
юридичними особами,які є власниками об’єктів нежитлової нерухомості -  450,7 тис. 
грн. при запланованих 429,7.0 тис. грн., виконання склало 104,9 %.

Неподаткових надходжень надійшло 1 986.0 тис. грн.. при запланованих 
1 698.9 тис. грн.., або 116.9 %, в тому числі :



- адміністративні штрафи -  103,8 тис. грн..(при запланованих 4. тис. грн..);
- адміністративний збір на проведення державної реєстрації юридичних 

осіб,фізичних осіб-підприємців та громадських формувань -  0,00 тис.грн;
- плата за надання інших адміністративних послуг -  1 290,6 тис. грн.;
- адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень -  447,6 тис.грн.;
- державне мито -  36,7 тис.грн.
Інших неподаткових надходжень надійшло за кодом бюджетної класифікації 

доходів 24060300 «Інші надходження» 39,7 тис. грн.
Доходів від операцій з капіталом надійшло 1,7 тис. грн.., в тому числі коштів 

від реалізації безхазяйного майна,спадкового майна, майна, власники яких невідомі -  
1,1 тис. грн. при запланованих 1,7 тис. грн.

Офіційних трансфертів до бюджету громади надійшло 50 542,3 тис. грн. при 
запланованих 50 721,0 тис. грн.(99,6%), в тому числі освітньої субвенції -  41 117,4 тис. 
грн.; субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної 
підтримки особам з особливими потребами -  159,1 тис. грн.; базової дотації -  3 521,2 
тис.грн.; дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з 
державного бюджету видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров’я -  1 185,5 
тис. грн.; субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти 
за рахунок коштів освітньої субвенції -  1 506,9 тис. грн.; субвенції з місцевого бюджету 
на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я за 
рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (Мар’янівська сільська рада, 
Злинська сільська рада) -  704,5 тис.грн.; субвенція з місцевого бюджету на забезпечення 
якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» -  416,4 
тис.грн. та субвенції з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні 
для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 
10 Закону України 'Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту' -  544,4 тис. 
грн.; інші субвенції з місцевого бюджету -  1 386,9 тис.грн. (91,1% від плану), тобто 
надійшло коштів менше на 136,1 тис. грн. або на 8,9%, в тому числі надійшли кошти від 
Злинської сільської громади в сумі 1 243,0 тис.грн. (96,1%) -  на 50,0 тис.грн. менше 
планових призначень, Мар’янівської сільської громади -  78,9 тис. грн. (47,8%) -  на 86,1 
тис.грн. менше планових призначень, невикористані кошти КНП Маловисківський 
ЦПМСД повернуто Мар’янівській сільській громаді в сумі 28,7 тис. грн., Смолінської 
селищної громади -  45,0 тис.грн. (100,0%), Новоукраїнської РДА -  20,0 тис.грн.(100,0%).

В 2021 році міською радою територіальної громади не приймались рішення 
про надання пільг зі сплати податків і зборів.

Доходи спеціального фонду.
До спеціального фонду надійшло 5 396,5 тис. грн. при запланованих 5 678,4 

тис. грн (95,0%), в тому числі:
Екологічного податку надійшло 15,9 тис. грн., при запланованих 26,3 тис. 

грн..(60,5%) в тому числі:
- надходження від викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами забруднення -  5,1 тис. грн. або 52,8 % до запланованих 9,6 
тис. грн.;

- надходження від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні 
об’єкти -  3,9 тис. грн. при запланованих 4,9 тис. грн.(79,3 %).;

- надходження від розміщення відходів у спеціально відведених для цього 
місцях чи на об’єктах, крім розміщення окремих видів відходів чи вторинної сировини 
-  6,9 тис. грн. при запланованих 11,8 тис. грн..(59 %).

Неподаткових надходжень надійшло 3 427,5 тис. грн. при запланованих 
3 652,1 тис. грн.(93,9%) в тому числі:



- грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 
охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої 
діяльності -  50,3 тис. грн. при запланованих 33,7 тис. грн. (149,3%);

- власні надходження бюджетних установ -  3 377,1 тис. грн. при 
запланованих 3 618,4 тис. грн.(93,3%), в т.ч.:

плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із 
законодавством -  1 042,8 тис. грн..;

інші джерела власних надходжень бюджетних установ -  2 334,4 тис. грн.(в т.ч. 
благодійні внески,гранти та дарунки -  2 267,2 тис. грн.).

Офіційних трансфертів до спеціального фонду бюджету громади надійшло 
1 953,2 тис.грн. при запланованих 2 000,0 тис. грн.(97,7%)

ВИДАТКИ ТА ЗАБОРГОВАНІСТЬ.

З міського бюджету протягом січня -  грудня 2021 року по загальному фонду 
проведено касові видатки в обсязі 137 960,0 тис. грн., що складає 95,0% до 
запланованого обсягу на вказаний період (план з урахуванням змін -  144 649,7 тис. 
грн.), по спеціальному фонду на 87 % (план з урахуванням змін -  9 186,9 тис. грн.., 
касові видатки склали -  7 965,0 тис. грн.).

Загальний фонд міського бюджету.

Переважна частина коштів загального фонду спрямована на утримання соціально- 
культурної сфери -  видатки склали 100 311,5 тис. грн.., питома вага складає 72,7 % 
загального фонду, з них :

• по закладах освіти -  88 435,1 тис. грн., або 64,1 % видатків загального фонду,
• по закладах культури -  4 651,2 тис. грн. або 3,4 % видатків загального фонду,
• на соціальний захист та соціальне забезпечення -  6 870,2 тис. грн., або 5,0% 

видатків загального фонду,
• на фізичну культуру і спорт -  355,0 тис. грн. або 0,26 % видатків загального

фонду.

В загальній сумі видатків загального фонду видатки по захищених статтях 
склали 131 306,5 тис. грн.., або 95,2% видатків загального фонду, в т.ч.

• виплату заробітної плати з нарахуваннями -  97 795,4 тис. грн..;
• енергоносії -  6 060,2 тис. грн.;
• харчування та медикаменти -  1 675,4 тис. грн.;
• соціальне забезпечення -  1 284,8 тис. грн.
• трансферти іншим органам управління -  24 490,7 тис. грн..

Заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями станом на 31 грудня 2021 року 
відсутня.

По установам освіти за 2021 рік касові видатки склали 88 435,1 тис. грн., в тому 
числі за кодами економічної класифікації:

План Касові %

З/плата з нарахуваннями 80 323,0 77 609,9 97,0
Енергоносії 6 590,9 4 731,8 72,0
продукти харчування 1 740,6 1 675,4 96,0



На охорону здоров’я  в 2021 році направлено кошти в сумі 7 078,3 тис. грн., 
що складає 88,0 % планових призначень , а саме:

- кошти субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих 
закладів та заходів у системі охорони здоров»я за рахунок коштів 
медичної субвенції на централізовані заходи з лікування хворих на 
цукровий та нецукровий діабет використані в сумі 704,5 тис.грн

- кошти міського бюджету територіальної громади в сумі 3 802,4 тис. грн. 
направлено до КНП «Маловисківська лікарня», що становить 80,8% від 
планових призначень 4 707,3 тис.грн.

- кошти міського бюджету територіальної громади в сумі 2 571,3 тис. грн. 
направлено до КНП Маловисківський ЦПМСД що становить 96,8% від 
планових призначень 2 657,4 тис.грн.

З міського бюджету на установи культури направлено 4 651,2 тис. грн., що 
становить 96,0 % планових призначень 4 849,4 тис. грн.,в т. ч за кодами економічної 
класифікації:

План Факт %
З/плата з нарахуваннями 3 961,9 3 914,7 99,0
Використання товарів і послуг 887,5 736,5 97,0
в т.ч. енергоносії 322,2 172,4 54,0

На апарат управління спрямовано коштів в сумі 15 174,2 тис. грн., що становить 
98 % від планових призначень 15 526,8 тис. грн., в тому числі за кодами економічної 
класифікації:

План Факт %
З/плата з нарахуваннями 13 768,3 13 606,4 99,0
Використання товарів і послуг 1 758,5 1 567,8 89,2
т. ч. енергоносії 543,0 481,9 89,0

На фізичну культуру і спорт направлено коштів в сумі 355,0 тис. грн., що становить 
99,2% від планових призначень 357,8 тис. грн.., в тому числі:

План Факт %
Фінансова підтримка 
спортивних споруд 357,8 355,0 99,2

На соціальний захист та соціальне забезпечення спрямовано 6 870,2 тис. грн., що 
становить 99,0 % планових призначень 6 939,4 тис. грн.

На утримання КНП Маловисківський центр надання соціальних послуг -  5761,4 тис. 
грн..,при запланованих 5 702,9 тис. грн.., або 99,4 %.

На інші види соціальної допомоги -  1 108,8 тис. грн.,або 89,7 % від запланованих 
1 236,5 тис. грн.

Видатки на житлово -  комунальне господарство склали в сумі 11 676,4 тис. грн., в 
т. ч. на утримання КП «Мала Виска МКП» спрямовано 11 340,8 тис.грн.

З бюджету Маловисківської територіальної громади в 2021 році було направлено 
субвенції:

до обласного бюджету Кіровоградської області субвенцію в сумі 100,0 тис.грн 
обласному військомату на фінансування Програми «Призовник-2021» для 
Маловисківського районного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки.

до державного бюджету субвенцію на виконання заходів Комплексної Програми 
профілактики злочинності і правопорушень на 2021-2025 роки,затвердженої рішенням



Маловисківської міської ради від 05 березня 2021 року №307, Головному управлінню 
Національної поліції в Кіровоградській області кошти в сумі -149,3,00тис.грн.

до державного бюджету субвенцію на виконання програм соціально-економічного та 
культурного розвитку регіонів відповідно до Програми цивільного захисту населення 
Маловисківської ТГ на 2021-2025 роки, 4 державно-рятувальному загону Головного 
управління ДСНС України у Кіровоградській області в сумі 20,00тис.грн.

Спеціальний фонд міського бюджету.
В загальній сумі видатків спеціального фонду 7 965,0 тис. грн. капітальні видатки 

склали 6 331,5 тис. грн.. або 79,5 % видатків спеціального фонду.
На придбання обладнання і предметів довгострокового користування спрямовано 

2 211,9 тис. грн..; капітальне будівництво (придбання) інших об’єктів -  0 тис. грн.; 
капітальна реконструкція та реставрація інших об’єктів -  49,5 тис. грн.; капітальні 
трансферти -  2 371,0 тис. грн.

В установах освіти за 2021 рік видатки склали 3 618,1 тис. грн., в тому числі на 
придбання обладнання і предметів довгострокового користування -  2 211,9 тис. грн., на 
продукти харчування -  829,6 тис. грн.

На установи культури в 2021 році спрямовано 3,2 тис. грн. , в т.ч. на 
придбання предметів, матеріалів, обладнання -  2,5 тис. грн.

На апарат управління направлено коштів в сумі 67,2 тис. грн. , в т.ч. на придбання 
предметів, матеріалів та обладнання -  67,2 тис. грн.

Видатки на житлово -  комунальне господарство склали в сумі 417,8 тис. грн., в т. 
ч. на придбання обладнання і предметів довгострокового користування -  417,8 тис. грн.

В 2021 році джерелами формування бюджету розвитку міського бюджету ОТГ 
4 317,3 тис . грн., в тому числі кошти передані із загального фонду міського бюджету до 
спеціального -  2 364,1 тис. грн.

Видатки бюджету розвитку склали 4 617,8 тис. грн., а саме: капітальні видатки 
бюджетних установ -  2 896,3 тис. грн.; будівництво та регіональний розвиток -  148,9 тис. 
грн.; інші капітальні видатки -  1 572,6 тис. грн.

Залишки коштів по загальному фонду бюджету міської територіальної громади , 
що склались на 01 січня 2022 року , становлять 7 424,9 тис. грн. , в тому числі :

• кошти освітньої субвенції -  2 522,6 тис. грн;
• кошти субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету- 0,5 тис. грн;

• кошти додаткової дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з 
державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров»я за 
рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету -  195,8 тис.грн;

• власні -  4 706,0 тис.грн.

По спеціальному фонду бюджету міської територіальної громади залишки , що 
склались на 01 січня 2022 року, склали 437,8 тис. грн.в тому числі:

• кошти власних надходжень бюджетних установ -  364,2 тис. грн.;
• кошти інших джерел власних надходжень бюджетних установ -  20,4 тис. грн.;
• кошти розвитку -  53,2 тис.грн., в т.ч. кошти бюджету розвитку -  11,2 тис.грн.

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

від 10 лютого 2022 року

Р І Ш Е Н Н Я

м. Мала Виска
№ 46

Про виділення коштів на забезпечення заходів, 
пов’язаних з діяльністю Маловисківської 
міської ради у березні 2022 року

З метою фінансового забезпечення та належної організації заходів, 
пов’язаних з діяльністю Маловисківської міської ради у березні 2022 року, 
керуючись статтею 26, частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до Програми фінансового забезпечення 
заходів, пов’язаних з діяльністю Маловисківської міської ради та 
представницьких витрат на 2022 рік виконавчий комітет Маловисківської 
міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Затвердити кошторис витрат для організації заходів у березні 2022 року 
(додаток 1).

2. Відділу бухгалтерського обліку міської ради видатки у сумі 10,0 тис 
грн. профінансувати за рахунок коштів, передбачених в міському 
бюджеті на 2022 рік.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило 
А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Кошторис витрат
на фінансування заходів, пов’язаних з діяльністю 
Маловисківської міської ради у березні 2022 року

Додаток 1
до рішення виконкому

від 10.02.2022 р. № 46

№
з/п

Найменування видатків Витрати 
(тис. грн.)

1. Придбання продуктів для частування 
(приготування млинців, каші, чаю, 
вареників) та одноразового посуду до 
свята Масляної

10000.00

ВСЬОГО: 10 000.00

Керуючий справами виконавчого комітету
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

від 10 лютого 2022 року

Р І Ш Е Н Н Я

м. Мала Виска
№ 47

Про виділення коштів для організації 
покладання квітів до братської могили 
загиблим воїнам у Другій світовій війні 
з нагоди визволення м. Мала Виска

З метою належної організації підготовки і проведення у Маловисківській 
громаді покладання квітів до Братської могили «Воїнам захисникам» з нагоди 
Дня визволення м. Мала Виска від нацистів у Другій світовій війні, згідно з 
комплексною програмою розвитку культури, краєзнавства та туризму у 
Маловисківській міській територіальній громаді на період 2021 - 2023 роки, 
від 28 січня 2021 року №188, керуючись ст.28, ст.32 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Маловисківської 
міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Провести покладання квітів до Братської могили «Воїнам захисникам» з 
нагоди Дня визволення м. Мала Виска від нацистів у Другій світовій війні 13 
березня 2022 року о 10 годині ранку (Ю.Рижикова).
2. Виділити кошти на придбання квіткової продукції відповідно до кошторису 
витрат (додаток 1).
3. Централізованій бухгалтерії відділу культури та туризму Маловисківської 
міської ради профінансувати кошти з міського бюджету, які передбачені 
програмою розвитку культури, краєзнавства та туризму на 2022 рік.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток 1
до рішення виконкому
від 10.02.2022 р. № 47

Кошторис витрат
для організації покладання квітів до братської могили 

загиблим воїнам у Другій світовій війні 
з нагоди визволення м. Мала Виска

№
з/п

Найменування заходів Витрати 
( гРн.)

Розпорядник коштів

1. Квіткова продукція 600,0 Відділ культури та 
туризму

ВСЬОГО: 600,0

Керуючий справами виконавчого комітету
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 48
м. Мала Виска

Про виділення коштів для 
відзначення 208-ї річниці від 
дня народження Т.Г.Шевченка 
у Маловисківській громаді

З метою забезпечення належної організації та проведення у громаді 208-ї 
річниці від дня народження Т.Г.Шевченка згідно з комплексною програмою 
розвитку культури, краєзнавства та туризму у Маловисківській громаді на 
період 2021 - 2023 роки, від 28 січня 2021 року №188, керуючись ст.28, ст.32 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Організувати та провести покладання квітів до меморіальної дошки та бюсту 
Т.Г.Шевченку у м.Мала Виска 09.03.2022 року о 10 годині ранку 
(Ю.Рижикова).
2. Виділити кошти на придбання квіткової продукції відповідно до кошторису 
витрат (додаток 1).
3. Централізованій бухгалтерії відділу культури та туризму Маловисківської 
міської ради профінансувати кошти з міського бюджету, які передбачені 
програмою розвитку культури, краєзнавства та туризму на 2022 рік.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток 1
до рішення виконкому

від 10.02.2022 р. № 48

Кошторис витрат
щодо відзначення 208-ї річниці від дня народження 

Т.Г.Шевченка у Маловисківській громаді

№
з/п

Найменування заходів Витрати 
( гРн.)

Розпорядник коштів

1. Квіткова продукція 700,0 Відділ культури та 
туризму

ВСЬОГО: 700,0

Керуючий справами виконавчого комітету
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

від 10 лютого 2022 року

Р І Ш Е Н Н Я

м. Мала Виска
№ 49

Про виділення коштів для підготовки 
та проведення заходів з нагоди 
Міжнародного жіночого дня 
у Маловисківській громаді

З метою забезпечення належної організації підготовки та проведення у 
Маловисківській територіальній громаді заходів з нагоди Міжнародного 
жіночого дня, згідно з комплексною програмою розвитку культури, 
краєзнавства та туризму на 2021-2023 роки, від 28 січня 2021 року №188, 
керуючись ст.28, ст.32 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Організувати та провести заходи з нагоди Міжнародного жіночого дня у 
Маловисківській територіальній громаді 07.03.2022 року о 11 годині 
(Рижикова Ю.О.).
2. Виділити кошти на придбання квіткової продукції, замовлення тематичного 
білборду, оформлення сцени, відповідно до кошторису витрат (додаток 1).
3. Централізованій бухгалтерії відділу культури та туризму Маловисківської 
міської ради профінансувати кошти з міського бюджету, які передбачені 
програмою розвитку культури, краєзнавства та туризму на 2022 рік.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток 1
до рішення виконкому
від 10.02.2022 р. № 49

Кошторис витрат
на підготовку та проведення заходів з нагоди Міжнародного 

жіночого дня у Маловисківській громаді

№
з/п

Найменування заходів Витрати 
( гРн.)

Розпорядник
коштів

1. Оформлення сцени 2300,0 Відділ 
культури та 

туризму
2. Квіткова продукція 1000,0
3. Білборд 700,0

ВСЬОГО: 4000,0

Керуючий справами виконавчого комітету
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

від 10 лютого 2022 року

Р І Ш Е Н Н Я

м. Мала Виска
№ 50

Про виділення коштів для підготовки 
та проведення свята Масляної 
у Маловисківській громаді

З метою популяризації кращих національних традицій, звичаїв та обрядів 
українського народу, згідно з комплексною програмою розвитку культури, 
краєзнавства та туризму у Маловисківській територіальній громаді на 
період 2021 - 2023 роки, від 28 січня 2021 року №188, керуючись ст.28, ст.32 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Організувати та провести свято Масляної у Маловисківській територіальній 
громаді 05.03.2022 року о 09 годині ранку.
2. Виділити кошти на придбання сувенірної продукції, білборду відповідно до 
кошторису витрат (додаток 1).
3. Централізованій бухгалтерії відділу культури та туризму Маловисківської 
міської ради профінансувати кошти з міського бюджету, які передбачені 
програмою розвитку культури, краєзнавства та туризму на 2022 рік.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток 1
до рішення виконкому
від 10.02.2022 р № 50

Кошторис витрат
на підготовку та проведення свята Масляної 

у Маловисківській громаді

№
з/п

Найменування заходів Витрати 
( гРн.)

Розпорядник
коштів

1. Сувенірна продукція, подарунки, 
оформлення сцени

7000,0 Відділ 
культури та 

туризму
ВСЬОГО: 7000,0

Керуючий справами виконавчого комітету
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  51

м. М ала Виска

П ро доцільність звільнення
піклувальника від повноваж ень та 
скасування піклування і затвердж ення 
висновку К омісії з питань захисту прав 
дитини від 25.01.2022

В иходячи з інтересів дитини, відповідно до ст.ст. 246, 247, 250, 251 С імейного 
кодексу У країни, ст.ст. 56, 75 Ц ивільного кодексу У країни, п.п. 3, 49, П орядку провадж ення 
органами опіки та  піклування діяльності, пов’язаної із захистом  прав дитини, затвердж еного 
постановою  Кабінету М іністрів У країни від 24.09.2008 №  866 «П итання діяльності органів 
опіки та  піклування, пов’язаної із захистом  прав дитини», пп. 5.1, 5.2, п. 5, П равил опіки та 
піклування, затвердж ених наказом Д ерж авного комітету У країни у справах сім ’ї та  молоді 
м іністерства освіти У країни, м іністерства охорони здоров’я У країни, м ін істерства праці та 
соціальної політики У країни від 26.05.1999 №  34/166/131/88 «П ро затвердж ення 
П равил опіки та  піклування», розглянувш и звернення гр. Зібрової Тетяни К остянтинівни,
12.09.2004 року народж ення, яке надійш ло 06.01.2022, №  З-26-П , до М аловисківської міської 
ради, висновок служ би у справах дітей М аловисківської міської ради від 21.01.2022 №  1 
«П ро доцільність звільнення піклувальника гр. К ороль Тетяну Сергіївну, 24.02.1962 року 
народж ення, від повноваж ень та скасування піклування над гр. Зібровою  Тетяною  
К остянтинівною , 12.09.2004 року народж ення», звернення гр. Зібрової Тетяни 
Костянтинівни, 12.09.2004 року народж ення, яке надійш ло 04.01.2022, №  2, до служби у 
справах дітей М аловисківської міської ради, про тим часове влаш тування на прож ивання та 
виховання до сім ’ї тітки  гр. Л іскової Н аталії Вадимівни, 12.01.1993 року народж ення, 
звернення гр. гр. Л іскової Н аталії Вадимівни, 12.01.1993 року народж ення, яке надійш ло до 
служби у справах дітей М аловискіівської міської ради від 04.01.2022 №  3, про тимчасове 
влаш тування на прож ивання та виховання племінниці Зібрової Тетяни К остянтинівни,
12.09.2004 року народж ення, до її с ім ’ї.

Б еручи до уваги витяг з протоколу засідання перш ої К омісії з питань захисту прав 
дитини М аловисківської міської ради від 25 січня 2022 року, клопотання служби у справах 
дітей М аловисківської міської ради від 26 січня 2022 року «П ро доцільність звільнення 
піклувальника від повноваж ень та скасування піклування», розпорядж ення голови 
М аловисківської районної держ авної адміністрації від 17 жовтня 2011 року №  724-р 
«П ро надання Зібровій Тетяні Костянтинівні, 12 вересня2004 року народж ення, статусу 
дитини, позбавленої батьківського піклування», керую чись ст. 19, ст. 251 С імейного кодексу 
У країни, ст.ст. 75, 77 Ц ивільного кодексу У країни, пп. 4 п. “б” ч. 1, ст. 34, ст. 51, ст. 53, п. 6, 
п. 7, п. 8, п. 9, п. 10, п. 11, п. 12, ст. 59, ст. 73 Закону У країни «П ро місцеве сам оврядування в



Україні», п. 49 П орядку провадж ення органами опіки та  піклування діяльності, пов’язаної 
із захистом  прав дитини, затвердж еного постановою  Кабінету М іністрів У країни 
від 24.09.2008року №  866, постановою  В ерховної Ради У країни від 17.07.2020 №  807-ІХ  
«П ро утворення та ліквідацію  районів», постанови Кабінету м іністрів У країни від 16.12.2020 
№  1321 «П ро затвердж ення П орядку здійснення заходів щ одо утворення та реорганізації 
районних держ авних адміністрацій, а також  правонаступництва щ одо майна, прав та 
обов’язків районних держ авних адміністрацій, щ о припиняю ться», розпорядж ення К абінету 
М іністрів від 12.06.2020 №  716-р «П ро визначення адміністративних центрів та 
затвердж ення територій  територіальних громад К іровоградської області, з метою передачі 
документації щ одо дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та  осіб з їх 
числа, які походять з території М ануйлівського, М иролю бівського, Л озуватського 
старостинських округів, дітей, які перебуваю ть у складних ж иттєвих обставинах та 
прож иваю ть (перебуваю ть) на їх  території», наказу М іністерства У країни у справах сім ’ї, 
молоді та  спорту від 18 листопада 2008 року №  4591 «П ро затвердж ення П орядку ведення 
особової справи дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та  форми 
індивідуального плану соціального захисту дитини, яка опинилася у складних ж иттєвих 
обставинах, дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування»,
розпорядж ення голови К іровоградської обласної держ авної адміністрації від 31 грудня 
2020 року №  916-р «П ро реорганізацію  районних держ авних адміністрацій в
Н овоукраїнськом у районі» захищ аю чи права та  інтереси дитини, виконавчий комітет 
М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:

1. Звільнити гр. К ороль Тетяну Сергіївну, 24.02.1962 року народж ення, від здійснення 
повноваж ень піклувальника над підопічною  гр. Зібровою  Тетяною  Костянтинівною ,
12.09.2004 року народж ення, яка має статус дитини, позбавленої батьківського піклування, 
у з в ’язку із стосунками, які склались м іж  піклувальником та підопічною , що переш кодж аю ть 
здійсненню  піклування.
2. Затвердити висновок Комісії з питань захисту прав дитини М аловисківської міської 
ради, про доцільність звільнення піклувальника від повноваж ень та скасування піклування, 
згідно додатку №  1.
3. Розпорядж ення голови М аловисківської районної держ авної адміністрації від 
25.10.2011 №  755-р «Про призначення опіки над малолітньою  Зібровою  Тетяною  
К остянтинівною , 12 вересня 2004р.н.», вваж ати таким, щ о втратило чинність.
4. Службі у справах дітей М аловисківської міської ради, тим часово влаш тувати на 
прож ивання та виховання неповнолітню  Зіброву Тетяну К остянтинівну, 12.09.2004 року 
народж ення до сім ’ї тітки, гр. Л іскової Н аталії Вадимівни, 12.01.1993 року народж ення, яка 
прож иває за  адресою: вулиця Ц ентральна, будинок 144, місто М ала Виска, Н овоукраїнського 
району, К іровоградської області, з якою  у неповнолітньої склались теплі родинні стосунки, 
до моменту виріш ення питання, щ одо влаш тування неповнолітньої до сімейних форм 
виховання або набуття повної цивільної право-, дієздатності, досягнення повноліття.
5. К онтроль за  виконанням  ріш ення покласти на заступника м іського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Ж овтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-viznachennya-administrativnih-centriv-ta-zatverdzhennya-teritorij-teritorialnih-gromad-kirovogradskoyi-oblasti-716-120620
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-viznachennya-administrativnih-centriv-ta-zatverdzhennya-teritorij-teritorialnih-gromad-kirovogradskoyi-oblasti-716-120620


Додаток № 1
до рішення виконкому міської ради 
від 10.02.2022 року № 51

ВИСНОВОК
Комісії з питань захисту прав дитини Маловисківської міської ради,

«Про доцільність звільнення гр. Король Тетяни Сергіївни, 24.02.1962 року народження, 
від повноважень піклувальника над неповнолітньою 

гр. Зібровою Тетяною Костянтинівни, 12.09.2004 року народження
та припинити піклування

Н а чергове засідання комісії з питань захисту прав дитини М аловисківської міської 
ради (далі - К ом ісія) від 25 січня 2021 року, на підставі;
- заяви гр. Зібрової Тетяни Костянтинівни, 12.09.2004 року народж ення, яке надійш ло 
06.01.2022, №  З-26-П , до М аловисківської міської ради, щ одо звільнення гр. К ороль Тетяни 
Сергіївни, 24.02.1962 року народж ення, від повноваж ень піклувальника та  скасування над 
нею гр. Зібрової Тетяною  Костянтинівною , 12.09.2004 року народж ення, яке було 
встановлено у відповідності до розпорядж ення голови М аловисківської районної державної 
адміністрації К іровоградської області від 25.10.2011 №  755-р «П ро призначення опіки над 
малолітньою  Зібровою  Тетяною  К остянтинівною , 12 вересня 2004р.н.», у порядку ч. 2, ст. 75 
Ц ивільного кодексу У країни;
- клопотання служби у справах дітей М аловисківської міської ради (далі -  Служба) 
від 21.02.2022 про доцільність звільнення гр. К ороль Тетяни Сергіївни, 24.02.1962 року 
народж ення, від повноваж ень піклувальника над неповнолітньою  гр. Зібровою  Тетяною  
Костянтинівни, 12.09.2004 року народж ення та припинити піклування;
- висновок Служби, про доцільність звільнення гр. К ороль Тетяни Сергіївни, 24.02.1962 
року народж ення, від повноваж ень п іклувальника над неповнолітньою  гр. Зібровою  Тетяною  
Костянтинівни, 12.09.2004 року народж ення та припинити піклування від 21.01.2022 №  1 
і подані документи.

Було винесено питання, про доцільність звільнення гр. К ороль Тетяни Сергіївни, 
24.02.1962 року народж ення, від повноваж ень піклувальника та скасування піклування над 
неповнолітньою  Зібрової Тетяною  К остянтинівною , 12.09.2004 року народж ення, яке було 
встановлено у відповідності до розпорядж ення голови М аловисківської районної державної 
адміністрації К іровоградської області від 25.10.2011 №  755-р «П ро призначення опіки над 
малолітньою  Зібровою  Тетяною  К остянтинівною , 12 вересня 2004р.н.», у порядку ч. 2, ст. 75 
Ц ивільного кодексу України.

Розглянувш и:
- заяву гр. Зібрової Т.К., 12.09.2004р.н., яке надійш ло 06.01.2022, №  З-26-П;
- клопотання Служ би від 21.02.2022;
- висновок Служби від від 21.01.2022 №  1 і подані документи.

П ровівш и перевірку поданих документів, з ’ясувавш и думку піклувальника та 
підопічної, обстеж ивш и умови прож ивання за  адресою: вулиця Ц ентральна, 190, місто 
М ала Виска, К іровоградської області, провівш и індивідуальну роботу з піклувальником  та 
підопічною , зібравш и характеризую чу інформацію , і враховую чи те, що відносини 
піклування базую ться на вільній згоді піклувальника виконувати свої повноваж ення 
(ч. 3 ст. 63 Ц К  У країни). Оскільки, наявність певних о б ’єктивних обставин (відсутність 
взаєморозуміння з підопічною  особою), та  баж анням  самої підопічної унемож ливлю є 
продовж ення відносин піклування за  участю  призначеного піклувальника,



(ст. 75 Ц К  України), передбачена мож ливість звільнення піклувальника, тобто передбачено 
надання піклувальникові права самостійно звернутися до органу опіки та  піклування із 
заявою  про звільнення від виконання своїх обов’язків.

П іклувальник подає до компетентного органу заяву, яка розглядається органом опіки 
та  піклування протягом  одного місяця. П ротягом  цього строку здійсню ється з ’ясування 
мотивів поданої заяви.

Р іш ення про звільнення піклувальника приймає той компетентний орган який 
призначив опікуна або піклувальника.

Д ля забезпечення прав та  інтересів підопічного органа який приймає ріш ення про 
звільнення піклувальника має одночасно розглянути і питання призначення підопічному 
нового піклувальника, у разі немож ливості виріш ити питання щ одо вибору інш ої форми 
влаш тування особи, яка потребує піклування. (ч. 1 ст. 75 ЦК).

К ом ісія з питань захисту прав дитини М аловисківської міської ради, керую чись ч. 3, 
ст. 63, ч. 1, ч. 2, ст. 75 Ц К  У країни, вваж ає за  доцільне:
1. Звільнити гр. К ороль Тетяну Сергіївну, 24.02.1962 року народж ення, від повноваж ень 
піклувальника над неповнолітньою  Зібрової Тетяною  К остянтинівною , 12.09.2004 року 
народження.
2. П рипинити піклування над неповнолітньою  Зібрової Тетяною  Костянтинівною ,
12.09.2004 року народж ення, встановлене у відповідності до розпорядж ення голови 
М аловисківської районної держ авної адміністрації К іровоградської області від 25.10.2011 
№  755-р «П ро призначення опіки над малолітньою  Зібровою  Тетяною  Костянтинівною , 
12 вересня 2004р.н.»;
3. Службі у справах дітей М аловисківської міської ради, тим часово влаш тувати на 
прож ивання та виховання неповнолітню  Зіброву Тетяну К остянтинівну, 12.09.2004 року 
народж ення до сім ’ї тітки, гр. Л іскової Н аталії Вадимівни, 12.01.1993 року народж ення, яка 
прож иває за  адресою: вулиця Ц ентральна, будинок 144, місто М ала Виска, Н овоукраїнського 
району, К іровоградської області, з якою  у неповнолітньої склались теплі родинні стосунки, 
до моменту виріш ення питання, щ одо влаш тування неповнолітньої до сімейних форм 
виховання або набуття повної цивільної право-, дієздатності, досягнення повноліття;
4. Реком ендувати виконавчому комітету М аловисківської міської ради, винести та 
затвердити ріш ення «П ро доцільність звільнення піклувальника від повноваж ень та 
скасування піклування» і затвердж ення висновку К омісії з питань захисту прав дитини 
від 25.01.2022».

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  52

м. М ала Виска

П ро доцільність позбавлення 
гр. Ш упейко Н.І., 11.12.1985р.н.,
батьківських прав і затвердж ення 
висновку К омісії з питань захисту прав 
дитини від 25.01.2022

Розглянувш и клопотання служ би у справах дітей М аловисківської міської ради 
від 26.01.2022, про доцільність позбавлення гр. Ш упейко Н аталії Іванівни, 11.12.1985 року 
народж ення, батьківських прав,, витяг з протоколу №  1 чергового засідання К омісії з питань 
захисту прав дитини М аловисківської міської ради від 25.01.2022, висновок служ би у 
справах дітей М аловисківської міської ради від 21.01.2022 та подані документи.

Керую чись підпунктом  4, п. «б», ч. 1, ст. 34, ст. 51, ст. 53, п. 6, п. 7, п. 8, п. 9, п. 10, 
п. 11, п. 12, ст. 59, ст. 73 Закону У країни «П ро м ісцеве самоврядування в Україні», ст. 19, 
п. 2, п. 4, ч. 1, ст. 164, ст. 165, ст. 180 С імейного кодексу У країни, ст. 12 Закону У країни 
«П ро охорону дитинства», «Конвенцією  О О Н  про права дітей», постановою  Кабінету 
М іністрів У країни від 24 вересня 2008 року №  866 «П итання діяльності органів опіки та 
піклування, п ов’язаної із захистом  прав дитини», полож енням  про С лужбу у справах дітей 
М аловисківської міської ради затвердж еного ріш енням  сесії міської ради від 25 червня 
2021 року №  698 та полож енням  про К омісію  з питань захисту прав дитини, затвердж еного 
ріш енням  сесії м іської ради від 27 квітня 2021 року №  494, з метою соціально-правового 
захисту м алолітніх дітей, виконавчий комітет М аловисківської м іської ради, -

ВИРІШИВ:

1. За доцільне, позбавити гр. Ш упейко Н аталію  Іванівну, 11.12.1985 року народж ення, 
батьківських прав, відносно дітей Ш упейко Н адії В ікторівни, 23.12.2021 року народж ення, 
Ш упейко В ікторії В ікторівни, 29.01.2019 року народж ення, Ш упейко А настасії В ікторівни, 
16.11.2015 року народж ення, Ш упейко К рістіни Дмитрівни, 23.02.2013 року народж ення, 
Ш упейко А ртем а Д митровича, 06.02.2010 року народж ення, Ш упейко В адима 
О лександровича, 24.05.2007 року народж ення, Ш упейко Сергія В олодимировича, 09.01.2006 
року народж ення, за  ухилення від виконання батьківських обов’язків та  систематичне 
вживання алкогольних напоїв.
2. Затвердити висновок Комісії з питань захисту прав дитини М аловисківської міської 
ради, про доцільність позбавлення гр. Ш упейко Н аталії Іванівни, 11.12.1985 року 
народж ення, батьківських прав, згідно додатку №  1.
3. Службі у справах дітей М аловисківської міської ради подати до М аловисківського 
районного суду К іровоградської області, позовну заяву про позбавлення батьківських прав



гр. Шупейко Наталії Іванівни, 11.12.1985 року народження, відносно дітей Шупейко Надії 
Вікторівни, 23.12.2021 року народження, Шупейко Вікторії Вікторівни, 29.01.2019 року 
народження, Шупейко Анастасії Вікторівни, 16.11.2015 року народження, Шупейко Крістіни 
Дмитрівни, 23.02.2013 року народження, Шупейко Артема Дмитровича, 06.02.2010 року 
народження, Шупейко Вадима Олександровича, 24.05.2007 року народження, Шупейко 
Сергія Володимировича, 09.01.2006 року народження.
4. Надати до суду на підставі ухвали про відкриття провадження щодо позбавлення 
гр. Шупейко Наталії Іванівни, 11.12.1985 року народження, батьківських прав відносно дітей 
Шупейко Надії Вікторівни, 23.12.2021 року народження, Шупейко Вікторії Вікторівни,
29.01.2019 року народження, Шупейко Анастасії Вікторівни, 16.11.2015 року народження, 
Шупейко Крістіни Дмитрівни, 23.02.2013 року народження, Шупейко Артема Дмитровича,
06.02.2010 року народження, Шупейко Вадима Олександровича, 24.05.2007 року 
народження, Шупейко Сергія Володимировича, 09.01.2006 року народження, висновок 
Комісії з питань захисту прав дитини Маловисківської міської ради від 25.01.2022 
«Про доцільність позбавлення гр. Шупейко Наталії Іванівни, 11.12.1985 року народження, 
батьківських прав, відносно дітей Шупейко Надії Вікторівни, 23.12.2021 року народження, 
Шупейко Вікторії Вікторівни, 29.01.2019 року народження, Шупейко Анастасії Вікторівни, 
16.11.2015 року народження, Шупейко Крістіни Дмитрівни, 23.02.2013 року народження, 
Шупейко Артема Дмитровича, 06.02.2010 року народження, Шупейко Вадима 
Олександровича, 24.05.2007 року народження, Шупейко Сергія Володимировича, 09.01.2006 
року народження».
5. Оприлюднити рішення на офіційному сайті Маловисківської міської ради.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Комісії з питань захисту 
прав дитини Маловисківської міської ради, заступника міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Д одаток №  1
до ріш ення виконкому міської ради 
від 10.02.2022 року №  52

ВИСНОВОК
Комісії з питань захисту прав дитини Маловисківської міської ради,

«Про доцільність позбавлення гр. Шупейко Наталії Іванівни, 11.12.1985 року 
народження, батьківських прав, відносно дітей Шупейко Надії Вікторівни,

23.12.2021 року народження, Шупейко Вікторії Вікторівни, 29.01.2019 року народження, 
Шупейко Анастасії Вікторівни, 16.11.2015 року народження, Шупейко Крістіни 

Дмитрівни, 23.02.2013 року народження, Шупейко Артема Дмитровича, 06.02.2010 року 
народження, Шупейко Вадима Олександровича, 24.05.2007 року народження, 

Шупейко Сергія Володимировича, 09.01.2006 року народження за ухилення від 
виконання батьківських обов’язків та систематичне вживання алкогольних напоїв»

Н а засідання комісії з питань захисту прав дитини М аловисківської міської ради 
25 січня 2020 року, на підставі клопотання служби у справах дітей М аловисківської міської 
ради (далі - Служба), було винесено питання, про доцільності позбавлення 
гр. Ш упейко Н аталії Іванівни, 11.12.1985 року народж ення, батьківських прав, яка прож иває 
разом  з співмеш канцем  гр. П еревєрзєвим  В іктором  О лександровичем, 01.01.1986 року 
народж ення за  адресою : вулиця К иївська, будинок 42, місто М ала Виска, Н овоукраїнського 
району, К іровоградської області, відносно дітей Ш упейко Н адії В ікторівни, 23.12.2021 року 
народж ення, Ш упейко В ікторії В ікторівни, 29.01.2019 року народж ення, Ш упейко А настасії 
В ікторівни, 16.11.2015 року народж ення, Ш упейко К рістіни Дмитрівни, 23.02.2013 року 
народж ення, Ш упейко А ртема Дмитровича, 06.02.2010 року народж ення, Ш упейко В адима 
О лександровича, 24.05.2007 року народж ення, Ш упейко Сергія В олодимировича, 
09.01.2006 року народж ення, за  ухилення від виконання батьківських обов’язків, а саме: 
ч. 2, ч. 3, ч. 4, ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 180 С імейного К одексу У країни, піклування про дітей, 
слідкування за  станом здоров’я, фізичним, духовним  та моральним  розвитком, поваги до 
прав дітей та  їх  лю дської гідності, виховання в дусі поваги до прав та  свобод інш их людей, 
лю бові до своєї сім ’ї та  родини, свого народу, своєї Батьківщ ини, готування їх  до 
самостійного ж иття і обов’язок батьків утрим увати дітей та  систематичне вживання 
алкогольних напоїв, щ о у відповідності з ч. 4, ст. 155, п. 2, п. 4, ч. 1 ст. 164, ст. 180 С імейного 
К одексу У країни, є підставами позбавлення батьківських прав у судовому порядку.

За час спільного прож ивання гр. Ш упейко Н.І., та  гр. П еревєрзєва В.О., народилась 
троє спільних дітей Ш упейко А настасія В ікторівна, 16.11.2015 року народж ення, Ш упейко 
В ікторія В ікторівна, 29.01.2019 року народж ення Ш упейко Н адії В ікторівни, 23.12.2021 року 
народження.

У  період часу з 2019 року по січень 2021 року гр. Ш упейко Н.І., гр. П еревєрзєв В.О., 
ухиляється від виконання батьківських обов’язків відносно дитини та систематично 
вживаю ть алкогольні напої.

О рендований будинок, у якому прож иває сім ’ї гр. Ш упейко Н.І. та 
гр. П еревєрзєва В.О. розташ ований за  адресою : вулиця Київська, 42, м істо М ала Виска, 
Н овоукраїнського району, К іровоградської області.

Санітарно-гігієнічні норми поруш ені, ум ови прож ивання незадовільні. О палення 
пічне. Д рова у наявності, близько одного складометра. Світло підклю чене. Власне ж итло 
відсутнє.

Будинок в яком у прож иває сім ’я Ш упейко потребує капітальних ремонтних робіт. 
К ім нати в будинку потребую ть поточних ремонтних робіт. У  будинку частково облаш товано 
дві кімнати для дітей, в яких у наявні чотири ліжка, диван для відпочинку, стіл, стілець.



П остільна білизна на ліж ках та диванах відсутня. У  найменш ої дитини в наявності, дитяче 
ліжечко, коляска, ходунки, старі, розломані. М еблі старі, частково розломані.

У  дітей частково в наявності літній, зим овий одяг та  взуття, брудні, знош ені, де які 
речі у чистому, але знош еном у стані. Іграш ки старі розломані.

Їж а в наявності, але у недостатній кількості. П рисадибна ділянка оброблялась 
частково. П ідсобне господарство відсутнє.

П остійні заробітки у гр. Ш упейко Н.І., гр. П еревєрзєва В .О ., відсутні. Н а обліку в 
службі зайнятості гр. Ш упейко Н.І., гр. П еревєрзєв В.О., у пош уках роботи не перебували та 
не перебуваю ть.

С ім ’я Ш упейко прож иває за  рахунок, держ авних соціальних допомог, 
малозабезпеченим, багатодітним  сім ’ям, держ авної допомоги при народж енні, які 
гр. Ш упейко Н.І., витрачала на задоволення власних потреб, придбання алкогольних напоїв, 
цигарок та  частково на придбання їжі.

З 2019 року, сім ’я Ш упейко перебуває під соціальним супроводом та  обліку, як  така 
що опинилась у складних ж иттєвих обставинах.

Н еодноразово з гр. Ш упейко Н.І., гр. П ереверзєвим  В.О., Службою , ф ахівцями з 
соціальної роботи К П  «М аловисківський центр надання соціальних послуг», інспектором  
ю венальної превенції відділення поліції №  1 м. М ала Виска, Н овоукраїнського районного 
відділення поліції головного управління національної поліції в К іровоградській області, 
представниками відділу освіти, молоді та  спорту виконавчого комітету М аловискіської 
м іської ради, представниками комунального некомерційного підприємства 
«М аловисківський центр первинної медики-санітарної допомоги» М аловисківської міської 
ради, неодноразово проводились профілактичні та  індивідуальні бесіди з питання виконання 
батьківських обов’язків та  систематичного вж ивання алкогольних напоїв в присутності 
дитини.

Н е зваж аю чи на контроль з боку Служби, ф ахівців з соціальної роботи, інспектора 
поліції, представників Ц М П С Д  М аловисківської міської ради, та  винесені виконавчим 
комітетом попередження, гр. Ш упейко Н.І., гр. П еревєрзєв В.О., не маю ть наміру та  бажання, 
зм іню вати свій спосіб ж иття та покращ увати ум ови прож ивання та виховання дітей.

О крім  цього, відділенням  поліції №  1 м. М ала Виска, Н овоукраїнського РВ ГУ Н П  
в К іровоградській області, на запит Служби, надано інформацію  про притягнення 
гр. П еревєрзєва В .О ., 01.01.1986р.н., до адміністративної відповідальності протягом 
2021 початку 2022 років у порядку ч. 1, 2, ст. 130 -  6 разів, ч. 1, ч. 2, ч. 5, ст. 126 -  чотири 
рази, ст. 173 - двічі, ч. 5, ст. 121 -  тричі, ст. 185 - двічі, ст. 178 -  двічі, ч. 2, ст. 122, 
ч. 1, ст. 173-2, ст. 177, К У аА П  та притягнення у 2022 році гр. Ш упейко Н.І., до 
адміністративної відповідальності у порядку ч. 1, ст. 184 КУпА П.

14.09.2021 до Служби, надійш ов лист №  36-29/927/0.361, від служ би у справах дітей 
К іровоградської обласної держ авної адміністрації «П ро влаш тування дітей батьки, яких гр.. 
Ш упейко Н., гр. П еревєрзєв В., хворію ть на активний лікарсько-стійкий туберкульоз та  не 
можуть виконувати батьківські обов’язки через хворобу».

Н а підставі заяви матері, гр. Ш упейко Н.І., 11.12.1985 року народж ення, яка надійш ла 
до Служби від 20.09.2021 №  346, про тимчасове влаш тування дітей на реабілітацію  до 
КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації для дітей» К іровоградської обласної ради та 
К Н П  «К іровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового типу 
К іровоградської обласної ради» в місті К ропивницький на час її л ікування в умовах 
стаціонару у комунальному некомерційному підприємстві «К іровоградський обласний 
фтизіопульмонологічний м едичний центр К іровоградської обласної ради».

22.09.2021 на підставі направлень служби у справах дітей М аловисківської міської 
ради дітей Ш упейко А настасію  В ікторівну, 16.11.2015 року народж ення, Ш упейко Крістіну 
Дмитрівну, 23.02.2013 року народж ення, Ш упейко А ртема Д митровича, 06.02.2010 року 
народж ення, Ш упейко В адима О лександровича, 24.05.2007 року народж ення, Ш упейко 
Сергія Володимировича, 09.01.2006 року народж ення, було тим часово влаш товано на



реабілітацію  на час лікування матері до комунального закладу «Центр 
соціально-психологічної реабілітації для дітей» К іровоградської обласної ради в місті 
Кропивницький, а Ш упейко В ікторію  Вікторівну, 29.01.2019 року народж ення, на підставі 
ріш ення виконавчого комітету М аловисківської міської ради від 22.10.2021 №  400 
«П ро тим часове поміщ ення на цілодобове перебування дитини до К Н П  «К іровоградський 
обласний спеціалізований будинок дитини нового типу К іровоградської обласної ради» 
тим часово влаш товано до К Н П  «К іровоградський обласний спеціалізований будинок дитини 
нового типу К іровоградської обласної ради» на час лікування матері.

18.01.2022 за №  96, на запит служби у справах дітей М аловисківської міської ради, 
комунальним некомерційним підприєм ством  «М аловисківська м іська лікарня», надано 
висновок лікарсько-консультативної комісії закладу охорони здоров’я про наявність у 
батьків, матері дитини тривалої хвороби, яка переш кодж ає виконанню  батьківських 
обов’язків №  2/114, на гр. Ш упейко Н.І., 11.12.1985р.н., гр. П еревєрзєва В.О., 01.01.1986р.н., 
про те, що гр. Ш упейко Н.І., гр. П еревєрзєв В.О., маю ть високий ступінь втрати здоров’я 
внаслідок тривалої хвороби, щ о спричиняє повну нездатність до самообслуговування та 
залеж ність від інш их осіб і переш кодж ає виконанню  батьківських обов’язків.

21.01.2022 за  №  116, на запит служби у справах дітей М аловисківської міської ради, 
комунальним некомерційним підприєм ством  «М аловисківська м іська лікарня», надано 
інформацію , то те, щ о 23.12.2021 до пологового відділення комунального некомерційного 
підприємства «М аловисківська м іська лікарня» надійш ла гр. Ш упейко Н.І., 11.12.1985р.н., 
яка народила дитину (дівчунку), яку у зв ’язку із передчасним и пологами зі згоди матері 
направлено до комунальне некомерційне підприєм ства «О бласна клін ічна дитяча лікарня 
К іровоградської обласної ради» в місті Кропивницький.

24.01.2022 за  №  101, на запит служби у справах дітей М аловисківської міської ради, 
комунальне некомерційне підприєм ства «О бласна клін ічна дитяча лікарня К іровоградської 
обласної ради» в місті К ропивницький, надало повідомлення, про те що, 23.12.2021 
гр. Ш упейко Н.І., народила дитину у пологовому відділенні комунального некомерційного 
підприємства «М аловисківська лікарня» М аловисківської міської ради Н овоукраїнського 
району К іровоградської, яка з моменту народж ення доставлена санітарною  авіацією  з К Н М  
«М аловисківська лікарня» та перебуває у на стаціонарному лікуванні без матері. М ати 
новонародж ену дитину не відвідує, з лікарями не спілкується.

30.12.2021 за №  01-13/223/1, на запит служ би у справах дітей М аловисківської міської 
ради, комунальний заклад «Ц ентр соціально-психологічної реабілітації дітей» 
К іровоградської обласної ради, надав інформацію , про те, що за  час перебування з 
28.08.2021, дітей Ш упейко А настасії В ікторівни, 16.11.2015 року народж ення, 
Ш упейко К рістіни Дмитрівни, 23.02.2013 року народж ення, Ш упейко А ртема Дмитровича,
06.02.2010 року народж ення, Ш упейко В адима О лександровича, 24.05.2007 року 
народж ення, Ш упейко Сергія В олодимировича, 09.01.2006 року народж ення, у закладі, 
мати відвідувала дітей декілька разів.

О крім  цього, у відповідності до поданих комунальним закладом  «Центр 
соціально-психологічної реабілітації дітей» К іровоградської обласної ради, психолого- 
педагогічних характеристик діти Ш упейко Сергій Володимирович, 09.01.2006 року 
народж ення, Ш упейко В адим  О лександрович, 24.05.2007 року народж ення, не виявляю ть 
бажання повертатись ж ити до родини матері гр. Ш упейко Н.І..

Б еручи до уваги викладене вище, К ом ісія з питань захисту прав дитини 
М аловисківської міської ради, вбачає за  доцільне, позбавити гр. Ш упейко Н аталії Іванівні,
11.12.1985 року народж ення, батьківських прав, відносно дітей Ш упейко Н адії В ікторівни, 
23.12.2021 року народж ення, Ш упейко В ікторії В ікторівни, 29.01.2019 року народж ення, 
Ш упейко А настасії В ікторівни, 16.11.2015 року народж ення, Ш упейко К рістіни Дмитрівни, 
23.02.2013 року народж ення, Ш упейко А ртем а Д митровича, 06.02.2010 року народж ення, 
Ш упейко В адима О лександровича, 24.05.2007 року народж ення, Ш упейко Сергія 
В олодимировича, 09.01.2006 року народж ення, за  ухилення від виконання батьківських



обов’язків, у відповідності до ч. 2, ч. 3, ч. 4, ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 180 С імейного К одексу 
У країни, піклування про здоров’я дітей, слідкування за  їх  ф ізичним, духовним та моральним 
розвитком, здобуття дітьми повної загальної середньої освіти, поваги до прав дітей та  їх 
лю дської гідності й обов’язок батьків утримувати дітей та  систематичне вживання 
алкогольних напоїв, що у відповідності з ч. 4, ст. 155, п. 2, п. 4, ч. 1 ст. 164 С імейного 
К одексу У країни, є підставами позбавлення батьківських прав.

Реком ендувати виконавчому комітету М аловисківської міської ради винести ріш ення 
«П ро доцільність позбавлення гр. Ш упейко Н.І., 11.12.1985р.н., батьківських прав відносно 
дітей Ш упейко Н адії В ікторівни, 23.12.2021 року народж ення, Ш упейко В ікторії В ікторівни,
29.01.2019 року народж ення, Ш упейко А настасії В ікторівни, 16.11.2015 року народж ення, 
Ш упейко К рістіни Дмитрівни, 23.02.2013 року народж ення, Ш упейко А ртема Д митровича,
06.02.2010 року народж ення, Ш упейко В адима О лександровича, 24.05.2007 року 
народж ення, Ш упейко Сергія В олодимировича, 09.01.2006 року народж ення» і затвердити 
висновок К омісії з питань захисту прав дитини М аловисківської міської ради від 25.01.2022.

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

від 10 лю того 2022 року
Р І Ш Е Н Н Я

№  53

м. М ала Виска

П ро попередж ення гр. Гром чук О.І., 
27.01.1980р.н., гр. Гром чук І.В., 
1977р.н., за  ухилення від виконання 
батьківських обов’язків і затвердж ення 
висновку К омісії з питань захисту прав 
дитини від 25.01.2022

Розглянувш и клопотання служ би у справах дітей М аловисківської м іської ради, 
про доцільність винесення попередж ення гр. Гром чук О.І., 27.01.1980р.н., гр. Гром чук І.І., 
01.01.1977р.н., за  ухилення від виконання батьківських обов’язків та систематичне вживання 
алкогольних напоїв» та  висновок служ би у справах дітей М аловисківської міської ради 
«П ро доцільність винесення попередж ення гр. Гром чук О.І., 27.01.1980р.н., гр. Гром чук І.І., 
01.01.1977р.н., за  ухилення від виконання батьківських обов’язків та  систематичне вживання 
алкогольних напоїв», витяг з протоколу засідання перш ої К омісії з питань захисту прав 
дитини М аловисківської міської ради від 25.01.2022 та подані документи.

Керую чись пп. 2 1 п. «б» ч. 1 ст. 34, ст. 51, ст. 53, п. 6, п. 7, п. 8, п. 9, п. 10, п. 11, п. 12, 
ст. 59, ст. 73 Закону У країни «П ро місцеве самоврядування в У країні», ст. 19, ч. 2, ч. 3, ч. 4, 
ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 164, ст. 165, ст. 180 С імейного кодексу У країни, ст. 12 Закону 
У країни «П ро охорону дитинства», «Конвенцією  О О Н  про права дітей», постановою  
Кабінету М іністрів У країни від 24 вересня 2008 року №  866 «П итання діяльності органів 
опіки та  піклування, пов’язаної із захистом  прав дитини», полож енням  про Службу у справах 
дітей М аловисківської міської ради затвердж еного ріш енням  сесії м іської ради від 25 червня 
2021 року №  698 та полож енням  про Комісію  з питань захисту прав дитини, затвердж еного 
ріш енням  сесії м іської ради від 27 квітня 2021 року №  494, з метою соціально-правового 
захисту малолітньої дитини, виконавчий комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:
1. П опередити гр. Громчук О лену Ігорівну, 27.01.1980 року народж ення, гр. Громчук 
Івана Івановича, 01.01.1977 року народж ення, за  ухилення від виконання батьківських 
обов’язків, а саме, не виконання ч. 2, ч. 3, ч. 4, ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 180 С імейного 
К одексу У країни, піклування про Гром чук Івана Івановича, 01.07.2004 року народження, 
Гром чук К аріни Іванівни, 30.03.2007 року народж ення, Громчук В італія Івановича,
24.09.2010 року народж ення, Громчук Сергія Івановича, 11.06.2013 року народж ення, 
Гром чук А ртем а Івановича, 11.05.2016 року народж ення, Гром чук М аксима Івановича,
17.03.2019 року народж ення Грузін  Софії Сергіївни, 12.02.2015 року народж ення, 
слідкування за  їх  станом здоров’я, ф ізичним, духовним  та моральний розвитком, здобуття 
дітьми повної загальної середньої освіти, поваги до прав дітей та  їх  лю дської гідності й



обов’язок батьків утримувати дітей та  систематичним вж иванням  алкогольних напоїв, щ о у 
відповідності з ч. 4, ст. 155, п. 2, п. 4, ч. 1 ст. 164 С імейного К одексу У країни, є підставами, 
позбавлення батьківських прав у судовому порядку.
2. В становити гр. Громчук Олені Ігорівні, 27.01.1980 року народж ення, 
гр. Гром чук Івану Івановичу, 01.01.1977 року народж ення, терм ін до чергового засідання 
К омісії з питань захисту прав дитини М аловисківської міської ради, з метою  усунення 
причин ухилення та неналеж ного виконання батьківських обов’язків, передбачених ч. 2, ч. 3, 
ч. 4, ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 180 С імейного К одексу У країни та створення за  місцем 
проживання, належ них ум ов для виховання, утримання та розвитку дітей.
3. Закріпити за  с ім ’єю м іж дисциплінарну команду для організації соціального захисту 
дитини у складі:
- спеціаліста служи у справах дітей М аловисківської міської ради, Рудого С.І.;
- фахівця з соціальної роботи Комунального підприєм ства «М аловисківський центр 

надання соціальних послуг», Горову О.В.;
- директора М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ ступенів,

К оваленко І.Б.;
- педагога-організатора М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ ступенів, 

Горж ій М .В.;
- класного керівника 3-Б класу М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ 

ступенів, Д ем ’янчик Н.М ;
- класного керівника 6-А  класу М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ 

ступенів, П аливода І.В.;
- класного керівника 8 класу М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ 

ступенів, Топчій І.А.;
- медичної сестри М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ ступенів 

В асильченко Я.М .;
- інспектора ю венальної превенції відділення №1 (м. М ала В ика) Н овоукраїнського 

РВ П  в К іровоградській області, П ерехрест І.І..
4. У  разі невиконання даного ріш ення, службі у справах дітей М аловисківської міської 
ради, поруш ити на черговому засіданні К омісії з питань захисту прав дитини 
М аловисківської міської ради, питання, про доцільність перебування дітей Гром чук Івана 
Івановича, 01.07.2004 року народж ення, Громчук К аріни Іванівни, 30.03.2007 року 
народж ення, Гром чук В італія Івановича, 24.09.2010 року народж ення, Гром чук Сергія 
Івановича, 11.06.2013 року народж ення, Гром чук А ртема Івановича, 11.05.2016 року 
народж ення, Гром чук М аксима Івановича, 17.03.2019 року народж ення, у с ім ’ї батьків 
гр. Гром чук Олені Ігорівні, 27.01.1980 року народж ення, гр. Гром чук Івану Івановичу, 
01.01.1977 року народження.
5. О прилю днити ріш ення на офіційному сайті М аловисківської міської ради.
6. К онтроль за  виконанням  ріш ення покласти на заступника м іського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради, заступника голови К омісії з питань захисту прав дитини 
М аловисківської міської ради Ж овтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Д одаток №  1
до ріш ення виконкому міської ради 
від 10.02.2022 року №  53

ВИСНОВОК
Комісії з питань захисту прав дитини 

Маловисківської міської ради
про попередження гр. Громчук Олени Ігорівни, 27.01.1980 року народження, 

гр. Громчук Івана Івановича, 01.01.1977 року народження, за ухилення від виконання 
батьківських обов’язків у порядку ч. 2, ч. 3, ч. 4, ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 180 Сімейного 

Кодексу України, відносно дітей Громчук Івана Івановича, 01.07.2004 року народження, 
Громчук Каріни Іванівни, 30.03.2007 року народження, Громчук Віталія Івановича,

24.09.2010 року народження, Громчук Сергія Івановича, 11.06.2013 року народження, 
Громчук Артема Івановича, 11.05.2016 року народження, Громчук Максима Івановича,

17.03.2019 року народження

Н а засідання комісії з питань захисту прав дитини М аловисківської м іської ради від 
25 січня 2021 року на підставі клопотання служ би у справах дітей М аловисківської міської 
ради, винесено питання щ одо попередж ення гр. Гром чук Олені Ігорівні, 27.01.1980 року 
народж ення, гр. Громчук Івану Івановичу, 01.01.1977 року народж ення, за  ухилення від 
виконання батьківських обов’язків, а саме ч. 2, ч. 3, ч. 4, ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 180 
С імейного К одексу У країни, піклування про дітей Гром чук Івана Івановича, 01.07.2004 року 
народж ення, Громчук К аріни Іванівни, 30.03.2007 року народж ення, Гром чук В італія 
Івановича, 24.09.2010 року народж ення, Гром чук Сергія Івановича, 11.06.2013 року 
народж ення, Гром чук А ртем а Івановича, 11.05.2016 року народж ення, Громчук М аксима 
Івановича, 17.03.2019 року народж ення, слідкуванням  за  її станом здоров’я, фізичним, 
духовним та моральним  розвиток, поваги до прав дитини та її лю дської гідності, виховання в 
дусі поваги до прав та  свобод інш их лю дей, лю бові до своєї с ім ’ї та родини, свого народу, 
своєї Батьківщ ини, готування її до самостійного ж иття і обов’язок батьків утримувати 
дитину та систематичне вживання алкогольних напоїв, щ о у відповідності з ч. 4, ст. 155, п. 2, 
п. 4, ч. 1 ст. 164 С імейного К одексу У країни є підставами для позбавлення батьківських прав 
у судовому порядку.

Службою  у справах дітей міської ради (далі - Служба) спільно з фахівцями з 
соціальної роботи К П  «М аловисківськкий центр надання соціальних послуг», 
представниками поліції, у період з серпня 2021 року по січень 2022 року неодноразово 
проводились обстеж ення умов прож ивання сім ’ї гр. Гром чук О.І., 27.01.1980р.н.,
гр. Гром чук І.І., 01.01.1977р.н., які прож иваю ть по вулиці М атросова 123, місто М ала Виска, 
Н овоукраїнського району, К іровоградської області, яка перебуває на обліку Служби, як  така, 
що опинились у складних ж иттєвих обставинах у з в ’язку з ухиленням  гр. Громчук О.І., 
гр. Гром чук І.І., від виконання батьківських обов’язків по віднош енню  до дітей 
Гром чук І.І., 01.07.2004р.н., Гром чук К.І., 30.03.2007р.н., Гром чук В.І., 24.09.2010р.н., 
Гром чук С.І., 11.06.2013р.н., Гром чук А.І., 11.05.2016р.н., Гром чук М .І., 17.03.2019р.н., а 
саме ,піклування про дітей, слідкування за  їх  станом здоров’я, ф ізичним, духовним та 
моральним розвитком, поваги до прав дітей та  їх  лю дської гідності, виховання в дусі поваги 
до прав та  свобод інш их людей, лю бові до своєї с ім ’ї та  родини, свого народу, своєї 
Батьківщ ини, готування їх  до самостійного ж иття і обов’язок батьків утримувати дітей до 
досягнення ними повноліття та  систематичне вживання алкогольних напоїв, що у 
відповідності ч. 4, ст. 155, п. 2, п.4, ч. 1 ст. 164 С імейного К одексу У країни, є підставами 
позбавлення батьківських прав у судовому порядку.



П ід час обстеж ень встановлено, будинок складається з трьох кімнат, кухні та 
коридору. У мови прож ивання незадовільні, санітарно-гігієнічні умови поруш ені та  не 
відповідаю ть нормам. Н а моменти обстеж ень у будинку не прибрано, брудно. К імнати 
потребую ть ремонтних робіт. О палення пічне. Д рова у наявності, але у невеликій кількості. 
П родукти харчування в наявності. Світло підклю чене. П рисадибна ділянка оброблена. Н а 
подвір’ї не прибрано. П ідсобне господарство не ведеться.

У  дітей для відпочинку в наявності л іж ка та  дивани. П остіль б ілизна брудна, знош ена. 
Власні кімнати у д ітей відсутні.

О дяг та взуття у дітей у наявності, але знош ені. Чисті лиш е деякі речі. Іграш ки старі, 
розламані. В ідсутні столи для виконання домаш ніх завдань.

П остійна робота гр. Громчук О.І., 27.01.1980р.н., гр. Громчук І.І., 01.01.1977р.н., 
відсутня.

С ім ’я прож иває за  рахунок держ авних соціальних допом ог малозабезпеченим, 
багатодітним сім ’ям, допом оги при народж енні та  кош ти з тим часових заробітків 
гр. Гром чук І.І., 01.01.1977р.н.. Кош ти використовую ться на придбання, їжі, алкогольних 
напоїв, цигарок, частково оплати за  світло. Інш ий дохід в с ім ’ї відсутній.

До грудня 2021 діти влаш товані та навчались у комунальному закладі «М ануйлівська 
гімназія -  заклад дош кільної освіти» М аловисківської міської ради. За час навчання дітей у 
КЗ «М ануйлівська гімназія -  заклад дош кільної освіти» М аловисківської міської ради, 
батьки не виявляю ть інтересу до успіхів у навчанні дитини. З класним керівним спілкую ться 
рідко по телефону.

З січня 2022 року діти влаш товані і навчаю ться у М аловисківської загальноосвітньої 
ш коли №  4, І-ІІІ ступенів та  влаш товані до дитячого садка «Ромаш ка».

М ати гр. Гром чук О.І., неодноразово залиш ала дітей без нагляду чи то сторонніх осіб, 
на декілька днів для задоволення власних потреб, вживання алкогольних напоїв зі стороннім  
особами.

В раховую чи викладене вищ е та обставини, що сім ’я гр. Гром чук О.І., гр. Гром чук І.І., 
перебуваю ть під контролем  та обліку Служби, перебуває під соціальним супроводом і те, що 
діти відвідую ть загальноосвітні заклади, батьки намагаю ться слідкувати за  станом здоров’я 
дітей, керую чись ч. 2, ч. 3, ч. 4, ст. 150, ч. 1, ст. 155, п. 2, п. 4 ч. 1 ст. 164, ст. 180 С імейного 
кодексу У країни, ст. 12 Закону У країни «Про охорону дитинства», керую чись Конституцією  
У країни, Ц ивільним  кодексом У країни, «К онвенцією  О О Н  про права дітей», Законом 
У країни «Про місцеве самоврядування», постановою  Кабінету М іністрів У країни 
від 24 вересня 2008 року №  866 «П итання діяльності органів опіки та  піклування, пов’язаної 
із захистом  прав дитини», полож енням  про Службу у справах дітей М аловисківської міської 
ради затвердж еного ріш енням  сесії м іської ради від 25 червня 2021 року №  698 та 
полож енням про Комісію  з питань захисту прав дитини, затвердж еного ріш енням  сесії 
м іської ради від 27 квітня 2021 року №  494.

К ом ісія з питань захисту прав дитини М аловисківської міської ради, вважає 
за  доцільне:
1. В становити гр. Громчук Олені Ігорівні, 27.01.1980 року народж ення, 
гр. Гром чук Івану Івановичу, 01.01.1977 року народж ення, терм ін до чергового засідання 
К омісії з питань захисту прав дитини М аловисківської міської ради, з метою  усунення 
причин ухилення та неналеж ного виконання батьківських обов’язків, передбачених ч. 2, ч. 3, 
ч. 4, ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 180 С імейного К одексу У країни та створення за  місцем 
проживання, належ них ум ов для виховання, утримання та розвитку дітей.
2. Закріпити за  с ім ’єю м іж дисциплінарну команду для організації соціального захисту 
дитини у складі:
- спеціаліста служи у справах дітей М аловисківської міської ради, Рудого С.І.;
- фахівця з соціальної роботи Комунального підприєм ства «М аловисківський центр

надання соціальних послуг», Горову О.В.;



- директора М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ ступенів,
К оваленко І.Б.;

- педагога-організатора М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ ступенів, 
Горж ій М .В.;

- класного керівника 3-Б класу М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ 
ступенів, Д ем ’янчик Н.М ;

- класного керівника 6-А  класу М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ 
ступенів, П аливода І.В.;

- класного керівника 8 класу М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ 
ступенів, Топчій І.А.;

- медичної сестри М аловисківської загальноосвітньої ш коли №  4, І-ІІІ ступенів 
В асильченко Я.М .;

- інспектора ю венальної превенції відділення №1 (м. М ала В ика) Н овоукраїнського 
РВ П  в К іровоградській області, П ерехрест І.І..

3. П опередити гр. Громчук О лену Ігорівну, 27.01.1980 року народж ення,
гр. Гром чук Івана Івановича, 01.01.1977 рокуна родження, за  ухилення від виконання 
батьківських обов’язків, а саме, не виконання ч. 2, ч. 3, ч. 4, ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 180 
С імейного К одексу У країни, піклування про дітей Гром чук Івана Івановича, 01.07.2004 року 
народж ення, Громчук К аріни Іванівни, 30.03.2007 року народж ення, Громчук В італія 
Івановича, 24.09.2010 року народж ення, Гром чук Сергія Івановича, 11.06.2013 року
народж ення, Гром чук А ртем а Івановича, 11.05.2016 року народж ення, Громчук М аксима 
Івановича, 17.03.2019 року народж ення, їх  станом здоров’я, фізичним, духовним та 
моральний розвитком, здобуття дітьм и повної загальної середньої освіти, поваги до прав 
дітей та  їх  лю дської гідності й обов’язок батьків утримувати дітей та  систематичне вживання 
алкогольних напоїв, що у відповідності з ч. 4, ст. 155, п. 2, п.4, ч. 1 ст. 164 С імейного 
К одексу У країни, є підставами, позбавлення батьківських прав у судовому порядку.
4. У  разі невиконання даного ріш ення, службі у справах дітей М аловисківської міської
ради, поруш ити на черговому засіданні Комісії з питань захисту прав дитини 
М аловисківської міської ради, питання, про доцільність перебування дітей Громчук Івана 
Івановича, 01.07.2004 року народж ення, Громчук К аріни Іванівни, 30.03.2007 року
народж ення, Гром чук В італія Івановича, 24.09.2010 року народж ення, Гром чук Сергія
Івановича, 11.06.2013 року народж ення, Гром чук А ртема Івановича, 11.05.2016 року
народж ення, Гром чук М аксима Івановича, 17.03.2019 року народж ення, у с ім ’ї батьків 
гр. Гром чук Олені Ігорівні, 27.01.1980 року народж ення, гр. Гром чук Івану Івановичу, 
01.01.1977 року народження.
5. Реком ендувати виконавчому комітету М аловисківської міської ради винести ріш ення 
«П ро попередж ення гр. Гром чук О.І., 27.01.1980р.н., гр. Гром чук І.В., 01.01.1977р.н., за  
ухилення від виконання батьківських обов’язків» та  затвердити висновок К омісії з питань 
захисту прав дитини від 25.01.2022.

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

від 10 лю того 2022 року

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

м. М ала Виска
№  54

П ро погодж ення внесення зм ін до 
П рограм и «Про затвердж ення міської 
програми забезпечення соціальним та 
впорядкованим ж итлом дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського
піклування, осіб з їх  числа» на території 
М аловисківської міської
територіальної громади у період до 
2023 року

Керую чись статтями 140, 146 К онституції У країни, статтею  52 Закону У країни 
«П ро м ісцеве самоврядування в Україні», Законом У країни «П ро забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та  дітей, позбавлених 
батьківського піклування», постановою  кабінету М іністрів У країни від 24 вересня 2008 року 
№  866 «П итання діяльності органів опіки та  піклування, п ов’язаної із захистом  прав 
дитини», відповідно до У казу П резидента У країни від 30 вересня 2019 року №  721 
«П ро деякі питання забезпечення прав та  законних інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, розвитку та підтримки сімейних форм виховання дітей», 
П орядком  та умовами надання субвенції з держ авного бю джету м ісцевим бю дж етам  на 
проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання ж итла та  приміщ ень для розвитку 
сімейних та інш их форм виховання, наближ ених до сімейних, підтримку малих групових 
будинків та  забезпечення ж итлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
осіб з їх числа, П орядком  виплати грош ової компенсації за  належні для отримання житлові 
приміщ ення для дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 
затвердж еним и постановою  Кабінету М іністрів У країни від 26 травня 2021 року №  615, 
розпорядж енням  голови К іровоградської обласної держ авної адміністрації від 24 грудня 
2021 року №  1022-р «П ро затвердж ення обласного плану заходів щ одо реалізації житлових 
та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх  числа, 
в області на період до 2024 року», виконавчий комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:

1. П огодити внесення зм ін до П рограм и «П ро затвердж ення міської програми 
забезпечення соціальним та впорядкованим ж итлом  дітей-сиріт, дітей, позбавлених



батьківського піклування, осіб з їх  числа» на території М аловисківської м іської о б ’єднаної 
територіальної громади у період до 2023 року» та затвердити в новій редакції, щ о додається.
2. В клю чити П рограму забезпечення ж итлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та  осіб з їх  числа на 2022-2024 роки до складу П рограми 
економічного і соціального розвитку М аловисківської міської територіальної громади на 
2022 рік та  основних напрямів розвитку на 2022 - 2024 роки.
3. Службі у справах дітей внести вищ евказану П рограм у на чергове засідання сесії 
М аловисківської міської ради.
4. К онтроль за  виконанням цього ріш ення покласти на заступника м іського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради А. Ж овтило.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Д одаток №  1 
до ріш ення виконкому 

від 10. 02.2022 р. №  54

ПРОГРАМА
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,

та осіб з їх числа на 2022-2024 роки

М ала В иска -  2022 
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І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
1. П рограм а погодж ена Ріш ення виконавчого комітету 

М аловисківської міської ради 
від « » 2022 року

2. Н азва, номер та дата 
розпорядчого докум ента щодо 
розроблення програми

У каз П резидента У країни від 16 грудня 2011 року 
№  1163/2011 «П ро питання щ одо забезпечення 
реалізації прав дітей в Україні», П орядок 
та умови надання субвенції з держ авного 
бю джету місцевим бю дж етам  на проектні, 
будівельно-ремонтні роботи, придбання ж итла та 
приміщ ень для розвитку сімейних та інш их форм 
виховання, наближ ених до сімейних, підтримку 
малих групових будинків та  забезпечення ж итлом 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх  числа, П орядок виплати 
грош ової компенсації за  належні для отримання 
ж итлові приміщ ення для д ітей-сиріт та  дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 
числа, затвердж ені постановою  К абінету М іністрів 
У країни від 26 травня 2021 року №  615

3. Розробник програми С луж ба у правах дітей М аловисківської міської ради

4. Співрозробники програми Виконавчі органи М аловисківської міської ради

5. В ідповідальний виконавець 
програми

С луж ба у правах дітей М аловисківської міської ради

6. У часники програми Виконавчі органи М аловисківської м іської ради, 
підприємства, організації та  установи

7. М ета П рограми Р озв’язання проблеми забезпечення ж итлом дітей- 
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
осіб з їх  числа

8. Термін реалізації програми 2022 - 2024 роки

9. Загальний обсяг ф інансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, в тому 
числі:
з держ авного бю джету за  кош ти 
субвенції
з м іського бю джету

на 2022 рік -  0 грн.; 
на 2023 рік -  0 грн.; 
на 2024 рік -  0 грн.

9. О чікувані результати виконання 
П рограми

П ідвищ ення рівня захищ еності дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, та  осіб з їх 
числа, які відповідно до чинного законодавства 
потребую ть поліпш ення ж итлових умов у реалізації 
їх  конституційних прав на отримання ж итла



ІІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
П рограм а забезпечення ж итлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та  осіб з їх числа на 2022 - 2024 роки (далі - П рограма) розроблена на підставі 
законів У країни «П ро забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 
дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування», «П ро охорону дитинства», 
«П ро основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», 
«П ро ж итловий фонд соціального призначення», відповідно до Ж итлового кодексу 
У країнської РСР, У казу П резидента У країни від 16 грудня 2011 року №  1163/2011 
«П ро питання щ одо забезпечення реалізації прав дітей в Україні», П орядку та умов надання 
субвенції з держ авного бю дж ету м ісцевим бю дж етам  на проектні, будівельно-ремонтні 
роботи, придбання ж итла та  приміщ ень для розвитку сімейних та інш их форм виховання, 
наближ ених до сімейних, підтримку малих групових будинків та  забезпечення житлом 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх  числа (далі - П орядок та 
умови), П орядку виплати грош ової компенсації за  належні для отримання житлові 
приміщ ення для д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 
затвердж ених постановою  К абінету М іністрів У країни від 26 травня 2021 року №  615.

Ресурсне забезпечення П рограм и визначається із наявних фінансових можливостей.
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ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ 
СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Рівень захисту прав дитини є одним з визначених критеріїв оцінки становищ а в 
гуманітарній сфері будь-якої держави, адже діти - гарант самозабезпечення й поступу нації.

Н езваж аю чи на активізацію  зусиль держ ави щ одо поліпш ення становищ а дітей, 
створення умов для їх гармонійного розвитку, в місті щ ороку присутня стійка тенденція 
соціального посиротіння дітей.

Забезпечення ж итлом  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 
осіб з їх числа залиш ається однією  з найгостріш их соціальних проблем, яка не може бути 
розв’язана без розробки та впровадж ення відповідної програми.

П ереваж на більш ість дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, 
особливо тих, що виховувались в закладах інституційного догляду та виховання, перебували 
під опікою  навчальних закладів, після закінчення навчання і виходу в самостійне ж иття 
маю ть проблеми, п ов’язані не лиш е з пош уком роботи, організацією  побуту, але і з 
відсутністю  житла. Залиш ається проблема забезпечення ж итлом громадян після закінчення 
терм іну перебування в с ім ’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім ’ях, дитячих будинках 
сімейного типу.

Станом на 31.12.2021, на обліку Служби у справах дітей М аловисківської міської ради 
(далі - Служба) перебуває 60 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, із 
них: маю ть ж итло на праві власності - 4 , маю ть ж итло на праві користування - 2 , не мають 
ж итла - 54 .

В ідповідно до статті 39 Ж итлового кодексу У країнської PCP, д іти-сироти та діти, 
позбавлені батьківського піклування, а також  особи з їх числа, беруться відповідними 
органами м ісцевого самоврядування на облік громадян, які потребую ть поліпш ення 
ж итлових умов, за  м ісцем  їх походж ення або прож ивання до влаш тування в с ім ’ї громадян, 
заклади для д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування.

С оціальний гуртож иток для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
та  осіб з їх числа віком від 15 до 23 років, на території М аловискіської територіальної 
громади, відсутній.



Ц ього недостатньо для задоволення потреб у житлі д ітей даної категорії та  осіб з їх 
числа. Н а обліку громадян, які потребую ть поліпш ення ж итлових умов, перебуває 13
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дітей-сиріт, дітей, позбавлені батьківського піклування, та  особи з їх  числа. В ідсутність 
реальних м ож ливостей у дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та  осіб з 
їх числа мати ж итло є перепоною  для повноцінного, гармонійного розвитку особистості, 
загострю є соціальну напругу у суспільстві.

В ідповідно до статті 33 Закону У країни «П ро забезпечення організаційно-правових 
умов соціального захисту дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування», після 
заверш ення перебування дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, у 
відповідних закладах для таких дітей або заверш ення терм іну піклування над таким и дітьми 
та в разі відсутності в таких дітей права на ж итло д іти-сироти та діти, позбавлені 
батьківського піклування, після досягнення 18 років протягом м ісяця у позачерговому 
порядку забезпечую ться впорядкованим соціальним  ж итлом до надання їм  ж итлового 
приміщ ення для постійного проживання.

IV. МЕТА ПРОГРАМИ
М етою  П рограм и є поступове розв’язання проблеми забезпечення житлом дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.
П рограм а є інструм ентом  реалізації держ авної політики щ одо забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та  осіб з їх числа в цілому і захисту  їх  ж итлових прав зокрема. 
П рограм а охоплю є систему цілей, завдань і заходів для їх  досягнення та реалізації.

Враховую чи, щ о діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, та  особи з їх 
числа є такими, щ о потребую ть соціального захисту, відповідно до статті 47 Конституції 
У країни, ж итло вказаній категорії громадян надається органами місцевого самоврядування 
безоплатно.

В иконання даної П рограми дозволить підвищ ити рівень захищ еності дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та  осіб з їх  числа, які відповідно до чинного 
законодавства потребую ть поліпш ення ж итлових умов, і реалізувати їх  конституційні права 
на отримання житла.

V. ШЛЯХИ І ЗАСОБИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛОЖЕНЬ ПРОГРАМИ
Реалізація П рограм и пропонується ш ляхом забезпечення ж итлом  дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та  осіб з їх числа за  рахунок виплати грош ової 
компенсації за  належні для отримання житлові приміщ ення для осіб відповідно до П орядку 
виплати грош ової компенсації за  належні для отримання ж итлові приміщ ення для дітей-сиріт 
та  дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх  числа, затвердж еного постановою  
Кабінету М іністрів У країни від 26 травня 2021 року №  615, та  забезпечення гласності та 
прозорості реалізації П рограми.

VІ. ПРОГНОЗОВАНІ ОБСЯГИ І ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ
Ф інансування П рограм и здійсню ватиметься за рахунок: кош тів м іського бю дж ету у 

межах наявного ф інансового ресурсу, субвенції з держ авного бю джету м ісцевим бю джетам, 
інш их джерел, не заборонених законодавством.



П рогнозовані обсяги і дж ерела ф інансування П рограми:

Фінансовий ресурс, який 
пропонується залучити на 
виконання Програми, а саме:

Загальний
обсяг

фінансування

у тому числі:

2022 рік 2023 рік 2024 рік
виплата грош ової компенсації за 
належні для отримання житлові 
приміщ ення для д ітей-сиріт та  дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх  числа:
кош ти міського бю джету
кош ти субвенції з держ авного 
бю джету
інш і дж ерела

В ідповідно до П орядку та умов, право на отримання грош ової компенсації за  власним 
вибором маю ть особи віком від 16 років у порядку черговості відповідно до дати вклю чення 
у списки громадян, які користую ться правом  позачергового одерж ання ж илих приміщ ень.

В иплата грош ової компенсації на умовах співфінансування з держ авного, м ісцевих 
бю джетів та/або інш их джерел, не заборонених законодавством , здійсню ється відповідно від 
віку особи:

для осіб від 23 до 35 років -  70 відсотків граничної вартості ж итла з подальш им 
зм енш енням  частки держ авного бю джету на 10 відсотків щ ороку, до 50 відсотків -  
у 2023 році та  наступних роках;

для осіб старш е 35 років -  30 відсотків граничної вартості ж итла компенсується з 
держ авного бю джету, у 2022 році та  наступних роках грош ова компенсація у розмірі 
граничної вартості ж итла здійсню ється за  рахунок місцевих бю джетів.

Реш та відсотків сплачується за  рахунок місцевих бю дж етів та/або інш их джерел, не 
заборонених законодавством.

П ридбання ж итла для осіб до досягнення ними 23 -річного віку здійсню ється за 
рахунок держ авного бю дж ету в розмірі 100 відсотків граничної вартості житла.

Д одаткові кош ти на спеціальний рахунок особи можуть бути перераховані за  рахунок 
кош тів м ісцевого бю джету, особистих кош тів особи, благодійних надходж ень від ю ридичних 
і ф ізичних осіб, інш их джерел, не заборонених законодавством.

Забороняється використання субвенції для оплати посередницьких послуг.
У  квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із ж итлового фонду ж ила площ а 

на особу повинна бути не менш ою  31 кв. метра. О собам з інвалідністю  надаю ться додаткові 
10 кв. метрів ж илої площі.

У  разі придбання ж итла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
та  осіб з їх  числа, які перебуваю ть в родинних групах, загальна площ а розрахунку на одну 
особу не менш а 13,65 квадратних метрів (стаття 47 Ж итлового кодексу У країнської РСР). 
Гранична вартість придбання ж итла для осіб визначається за  такою  формулою:

ГВ Ж  = (31 + 10) X В г X К м,
де ГВ Ж  - гранична вартість житла;
31 - 31 кв. метр загальної площі у квартирах, садибних (одноквартирних) будинках із 

ж итлового фонду, з яких ж ила площ а на особу повинна бути не менш е середнього показника 
забезпеченості громадян жилою  площ ею  у відповідному населеному пункті;

10 - додаткові 10 кв. метрів жилої площі на особу з інвалідністю  (у разі потреби);

5



Вг - вартість (гривень) 1 кв. метра загальної площі ж итла для населеного пункту за  
м ісцем перебування особи на квартирному обліку;

6

К м - коеф іцієнт збільш ення граничної вартості 1 кв. м етра загальної площі ж итла для 
мм. Києва, Дніпра, Львова, О деси та Х аркова, обласних центрів і м іст обласного значення.

В артість 1 кв. метра загальної площі ж итла в населеному пункті за  місцем 
перебування особи на квартирному обліку обчислю ється відповідно до нормативно-правових 
актів М інрегіону.

Д ля обласних центрів і м іст обласного значення з населенням  понад 300 тис. осіб 
гранична вартість придбання ж итла не може перевищ увати вартості спорудж ення житла, 
збільш еної у 1,5 рази, для м іст обласного значення з населенням  від 100 тис. до 300 тис. осіб 
- у 1,25 рази.

У  разі придбання ж итла особами враховую ться витрати на придбання земельної 
ділянки, на якій  розташ оване житло, якщ о це не призводитиме до перевищ ення його 
граничної вартості, обчисленої відповідно до цього пункту.

П оказники орієнтовних обсягів ф інансових витрат, необхідних для виконання 
П рограм и в цілому, з визначенням  дж ерел ф інансування, наведено в додатку 1 до П рограми.

Кош ти, передбачені на реалізацію  П рограми, використовую ться У правлінням.
П рограм а вклю чає два напрями діяльності:

1) приведення в належ ний стан ж итлових приміщ ень для прож ивання дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, та  осіб з їх числа;
2) забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та  осіб з їх  числа 
ж итловими приміщ еннями для постійного прож ивання з первинного та вторинного ринків.

УІІ. ЗАВДАННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ
О сновними завданням и реалізації П рограм и є забезпечення ж итлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та  осіб з їх числа.
О сновними результативним и показниками реалізації П рограм и є:
поліпш ення соціально-побутових умов дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та  осіб з їх  числа;
забезпечення збереж ення житла, яке є власністю  дітей-сиріт та  дітей, позбавлених 

батьківського піклування;
упорядкування житла, яке знаходиться у власності д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених 

батьківського піклування; захист ж итлових і м айнових прав д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених 
батьківського піклування.

П ерелік заходів щ одо реалізації П рограм и визначено в додатку 2.

УШ. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
К оординацію  і контроль за виконанням  П рограми, цільовим та ефективним 

використанням  кош тів здійсню є головний розпорядник кош тів -  У правління.
У правління здійсню є обґрунтовану оцінку результатів виконання П рограми та  у разі 

потреби розробляє пропозиції щ одо доцільності продовж ення тих чи інш их заходів, 
вклю чення додаткових заходів і завдань, уточнення показників, обсягів та  дж ерел 
фінансування, переліку виконавців, терм інів виконання П рограми й окремих заходів і 
завдань.

К ерую чий справами виконавчого комітету 
М аловисківської міської ради Л ю дм ила Л И Н Н И К





Д одаток 1
до П рограм и забезпечення ж итлом дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, 
та  осіб з їх числа на 2022-2024 роки

Показники орієнтовних обсягів фінансових витрат, необхідних для виконання Програми, джерела фінансування:

О бсяг кош тів, які пропонується залучити на виконання 
П рограми

2022 рік 2023 рік 2024 рік Всього

У сього грн.:
у тому числі:
кош ти субвенції з держ авного бю дж ету місцевим 
бю дж етам  на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 
придбання ж итла та  приміщ ень для розвитку сімейних та 
інш их форм виховання, наближ ених до сімейних, та 
забезпечення ж итлом дітей-сиріт, осіб з їх  числа
інші дж ерела - - - -

* обсяги ф інансування даної П рограм и можуть уточнятися при затвердж енні м іського бю джету на відповідні роки

К ерую чий справами виконавчого комітету 
М аловисківської міської ради Л ю дм ила Л И Н Н И К



Д одаток 2
до П рограм и забезпечення ж итлом дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, 
та  осіб з їх числа на 2022-2024 роки

Заходи щодо реалізації Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,
та осіб з їх числа на 2022-2024 роки

№
з/
п

Заходи Програми Виконавці
Строк

виконання
заходів

Орієнтовні
обсяги

фінансування 
тис. грн.

У тому числі:

2022 рік 2023 рік 2024 рік

1 2 3 4 5 6 7 8

1.

П роведення моніторингу наявності 
ж итла у дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, та  осіб з їх  числа

С луж ба у справах 
дітей, К П  
«М аловисківський 
центр надання 
соціальних послуг»

П ротягом  
2022 -  2024 років - - - -

2.

Забезпечення збереж ення житла, 
яке є власністю  дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування

С луж ба у справах 
дітей, К П  
«М аловисківський 
центр надання 
соціальних послуг»

П ротягом  
2022 -  2024 років - - - -

3.

В едення обліку нерухомого майна, 
право власності на яке або право 
користування яким  маю ть діти- 
сироти, діти, позбавлені 
батьківського піклування

С луж ба у справах 
дітей, К П  
«М аловисківський 
центр надання 
соціальних послуг»

П ротягом  
2022 -  2024 років - - - -

4. Здійснення тимчасового 
влаш тування дітей-сиріт, дітей, С луж ба у справах дітей

П ротягом  
2022 -  2024 років - - - -



позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх числа до 
соціального гуртожитку

5.

Здійснення тимчасового 
влаштування дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх числа до 
соціального гуртожитку

Служба у справах 
дітей, КП 
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг»

Протягом 
2022 -  2024 років - - - -

6.

Вирішення питання про взяття 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, у яких 
відсутнє житло, або якщо 
повернення до нього неможливе, 
на облік громадян, які мають право 
на отримання соціального житла

Відділ містобудування, 
архітектури, 
будівництва та 
житлово-комунального 
господарства

Протягом 
2022 -  2024 років - - - -

7. Формування фонду соціального 
житла

Відділ містобудування, 
архітектури, 
будівництва та 
житлово-комунального 
господарства, КП 
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг»

Протягом 
2022 -  2024 років - - - -

8.

Формування житлового фонду 
соціального призначення для 
забезпечення потреб дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх числа за 
рахунок: придбання житла; 
реконструкції існуючих жилих 
будинків, а також переобладнання 
нежилих будинків у жилі (при 
цьому житлові приміщення

Відділ містобудування, 
архітектури, 
будівництва та 
житлово-комунального 
господарства

Протягом 
2022 -  2024 років - - - -



повинні відповідати затвердженим 
нормам житла щодо площі та 
планування); передачі в 
комунальну власність житла, 
вилученого на підставі судових 
рішень або визнаного в 
установленому законом порядку 
безхазяйним або відумерлим

9.

Проведення інформаційної та 
роз’яснювальної роботи серед 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх 
числа стосовно їх прав на 
забезпечення житлом, шляхів 
розв’язання житлових проблем та 
інших послуг

КП «Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг»

Протягом 
2022 -  2024 років - - - -

10.

Забезпечення упорядкованим 
соціальним житлом вихованців, які 
досягли 23-річного віку, після 
закінчення терміну їх перебування 
у прийомних сім’ях, дитячих 
будинках сімейного типу, 
навчальних закладах, та 
потребують соціальної допомоги у 
вирішенні житлових проблем

Відділ містобудування, 
архітектури, 
будівництва та 
житлово-комунального 
господарства

Протягом 
2022 -  2024 років - - - -

11.

Виплата грошової компенсації за 
належні для отримання житлові 
приміщення для дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа

Управління фінансів Протягом 
2022 -  2024 років - - - -

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК





У  К  Р А  Ї Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  55
м. М ала Виска

Щ одо погодж ення П рограм и «Про 
захист прав дітей та  розвиток сімейних 
форм виховання на 2022-2024
роки»

Керую чись статтями 140, 146 К онституції У країни, статтею  52 Закону У країни 
«П ро м ісцеве самоврядування в Україні», Законами У країни «П ро забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених 
батьківського піклування», «П ро охорону дитинства», постановою  Кабінету М іністрів 
У країни від 24 вересня 2008 року №  866 «П итання діяльності органів опіки та  піклування, 
пов’язаної із захистом  прав дитини», У казами П резидента У країни від 30 вересня 2019 року 
№  721 «П ро деякі питання забезпечення прав та  законних інтересів дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, розвитку та підтримки сімейних форм виховання 
дітей», від 30 вересня 2019 року №  721 «П ро деякі питання забезпечення прав та  законних 
інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, розвитку та підтримки 
сімейних форм виховання дітей», розпорядж енням  голови К іровоградської обласної 
держ авної адміністрації від 24 грудня 2021 року №  1025-р «Про обласні заходи розвитку 
сімейних форм виховання дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування 
на 2022-2024 роки», виконавчий комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:
1. П огодити П рограму «П ро захист прав дітей та  розвиток сімейних форм виховання на 
2022-2024 роки», щ о додається.
2. Службі у справах дітей М аловисківської міської ради забезпечити внесення даного 
проєкту ріш ення на розгляд міської ради.
3. К онтроль за  виконанням цього ріш ення покласти на заступника м іського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради А. Ж овтило.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Д одаток №  1 
до ріш ення виконкому 
від 10. 02.2022 р. №  55

ПРОГРАМА
захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання

на 2022-2024 роки

М ала В иска -  2022



ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання

на 2022-2024 роки

1. П рограм а погодж ена Ріш ення виконавчого комітету М аловисківської м іської ради 
від «___ » ________ 2022 року

2. Н азва, номер та дата 
розпорядчого документа 
щ одо розроблення
програми

К онвенція О О Н  про права дитини, Закони У країни 
«П ро м ісцеве самоврядування в Україні», «П ро органи і 
служби у справах дітей та  спеціальні установи для дітей», 
«П ро забезпечення організаційно-правових умов соціального 
захисту д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського 
піклування», «П ро охорону дитинства», «П ро запобігання та 
протидію  домаш ньому насильству», постанови Кабінету 
М іністрів У країни від 24.09.2008, №  866 «П итання діяльності 
органів опіки та  піклування, п ов’язаної із захистом  прав 
дитини», від 08.10.2008, №  905 «Про затвердж ення П орядку 
провадж ення діяльності з усиновлення та здійснення нагляду 
за  дотриманням прав усиновлених дітей», від 01.06.2020, 
№  586 «П ро забезпечення соціального захисту дітей, які 
перебуваю ть у складних ж иттєвих обставинах», 
У каз П резидента У країни від 16.12.2011, №  1163/2011 
«П ро питання щ одо забезпечення реалізації прав дітей в 
Україні», У каз П резидента У країни від 30.06.2019, №  721 
«П ро деякі питання забезпечення прав та  законних інтересів 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
розвитку та підтримки сімейних форм виховання дітей», 
розпорядж енням  голови К іровоградської обласної держ авної 
адміністрації від 24.12.2021. №  1025-р «П ро обласні заходи 
розвитку сімейних форм виховання д ітей-сиріт та  дітей, 
позбавлених батьківського піклування на 2022-2024 роки»

3. Розробник програми С луж ба у правах дітей М аловисківської міської ради

4. В ідповідальний 
виконавець програми

С луж ба у правах дітей М аловисківської міської ради

5. У часники програми Виконавчі органи М аловисківської м іської ради, 
підприємства, організації та  установи, відділ поліції №  1 
(м. М ала В иска) Н овоукраїнського районного відділу поліції 
головного управління національної поліції в К іровоградській 
області, М аловисківський районний сектор Ц ентру пробації в 
К іровоградській області, М аловисківська філія 
К іровоградського обласного центру зайнятості, громадські 
організації

6. М ета П рограми Забезпечення оптимального ф ункціонування цілісної системи 
захисту прав дітей в міській територіальній громаді; 
удосконалення системи роботи з с ім ’ями, що маю ть дітей і 
опинилися в складних ж иттєвих обставинах; забезпечення 
прав д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського 
піклування на сімейне виховання, та  громадян, які бажаю ть 
взяти або взяли дітей на виховання в с ім ’ю; проведення 
інформ аційно-рекламної кампанії стосовно сімейних форм



виховання; проведення проф ілактичної роботи з 
попередж ення домаш нього насильства, торгівлі дітьми, їх 
сексуальної експлуатації та  ж орстокого поводж ення з дітьми

6. Термін реалізації 
програми 2022 - 2024 роки

7. Загальний обсяг 
ф інансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації програми

не потребує ф інансування

8. О чікувані результати 
виконання П рограми

Запровадж ення системи захисту прав дітей в м іській 
територіальній громаді, активізація діяльності органів 
виконавчої влади, органів м ісцевого самоврядування, 
громадськості щ одо підтримки сімей з дітьми, створення 
умов для активізації національного усиновлення, 
забезпечення розвитку сімейних форм виховання

1. Загальні положення

1.1. Н а сучасному етапі розвитку українського суспільства надання якісних соціальних 
послуг дітям  та с ім ’ям, посилення їх соціально-правового захисту є одним з пріоритетних 
напрямків здійснення держ авної соціальної політики. К онвенцією  О О Н  про права дитини 
визначено, що дитині для повного і гармонійного розвитку її особи необхідно зростати в 
сімейному оточенні, в атмосфері щ астя, лю бові і розуміння.

Д итина має бути повністю  підготовлена до самостійного ж иття в суспільстві та 
вихована в дусі усвідомлення і сприйняття вищ их гуманістичних ідеалів, вищ их моральних 
цінностей. Н айбільш  прикрим є те, щ о діти сиротію ть при ж ивих батьках. П ричини, через які 
діти позбавляю ться батьківського піклування та виховання досить різні, але наслідок 
один - дитина позбавляється конституційного права на сімейне виховання та батьківське 
піклування.
1.2̂. Захист дітей є системою  заходів правового, організаційного, ф інансового плану,
спрямованою  на забезпечення безпеки їх  повсякденного ж иття і призначеною  для здійснення 
допомоги дітям, які через різні обставини залиш ились позбавленими (повністю  або частково) 
тих пільг і послуг, які необхідні для їх норм ального розвитку. О дним із критеріїв стану 
захисту прав дитини є численність дітей-сиріт, д ітей позбавлених батьківського піклування, 
дітей, які знаходяться у складних ж иттєвих обставинах.
13. Д ітям, які не маю ть мож ливості виховуватися в біологічній родині, держ ава 
законодавчо гарантує право на сімейне виховання ш ляхом розвитку сімейних форм їх 
влаш тування, забезпечує пріоритет сімейного виховання та створю є умови для їх  розвитку, 
надаю чи сім ’ям, які приймаю ть на виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 
піклування, матеріальну та соціальну підтримку.
1.4̂. Д ля виріш ення соціально-правових питань потрібна комплексна система заходів,
спрямована на підтримку дітей, які потребую ть захисту з боку громади, чим  і зум овлена 
необхідність розробки, прийняття та  виконання програми захисту прав дітей та  розвитку 
сімейних форм виховання на території М аловисківської міської територіальної громади на 
2022 - 2024 роки (далі -  П рограма).
1.5. Н еобхідність розроблення П рограм и обумовлена загостренням
соціально-економічних проблем  вразливої категорії громадян. Н а сьогодні У країна має добре 
розвинену систему соціальних виплат, які маю ть на меті підтримати вразливі верстви 
населення. Але, поряд з цим, залиш ається актуальною  та важливою  система нематеріальної



підтримки родини, а саме: попередження сімейного неблагополуччя, посилення
відповідальності батьків за виховання дітей, відновлення виховної функції сім’ї та 
повернення до біологічних сімей дітей після перебування у закладах державного утримання. 
\в. Вирішення питання планування сім’ї, пропаганди здорового способу життя та 
профілактики розладів репродуктивного здоров’я є невід’ємною частиною медико-соціальної 
допомоги дітям. У громаді, дружній до дитини, створюється дружнє до дитини середовище 
через надання послуг усій сім’ї. За таких обставин зростають можливості сімей задовольнити 
потреби дитини шляхом розвитку свого батьківського потенціалу, через виявлення та 
об’єднання позитивних ресурсів сім’ї, громади загалом. Батьківство у такій громаді завжди в 
радість.
1.7. Питання забезпечення охоплення позашкільною освітою дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились в складних життєвих 
обставинах потребує постійної уваги з метою розвитку особи, талантів, розумових і фізичних 
здібностей. Повна адаптація та соціалізація вказаної категорії дітей вимагає забезпечення 
реалізації права дитини вільно брати участь у культурному житті громади.
1.8. Проблема захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання надзвичайно 
актуальна в теперішніх умовах реформування системи інтернатних закладів, яка має на меті 
зменшити кількість дітей, які виховують в інтернатах на 70% та збільшити кількість дитячих 
будинків сімейного типу і патронатних сімей, забезпечення інклюзивним навчанням дітей з 
особливими потребами. На сучасному етапі від громади вимагається необхідність 
вироблення нових якісних підходів щодо створення умов для повноцінного розвитку та 
виховання дітей, забезпечення доступності послуг для дітей та сімей з дітьми відповідно до 
їх потреб на рівні Маловисківської міської територіальної громади, а також створення 
дружнього до дітей середовища в громаді.

2. Мета і основні завдання Програми

2.1. Метою Програми є забезпечення послідовної імплементації положень Конвенції ООН 
про права дитини, розбудови ефективної системи захисту прав та інтересів дитини на рівні 
Маловисківської міської територіальної громади, поліпшення соціальної та матеріальної 
підтримки сімей з дітьми, виховання відповідального батьківства та запобігання соціальному 
сирітству, створення дружнього до дітей середовища відповідно до міжнародних стандартів 
та пріоритетів Стратегії Ради Європи з прав дитини, а також досягнення Цілей Сталого 
Розвитку.
2.2. Основними шляхами і напрямками реалізації Програми є:
- розвиток відповідальності громади у забезпеченні благополуччя дітей та їх сімей, 
формування відповідального батьківства та впровадження концепції громади, дружньої до 
дитини;
- підтримка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, забезпечення належних умов для їх навчання, 
виховання та розвитку;
- здійснення заходів із запобігання дитячій інвалідності та підвищення рівня надання 
медичної допомоги дітям з інвалідністю;
- створення умов для утвердження в громаді сімейних цінностей, виховання 
відповідального батьківства, запобігання сімейному неблагополуччю, насильству в сім’ї та 
соціальному сирітству, безпечного оздоровлення та змістовного відпочинку дітей;



- сприяння усиновленню  громадянами У країни дітей-сиріт та  дітей, позбавлених 
батьківського піклування, розвиток сімейних форм виховання д ітей-сиріт та  дітей, 
позбавлених батьківського піклування (усиновлення, опіка та  піклування, створення дитячих 
будинків сімейного типу, прийомних та патронатних сімей).

3. Очікувані результати виконання Програми

3.1. Реалізація П рограм и сприятиме:

- запровадж енню  на рівні громади системи захисту прав дітей, активізації діяльності 
органів виконавчої влади, органів м ісцевого самоврядування, громадськості щ одо підтримки 
сімей з дітьми;

- створенню  безпечного та  сприятливого середовищ а для розвитку дитини;

- зменш енню  кількості бездоглядних та безпритульних дітей, збільш енню  рівня 
влаш тування д ітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячі будинки 
сімейного типу, прийомні та  патронатні с ім ’ї, розвитку сімейних форм виховання;

- охопленню  допомогою  внутріш ньо переміщ ених сімей з дітьми;

- поліпш енню  стану захисту ж итлових прав д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених 
батьківського піклування;

- забезпеченню  пош ирення соціальної реклами та висвітлення в засобах масової 
інформації питань соціально-правового захисту дітей, дотрим ання полож ень К онвенції О ОН  
про права дитини;

- зменш енню  кількості д ітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 
виховую ться в закладах для д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування;

- створенню  умов для активізації національного усиновлення.

5. Координація та контроль за виконанням Програми

4.1. К оординацію  дій м іж  виконавцями П рограм и та контроль за  її виконанням  здійсню є 
служба у справах дітей М аловисківської міської ради.

4.2. В иконавці П рограм и щ ороку до 1 лю того надаю ть службі у справах дітей 
М аловисківської міської ради інформацію  про виконання цієї П рограм и за  попередній рік.

4.3. Інф ормація про хід виконання П рограм и надається М аловисківській м іській раді
до 01 березня року, наступного за  звітним, службою  у справах дітей М аловисківської міської 
ради за  необхідністю .



5. Напрямки діяльності та заходи програми

Перелік заходів та завдань програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм
виховання на 2022-2024 роки

№
з/
п

Н азва
напрямку
реалізації

(пріоритетні
завдання)

Н айменування
заходів

Термін
виконанн
я заходу

Виконавці

О рієнтовні 
обсяги  

фінансуван  
ня (тис.

грн.)
всього:

У  тому числі за  
роками

202
2

202
3

202
4

2 5 6

1.

Запобігання
соціальному
сирітству,
надання
комплексної
допомоги
сім ’ям з
дітьми, які
опинилися в
складних
життєвих
обставинах

1) забезпечити раннє 
виявлення, облік та 
надання соціальної 
підтримки сім’ям з 
дітьми, які опинилися 
у складних життєвих 
обставинах

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КП
«Маловисківськ 
ий центр
надання 
соціальних 
послуг», служба 
у справах дітей

Не потребує 
фінансуванн

2) забезпечити
взаємодію су б ’єктів 
соціальної роботи 
щодо своєчасного 
виявлення сімей із 
дітьми, які опинилися 
у складних життєвих 
обставинах, та сімей, 
у яких існує ризик 
порушення прав 
дітей.

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КП
«Маловисківськ 
ий центр
надання 
соціальних 
послуг», служба 
у справах дітей

Не потребує 
фінансуванн

3) забезпечити
створення 
ефективних 
механізмів підтримки 
сімей з дітьми, що 
поєднують фінансову, 
матеріальну допомогу 
та послуги різного 
соціального 
спрямування, 
спрямовані на
допомогу батькам з 
виконання своїх
обов’язків з догляду, 
виховання дітей, 
подолання складних 
життєвих обставин та 
збереження 
біологічної родини 
для дитини

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ 
соціального 
захисту
населення, праці 
та охорони 
здоров’я, КП 
«Маловисківськ 
ий центр
надання 
соціальних 
послуг», служба 
у справах дітей

Не потребує 
фінансуванн

1 3 4 7 8 9

я

я

я



4) забезпечити
надання соціальних 
послуг батькам,
позбавленим 
батьківських прав, 
або в яких відібрано 
дітей без позбавлення 
батьків батьківських 
прав, спрямованих на 
повернення дітей на 
виховання до
біологічних сімей

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КП
«Маловисківськ 
ий центр
надання 
соціальних 
послуг», служба 
у справах дітей

Не потребує
фінансуванн

5) забезпечити
взаємодію закладів 
охорони здоров’я, 
закладів надання 
соціальних послуг 
щодо
взаємоінформування 
про жінок, які мають 
намір/відмовились від 
новонародженої 
дитини, проведення у 
разі потреби
відповідної роботи із 
соціальної підтримки 
матері з метою зміни 
її намірів і створення 
сприятливих умов для 
виконання нею
обов’язків з
виховання та
утримання дитини

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КНП
«Маловисківськ 
ий
центр первинної
медико-
санітарної
допомоги», КП
«Маловисківськ
ий центр
надання
соціальних
послуг»

Не потребує 
фінансуванн

6) сприяти
розширенню мережі 
патронатних сімей на 
території міської 
територіальної 
громади з метою  
тимчасового догляду, 
виховання та
реабілітації дитини в 
сім ’ї патронатного 
вихователя на період 
подолання дитиною, 
її батьками або 
іншими законними 
представниками 
складних життєвих 
обставин

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей, 
КП
«Маловисківськ 
ий центр
надання 
соціальних 
послуг»

Не потребує 
фінансуванн

7) забезпечити
подальше 
впровадження 
інклюзивної освіти на 
території міської 
територіальної 
громади у закладах 
дошкільної та
загальної середньої 
освіти

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ 
освіти, молоді та 
спорту

Не потребує 
фінансуванн

я

я

я

я



8) забезпечити
своєчасне
інформування служби 
у справах дітей та КП 
«Маловисківський 
центр надання
соціальних послуг» 
закладами освіти про 
виявлення випадків 
вчинення насильства 
у сім’ях відносно 
дітей або реальної 
загрози його
вчинення, ухилення 
батьків від виконання 
батьківських 
обов’язків

Протягом
2022-2024

років

Відділ освіти, 
молоді та
спорту, служба 
у справах дітей, 
КП
«Маловисківськ 
ий центр
надання 
соціальних 
послуг»

Не потребує
фінансуванн

2.

Реалізація
права
дитини-
сироти,
дитини,
позбавленої
батьківського
піклування,
на виховання
у сім’ї, їх
соціалізації у
суспільстві,
влаштування
дітей
родинної
групи на
виховання до
однієї сім ’ї.

1) забезпечити
влаштування не
менше 95%
посиротілих протягом 
року дітей до 
сімейних форм
виховання.

Щороку 
до 31 

грудня 
протягом 
2022-2024  

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Не потребує 
фінансуванн

2) забезпечити
протягом
2022-2024 років 
охоплення сімейними 
формами виховання 
дітей-сиріт, дітей 
позбавлених 
батьківського 
піклування, у міській 
територіальній 
громаді, на рівні не 
нижче 94%

Щороку 
до 31 

грудня 
протягом 
2022-2024  

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Не потребує 
фінансуванн

3) забезпечити
функціонування 
Єдиної інформаційно- 
аналітичної системи 
«Діти» з метою  
належного ведення 
обліку дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених 
батьківського 
піклування, осіб, які 
бажають взяти їх на 
виховання та дітей, 
які опинилися у 
складних життєвих 
обставинах.

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Не потребує 
фінансуванн

я

я

я

я



Пошук 
кандидатів в 
усиновителі, 
опікуни, 
піклувальник 
и, прийомні 
батьки та 
батьки- 
вихователі.

4) проводити постійне 
інформування 
громадськості про 
форми влаштування 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, до
сімейних форм
виховання дітей та 
підтримку, яку надає 
держава сім ’ям, які 
взяли на виховання 
таку дитину.
Забезпечити 
виготовлення та
розповсюдження 
друкованої продукції 
щодо різних форм 
виховання дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених 
батьківського 
піклування____________
5) забезпечити дієву 
співпрацю із  засобами 
масової інформації 
щодо популяризації 
розвитку сімейних 
форм виховання
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування.___________
6) здійснювати
постійний пошук та 
відбір потенційних 
кандидатів в опікуни, 
піклувальники, 
прийомні батьки, 
батьки-вихователі в 
залежності від
кількості дітей, які 
сиротіють протягом 
року в міській 
територіальній 
громаді та кількості 
дітей, які
перебувають на 
первинному обліку 
служби у справах 
дітей, виховуються в 
закладах 
інституційного 
догляду та виховання 
дітей

Протягом
2022-2024

років

Протягом
2022-2024

років

Протягом
2022-2024

років

КП
«Маловисківськ 
ий центр
надання 
соціальних 
послуг», служба 
у справах дітей

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КП
«Маловисківськ 
ий центр
надання 
соціальних 
послуг», служба 
у справах дітей

Не потребує 
фінансуванн

Не потребує 
фінансуванн

Не потребує 
фінансуванн

я

я

я



7) активізувати
роботу щодо пошуку 
біологічних родичів 
дітей, які набули 
статусу дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених 
батьківського, для 
вивчення питання 
щодо їх влаштування 
у сім’ї родичів під 
опіку/піклування_____

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Не потребує
фінансуванн

8) проведення роботи 
в закладах загальної 
середньої освіти 
міської
територіальної 
громади з дітьми- 
сиротами та дітьми, 
позбавленими 
батьківського 
піклування, щодо їх  
інтеграції до сімейних 
форм виховання______

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ 
освіти, молоді та 
спорту

Не потребує 
фінансуванн

9) забезпечити
стовідсоткове 
соціальне 
супроводження 
прийомних сімей та 
дитячих будинків 
сімейного типу, які 
функціонують на 
території міської 
територіальної 
громади______________

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КП
«Маловисківськ 
ий центр
надання 
соціальних 
послуг»

Не потребує 
фінансуванн

10) тримати на 
постійному контролі 
умови утримання та 
виховання дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених 
батьківського 
піклування, у сім’ях 
опікунів/піклувальник 
ів, прийомних сім ’ях, 
дитячих будинках 
сімейного типу_______

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Не потребує 
фінансуванн

11) забезпечити
розгляд на засіданнях 
комісій з питань 
захисту прав дитини 
питання ефективності 
функціонування 
прийомних сімей та 
дитячих будинків 
сімейного типу_______

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Не потребує 
фінансуванн

12) вжити заходів 
щодо забезпечення 
осіб із числа дітей- 
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, житлом

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ 
містобудування, 
архітектури, 
будівництва та 
житлово- 
комунального

Не потребує 
фінансуванн

я

я

я

я

я

я



господарства

3.

Забезпечення 
соціальної 
підтримки 
дітей-сиріт та 
дітей,
позбавлених
батьківського
піклування

Забезпечити 
своєчасність 
призначень 
державних 
соціальних 
допомоги на 
сиріт та 
позбавлених 
батьківського 
піклування, 
виховуються в сім’ях 
опікунів/піклувальник 
ів, прийомних сім ’ях, 
дитячих будинках 
сімейного типу_______

виплат
дітей-
дітей,

які

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ 
соціального 
захисту
населення, праці 
та охорони
здоров’я

Не потребує 
фінансуванн

К ерую чий справами виконавчого комітету 
М аловисківської міської ради Л ю дм ила Л И Н Н И К

я



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я
від 10 лю того 2022 року №  56

м. М ала Виска

П ро затвердж ення заходів
щ одо розвитку сімейних форм 
виховання дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, 
на 2022-2024 роки

Керую чись статтями 140, 146 К онституції У країни, статтею  52 Закону У країни 
«П ро м ісцеве самоврядування в Україні», Законами У країни «П ро забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та  дітей, позбавлених 
батьківського піклування», «П ро охорону дитинства», постановою  кабінету М іністрів 
У країни від 24 вересня 2008 року №  866 «П итання діяльності органів опіки та  піклування, 
пов’язаної із захистом  прав дитини», відповідно до У казу П резидента У країни від 30 вересня 
2019 року №  721 «П ро деякі питання забезпечення прав та  законних інтересів дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, розвитку та підтримки сімейних форм 
виховання дітей», розпорядж енням  голови К іровоградської обласної держ авної адміністрації 
від 24 грудня 2021 року №  1025-р «П ро обласні заходи розвитку сімейних форм виховання 
дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування на 2022-2024 роки», виконавчий 
комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:
1.Затвердити Заходи щ одо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та  дітей, 
позбавлених батьківського піклування на 2022-2024 роки 2024 (далі - Заходи), (додається).

2 . С труктурним підрозділам  виконавчого комітету м іської ради (далі -  виконавці):
1) забезпечити організацію  та виконання Заходів у повному обсязі

та  у визначені терміни;
2) надавати інформацію  про хід виконання Заходів службі у справах дітей міської ради 

щ опівроку до 10 числа місяця, наступного за  звітним  періодом протягом  
2022-2024 років, починаю чи із 10 липня 2022 року.

3. Службі у справах дітей м іської ради інформацію  про стан виконання Заходів, інформувати 
службу у справах дітей облдерж адміністрації щ опівроку до 15 числа місяця, наступного за 
звітним  періодом  протягом  2022-2024 років, починаю чи з 15 липня 2022 року.

4. К онтроль за  виконанням цього ріш ення покласти на заступника м іського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради А. Ж овтило.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток № 1 
до рішення виконкому 
від 10. 02.2022 р. № 56

ЗАХОДИ
щодо розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, на 2022-2024 роки

№
з/п

Назва
напрямку
реалізації

(пріоритетні
завдання)

Н айменування заходів
Термін

виконання
заходу

Виконавці Очікуваний
результат

2 4 5

1.

Запобігання
соціальному
сирітству,
надання
комплексної
допомоги сім ’ям
з дітьми, які
опинилися в
складних
життєвих
обставинах

1) забезпечити раннє 
виявлення, облік та надання 
соціальної підтримки сім ’ям 
з дітьми, які опинилися у 
складних життєвих
обставинах.

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КП
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг», 
служба у справах 
дітей

Зменшення 
кількості дітей, 
вилучених із 
сімейного 
середовища

2) забезпечити взаємодію  
су б ’єктів соціальної роботи 
щодо своєчасного виявлення 
сімей із дітьми, які
опинилися у складних
життєвих обставинах, та 
сімей, у яких існує ризик 
порушення прав дітей._______

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КП
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг», 
служба у справах 
дітей

Захист
дітей,
опинилися
складних
життєвих
обставинах

прав
які

у

3) забезпечити створення 
ефективних механізмів
підтримки сімей з дітьми, що 
поєднують фінансову,
матеріальну допомогу та 
послуги різного соціального 
спрямування, спрямовані на 
допомогу батькам з 
виконання своїх обов’язків з 
догляду, виховання дітей, 
подолання складних
життєвих обставин та 
збереження біологічної 
родини для дитини.__________

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ
соціального захисту 
населення, праці та 
охорони здоров’я, 
КП
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг», 
служба у справах 
дітей

Зменшення
соціального
сирітства

4) забезпечити надання 
соціальних послуг батькам, 
позбавленим батьківських 
прав, або в яких відібрано 
дітей без позбавлення 
батьків батьківських прав, 
спрямованих на повернення 
дітей на виховання до  
біологічних сімей.

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КП
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг», 
служба у справах 
дітей

Збільшення 
кількості дітей, 
яких повернуто 
на виховання у 
біологічну сім ’ю

1 3 6



5) забезпечити взаємодію  
закладів охорони здоров’я, 
закладів надання соціальних 
послуг щодо
взаємоінформування про 
жінок, які мають
намір/відмовились від
новонародженої дитини, 
проведення у разі потреби 
відповідної роботи із 
соціальної підтримки матері 
з метою зміни її намірів і 
створення сприятливих умов 
для виконання нею  
обов’язків з виховання та 
утримання дитини.___________
6) сприяти розширенню  
мережі патронатних сімей на 
території міської
територіальної громади з 
метою тимчасового догляду, 
виховання та реабілітації 
дитини в сім ’ї патронатного 
вихователя на період 
подолання дитиною, її 
батьками або іншими 
законними представниками 
складних життєвих обставин

7) забезпечити подальше 
впровадження інклюзивної 
освіти на території міської 
територіальної громади у 
закладах дошкільної та 
загальної середньої освіти.

8) забезпечити своєчасне 
інформування служби у 
справах дітей та КП 
«Маловисківський центр 
надання соціальних послуг» 
закладами освіти про 
виявлення випадків
вчинення насильства у 
сім ’ях відносно дітей або 
реальної загрози його 
вчинення, ухилення батьків 
від виконання батьківських 
обов’язків

Протягом
2022-2024

років

Протягом
2022-2024

років

Протягом
2022-2024

років

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КНП
«Маловисківський 
центр первинної 
медико-санітарної 
допомоги», КП 
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг»

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей, КП 
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг»

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ освіти, 
молоді та спорту

Відділ освіти,
молоді та спорту, 
служба у справах 
дітей, КП
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг»

Зменшення 
кількості відмов 
від
новонароджених
дітей

Попередження
соціального
сирітства

Забезпечення 
права дітей, у 
тому числі дітей- 
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, з 
особливими 
потребами 
дитини на якісну 
освіту____________

Недопущення
соціального
сирітства

2.

Реалізація права 
дитини-сироти, 
дитини, 
позбавленої 
батьківського 
піклування, на
виховання у
сім ’ї, їх
соціалізації у

1) забезпечити влаштування 
не менше 95% посиротілих 
протягом року дітей до  
сімейних форм виховання.

Щороку 
до 31 грудня 

протягом 
2022-2024  

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Реалізація права 
дитини-сироти та 
дитини, 
позбавленої 
батьківського 
піклування, на 
виховання в сім ’ї

2) забезпечити протягом 
2022-2024 років охоплення 
сімейними_________ формами

Щороку 
до 31 грудня 

протягом

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у

Збільшення 
кількості дітей- 
сиріт,_______дітей



суспільстві, 
влаштування 
дітей родинної 
групи на
виховання до
однієї сім ’ї.

Пошук
кандидатів в
усиновителі,
опікуни,
піклувальники,
прийомні батьки
та батьки-
вихователі.

виховання дітей-сиріт, дітей 
позбавлених батьківського 
піклування, у міській 
територіальній громаді, на 
рівні не нижче 94%.

3) забезпечити
функціонування Єдиної 
інформаційно-аналітичної 
системи «Діти» з метою  
належного ведення обліку 
дітей-сиріт, дітей,
позбавлених батьківського 
піклування, осіб, які 
бажають взяти їх на 
виховання та дітей, які 
опинилися у складних 
життєвих обставинах.

4) проводити постійне 
інформування громадськості 
про форми влаштування 
дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського 
піклування, до сімейних 
форм виховання дітей та 
підтримку, яку надає
держава сім’ям, які взяли на 
виховання таку дитину. 
Забезпечити виготовлення та 
розповсюдження друкованої 
продукції щодо різних форм 
виховання дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених
батьківського піклування.

5) забезпечити дієву 
співпрацю із засобами 
масової інформації щодо 
популяризації розвитку 
сімейних форм виховання 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування.

2022-2024
років

Протягом
2022-2024

років

Протягом
2022-2024

років

Протягом
2022-2024

років

справах дітей

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

КП
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг», 
служба у справах 
дітей

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

позбавлених
батьківського
піклування,
охоплених
сімейними
формами
виховання
Своєчасність 
внесення 
інформації про 
дітей-сиріт, 
дітей,
позбавлених 
батьківського 
піклування та
про осіб, які 
виявили бажання 
взяти на
виховання дітей- 
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування_______

Збільшення 
кількості сімей, 
які виявили
бажання взяти на 
виховання 
дитину-сироту, 
дитину, 
позбавлену 
батьківського 
піклування, 
старшого 
шкільного віку

Збільшення 
кількості сімей, 
які виявили
бажання взяти на 
виховання 
дитину-сироту, 
дитину, 
позбавлену 
батьківського 
піклування, 
старшого 
шкільного віку



6) здійснювати постійний 
пошук та відбір потенційних 
кандидатів в опікуни,
піклувальники, прийомні 
батьки, батьки-вихователі в 
залежності від кількості 
дітей, які сиротіють
протягом року в міській 
територіальній громаді та 
кількості дітей, які
перебувають на первинному 
обліку служби у справах 
дітей, виховуються в
закладах інституційного 
догляду та виховання дітей.

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, КП
«Маловисківський 
центр надання 
соціальних послуг», 
служба у справах 
дітей

Недопущення 
влаштування 
посиротілих 
дітей до закладів 
інституційного 
догляду та
виховання; 
зменшення 
кількості дітей- 
сиріт, дітей,
позбавлених 
батьківського 
піклування, які 
виховуються у 
вищезазначених 
закладах

7) активізувати роботу щодо 
пошуку біологічних родичів 
дітей, які набули статусу 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського, 
для вивчення питання щодо 
їх  влаштування у сім ’ї 
родичів під
опіку/піклування.____________

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Забезпечення 
виховання дітей- 
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, у 
сім ’ях 
біологічних 
родичів___________

8) проведення роботи в 
закладах загальної середньої 
освіти міської територіальної 
громади з дітьми-сиротами 
та дітьми, позбавленими 
батьківського піклування, 
щодо їх інтеграції до  
сімейних форм виховання

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ освіти, 
молоді та спорту

Прийняття 
відповідних 
рішень щодо 
посилення 
захисту законних 
прав та інтересів 
дітей,
дітей-сиріт та 
дітей,
позбавлених 
батьківського 
піклування на 
сімейне 
виховання

9) забезпечити стовідсоткове 
соціальне супроводження
прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу, які 
функціонують на території 
міської територіальної
громади_____________________

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської
ради, КП
«Маловисківський 
центр надання
соціальних послуг»

Ефективне 
функціонування 
прийомних сімей 
та дитячих
будинків 
сімейного типу

10) тримати на постійному 
контролі умови утримання та 
виховання дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених
батьківського піклування, у 
сім ’ях
опікунів/піклувальників, 
прийомних сім ’ях, дитячих 
будинках сімейного типу.

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Забезпечення 
права дитини на 
належні умови 
утримання та 
виховання

11) забезпечити розгляд на 
засіданнях комісій з питань 
захисту прав дитини питання 
ефективності
функціонування прийомних 
сімей та дитячих будинків 
сімейного типу.______________

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, служба у 
справах дітей

Ефективне 
функціонування 
прийомних 
сімей, дитячих 
будинків 
сімейного типу



12) вжити заходів щодо 
забезпечення осіб із числа 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, житлом.

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ 
містобудування, 
архітектури, 
будівництва та 
житлово- 
комунального 
господарства

Забезпечення 
житлом осіб і з 
числа
дітей-сиріт та 
дітей,
позбавлених
батьківського
піклування

3.

Забезпечення 
соціальної 
підтримки 
дітей-сиріт та 
дітей,
позбавлених
батьківського
піклування

Забезпечити своєчасність 
призначень державних 
соціальних виплат допомоги  
на дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, які виховуються 
в сім ’ях 
опікунів/піклувальників, 
прийомних сім ’ях, дитячих 
будинках сімейного типу.

Протягом
2022-2024

років

Виконавчий 
комітет міської 
ради, відділ 
соціального захисту 
населення, праці та 
охорони здоров’я

Реалізація права
дітей на
отримання
державних
соціальних
виплат

К ерую чий справами виконавчого комітету 
М аловисківської міської ради Л ю дм ила Л И Н Н И К



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

від 10 лю того 2022 року

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

м. М ала В иска
№  57

П ро затвердж ення плану заходів щ одо 
реалізації ж итлових та майнових прав 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх 
числа на період до 2024 року

Керую чись статтями 140, 146 К онституції У країни, статтею  52 Закону У країни 
«П ро місцеве сам оврядування в Україні», Законом  У країни «Про забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту д ітей-сиріт та  дітей, позбавлених 
батьківського піклування», постановою  кабінету М іністрів У країни від 24 вересня 2008 
року №  866 «П итання діяльності органів опіки та  піклування, пов’язаної із захистом  прав 
дитини», відповідно до У казу П резидента У країни від 30 вересня 2019 року №  721«П ро 
деякі питання забезпечення прав та  законних інтересів дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, розвитку та підтрим ки сімейних форм виховання дітей», 
П орядком  та умовами надання субвенції з держ авного бю дж ету місцевим бю дж етам  на 
проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання ж итла та  приміщ ень для розвитку 
сімейних та інш их форм виховання, наближ ених до сімейних, підтримку малих групових 
будинків та  забезпечення ж итлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх  числа, П орядком  виплати грош ової компенсації за  належні для 
отримання житлові приміщ ення для дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх  числа, затвердж еним и постановою  Кабінету М іністрів У країни від 26 
травня 2021 року №  615, розпорядж енням  голови К іровоградської обласної держ авної 
адміністрації від 24 грудня 2021 року №  1022-р «П ро затвердж ення обласного плану 
заходів щ одо реалізації ж итлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх  числа, в області на період до 2024 року», виконавчий 
комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:

1.Затвердити П лан заходів щ одо реалізації ж итлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх  числа на період до 2024 року, що 
додається.

2 .С труктурним підрозділам  виконавчого комітету м іської ради (далі -  виконавці):
2.1. Забезпечити організацію  та виконання Заходів у повному обсязі

та  у визначені терміни;



2.2. Н адавати інформацію  про хід виконання Заходів службі у справах дітей
міської ради щ ороку до 5 січня та  5 липня, починаю чи з липня 2022 року.

3. Службі у справах дітей міської ради забезпечити м оніторинг стану виконання Заходів, 
опрацю вання відомостей про їх  виконання та надання інформації службі у справах дітей 
облдерж адміністрації щ ороку до 10 січня та  10 липня, починаю чи з липня 2022 року.

4. К онтроль за  виконанням  цього ріш ення покласти на заступника м іського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради А. Ж овтило.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Д одаток №  1 
до ріш ення виконкому 
від 10.02.2022 р. №  57

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо реалізації житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених

батьківського піклування, 
осіб з їх числа на період до 2024 року

№
з/п Н азва заходу

Термін
виконання

Відповідальні
виконавці

1 2 3 4

1. Розробка проєкта міської програми із забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх  числа на відповідні три роки, 
починаючи із 2022 року з необхідним обсягом 
фінансування заходів цієї програми та внесення на 
розгляд міської ради

Протягом 
першого півріччя 
2022 року

Виконавчий комітет 
міської ради, служба у 
справах дітей

2. Ведення обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа, які 
перебувають на обліку осіб, що потребують 
поліпшення житлових умов, відповідно до вимог 
чинного законодавства.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, відділ 
містобудування, 
архітектури, будівництва 
та житлово- 
комунального 
господарства

3. Своєчасне подання документів для постановки дітей- 
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
після досягнення 16-річного віку, у яких відсутнє 
житло, яке належить їм на праві власності 
(користування), або повернення до нього неможливе, 
на облік громадян, які потребують поліпшення 
житлових умов і на соціальний квартирний облік, за 
місцем походження або проживання дитини чи за 
місцем обліку такої дитини як внутрішньо 
переміщеної особи.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, відділ 
містобудування, 
архітектури, будівництва 
та житлово- 
комунального 
господарства, служба у 
справах дітей

4. Ведення обліку нерухомого майна дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, яке належить 
їм на праві власності (користування), його збереження 
та повернення у придатному для проживання стані.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, відділ 
містобудування, 
архітектури, будівництва 
та житлово- 
комунального 
господарства, служба у 
справах дітей

5. Своєчасна передача житла у власність дитини-сироти 
та дитини, позбавленої батьківського піклування, у 
разі наявності у неї права користування таким 
житлом, сприяти виготовленню правовстановлюючих 
документів. Забезпечувати представництво інтересів 
дитини при оформленні права на спадкування на 
житло та майно, яке мають діти-сироти та діти, 
позбавлені батьківського піклування.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, Служба у 
справах дітей



6. Своєчасне призначення опікуна над житлом/майном 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, яке вони мають у власності, з метою  
збереження його у придатному для проживання стані. 
Здійснювати контроль за станом виконання опікунами 
обов’язків, стосовно його належного збереження.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, служба у 
справах дітей

7. Надання допомоги у впорядкуванні (реконструкції, 
ремонту) житла, що знаходиться у власності дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
поновлення правовстановлюючих документів на 
зазначене житло.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, відділ 
містобудування, 
архітектури, будівництва 
та житлово- 
комунального 
господарства

8. Передача житла, яке належить дітям-сиротам, дітям, 
позбавленим батьківського піклування, на праві 
власності, в оренду, з метою недопущення 
заборгованості зі сплати за житлово - 
комунальні послуги та збереження його у придатному 
для проживання стані.

Протягом 2022­
2024 років Виконавчий комітет 

міської ради, служба у 
справах дітей

9. Запобігання незаконному відчуженню житла, право 
власності чи право користування яким мають діти- 
сироти чи діти, позбавлені батьківського піклування.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, служба у 
справах дітей

10. Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх  числа після 
завершення їх виховання в різних формах 
влаштування по досягненню ними 18- річного віку, 
якщо вони не мають свого житла відповідно до 
житлових нормативів або мають житло з 
характеристиками, нижчими за встановлені житлові 
нормативи.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, відділ 
містобудування, 
архітектури, будівництва 
та житлово- 
комунального 
господарства

11. Формування житлового фонду соціального 
призначення за рахунок вільних приміщень, що 
знаходиться у власності територіальної громади для 
забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх  числа.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, відділ 
містобудування, 
архітектури, будівництва 
та житлово- 
комунального 
господарства

12. Участь в освоєнні субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на забезпечення житлом дітей- 
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
осіб з їх  числа, у тому числі на умовах 
співфінансування. Протягом 2022­

2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, фінансове 
управління,
відділ містобудування, 
архітектури, будівництва 
та житлово- 
комунального 
господарства, служба у 
справах дітей

13. Проведення роз’яснювальної роботи серед опікунів, 
піклувальників, прийомних батьків, батьків- 
вихователів стосовно дотримання чинного 
законодавства в частині захисту житлових і майнових 
прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх  числа.

Протягом 2022­
2024 років Служба у справах дітей

14. Тимчасове влаштування дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 
у соціальні гуртожитки з метою створення умов для 
соціальної адаптації осіб, що в ньому проживають, та 
їх  підготовки до самостійного життя.

Протягом 2022­
2024 років

Виконавчий комітет 
міської ради, служба у 
справах дітей

15. Здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи 
серед дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа, випускників середніх, 
спеціальних та вищих навчальних закладів, стосовно 
їх  прав на забезпечення житлом, шляхів розв’язання

Протягом 2022­
2024 років

Відділ освіти, молоді та 
спорту, служба у справах 
дітей



житлових проблем та інших послуг, що надаються 
закладами надання соціальних послуг.

Керуючий справами виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Людмила ЛИННИК



У  К  Р А  Ї Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

від 10 лю того 2022 року

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

м. М ала В иска
№  58

П ро втрату статусу дитини, позбавленої 
батьківського піклування та визнання 
розпорядж ення голови М аловисківської 
райдерж адміністрації від 22.08.2017 
№  324-р, таким, щ о втратило чинність

Розглянувш и докум енти про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування К асян Б огдана Сергійовича, 28.02.2007 року народж ення та визнання 
розпорядж ення голови М аловисківсьої райдерж адміністрації від 22.08.2017 №  324-р 
таким, щ о втратило чинність, встановлено:
- розпорядж ення голови М аловисківсьої райдерж адміністрації від 22.08.2017 №  324- 
р «Про надання неповнолітньому К асяну Д енису Сергійовичу, 01.12.2002 року 
народж ення та малолітньому К асяну Богдану Сергійовичу, 28.02.2007 року народження, 
статусу дитини, позбавленої батьківського піклування» надано статус дитини, позбавленої 
батьківського піклування К асян Б огдана Сергійовича, 28.02.2007 року народж ення;
- ріш ення Бобринецького районного суду К іровоградської області від 19.02.2021, 
справа №  383/43/21, про усиновлення малолітнього К аян Б огдана С ергійовича 28.02.2007 
року народж ення, громадянами Сполучених Ш татів А м ерики Сенн Джиммі Лі та  Сенн 
Селсі Еллен та актом про передачу дитини у сім ’ю усиновлю вачів.

Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, керую чись статтею  12 Закону 
У країни «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту д ітей-сиріт 
та  дітей, позбавлених батьківського піклування», постановою  Верховної Ради У країни від 
17.07.2020 №  807-ІХ  «Про утворення та ліквідацію  районів», постановою  К абінету 
М іністрів У країни від 16.12.2020 №  1321 «П ро затвердж ення П орядку здійснення заходів 
щ одо утворення та реорганізації районних держ авних адміністрацій, а також  
правонаступництва щ одо майна, прав та  обов’язків районних держ авних адміністрацій, 
що припиняю ться», постановою  Кабінету М іністрів У країни частиною  9 статті 27, статті 
30 П останови Кабінету М іністрів У країни від 24.09.2008 р. №  866 «П итання діяльності 
органів опіки та  піклування, пов’язаної із захистом  прав дитини», пунктом  27 П орядку 
провадж ення органами опіки та  піклування діяльності, п ов’язаної із захистом  прав 
дитини, затвердж еного постановою  К абінету М іністрів У країни від 24.09.2008 №  866 
«П итання діяльності органів опіки та  піклування, пов’язаної із захистом  прав дитини», 
розпорядж ення Кабінету М іністрів від 12.06.2020 №  716-р «П ро визначення
адм іністративних центрів та  затвердж ення територій територіальних громад
Кіровоградської області, з метою  передачі документації щ одо дітей-сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування, та  осіб з їх числа, які походять з території 
М ануйлівського, М иролю бівського, Л озуватського старостинських округів, дітей, які

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-viznachennya-administrativnih-centriv-ta-zatverdzhennya-teritorij-teritorialnih-gromad-kirovogradskoyi-oblasti-716-120620
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-viznachennya-administrativnih-centriv-ta-zatverdzhennya-teritorij-teritorialnih-gromad-kirovogradskoyi-oblasti-716-120620
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-viznachennya-administrativnih-centriv-ta-zatverdzhennya-teritorij-teritorialnih-gromad-kirovogradskoyi-oblasti-716-120620


перебуваю ть у складних ж иттєвих обставинах та прож иваю ть (перебуваю ть) на їх 
території», наказу М іністерства У країни у справах сім ’ї, молоді та  спорту від 18 листопада 
2008 року №  4591 «П ро затвердж ення П орядку ведення особової справи дитини-сироти та 
дитини, позбавленої батьківського піклування, та  форми індивідуального плану 
соціального захисту дитини, яка опинилася у складних ж иттєвих обставинах, дитини - 
сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування», розпорядж ення голови 
К іровоградської обласної держ авної адміністрації від 31 грудня 2020 року №  916-р «Про 
реорганізацію  районних держ авних адміністрацій в Н овоукраїнському районі», пп. 4 п. 
“б” ч. 1 ст. 34 Закону У країни «Про місцеве самоврядування в У країн і” , виконавчий 
комітет М аловисківської м іської ради, -

ВИРІШИВ:

1. Н еповнолітнього К асян Богдана Сергійовича, 28.02.2007 року народж ення, таким,
що втратив статус дитини, позбавленої батьківського піклування, у зв ’язку з 
усиновленням  дитини, що підтвердж ується ріш енням  Бобринецького районного суду 
К іровоградської області від 19.02.2021, справа №  383/43/21, про усиновлення
малолітнього К аян Б огдана С ергійовича 28.02.2007 року народж ення, громадянами 
Сполучених Ш татів А мерики С енн Джиммі Лі та  Сенн Селсі Еллен та актом про передачу 
дитини у сім ’ю усиновлю вачів.
2. Розпорядж ення голови М аловисківсьої райдерж адміністрації від 22.08.2017 №  324- 
р «Про надання неповнолітньому К асяну Д енису С ергійовичу, 01.12.2002 року 
народж ення та малолітньому К асяну Богдану Сергійовичу, 28.02.2007 року народж ення, 
статусу дитини, позбавленої батьківського піклування», визнати таким, що втратило 
чинність.
3. Забезпечити оприлю днення даного ріш ення на оф іційному сайті м іської ради 
протягом  5 робочих днів з дня його прийняття.
4. К онтроль за  виконанням цього ріш ення покласти на заступника м іського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради А. Ж овтило.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У  К  Р А  Ї Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

від 10 лю того 2022 року

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

м. М ала В иска
№  59

П ро втрату статусу дитини, позбавленої 
батьківського піклування та визнання 
ріш ення виконкому від 12.11.2020 
№  383 таким, що втратило чинність

Розглянувш и докум енти про втрату статусу дитини, позбавленої батьківського 
піклування Сокуренко В ікторії Сергіївни, 12.12.2019 року народж ення та визнання 
ріш ення виконкому від 12.11.2020 №  383 таким, щ о втратило чинність, встановлено:
- ріш енням  виконавчого комітету М аловисківської міської ради від 12.11.2020 №  383 
«П ро надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування Сокуренко Вікторії, 
Сергіївні, 12.12.2019р.н.», надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування 
С окуренко В ікторії Сергіївні, 12.12.2009 року народж ення;
- ріш ення К іровоградського районного суду м іста К ропивницький від 29.06.2021, по 
справі №  4040/4298/21, про усиновлення малолітньої Сокуренко В ікторії, Сергіївні, 
12.12.2019 року народж ення, Щ ічкою  Катериною  Ю ріївною , Щ ічкою  Сергієм 
А натолійовичем  та актом про передачу дитини у сім ’ю усиновлю вачів.

Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, керую чись статтею  12 Закону 
У країни «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту д ітей-сиріт 
та  дітей, позбавлених батьківського піклування», частиною  9 статті 27, статті 30 
П останови Кабінету М іністрів У країни від 24.09.2008 р. №  866 «П итання діяльності 
органів опіки та  піклування, пов’язаної із захистом  прав дитини», пунктом  27 П орядку 
провадж ення органами опіки та  піклування діяльності, п ов’язаної із захистом  прав 
дитини, затвердж еного постановою  К абінету М іністрів У країни від 24.09.2008 №  866 
«П итання діяльності органів опіки та  піклування, п ов’язаної із захистом  прав дитини», пп. 
4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону У країни «Про м ісцеве самоврядування в У країн і” , виконавчий 
комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:

1. М алолітню  Сокуренко В ікторію  Сергіївну, 12.12.2019 року народж ення, такою , що 
втратила статус дитини, позбавленої батьківського піклування, у зв ’язку з усиновленням  
дитини, що підтвердж ується ріш енням  К іровоградського районного суду міста 
К ропивницький від 29.06.2021, по справі №  4040/4298/21, про усиновлення малолітньої 
С окуренко В ікторії, Сергіївні, 12.12.2019 року народж ення, Щ ічкою  Катериною  
Ю ріївною , Щ ічкою  Сергієм А натолійовичем



2. Р іш ення виконавчого комітету М аловисківської міської ради від 12.11.2020 №  383 
«П ро надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування Сокуренко Вікторії, 
Сергіївні, 12.12.2019р.н.», визнати таким, що втратило чинність.
3. Забезпечити оприлю днення даного ріш ення на офіційному сайті міської ради 
протягом  5 робочих днів з дня його прийняття.
4. К онтроль за  виконанням цього ріш ення покласти на заступника м іського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради А. Ж овтило.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  60
м. М ала В иска

П ро надання Савіну М .В., 
17.11.2008р.н., статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклування

Розглянувш и клопотання служ би у справах дітей М аловисківської міської ради 
«П ро надання Савіну М ихайлу Вікторовичу, 17.11.2008 року народж ення, статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклування», ріш ення М аловискіського районного суду 
К іровоградської обласні, від 22.12.2021, справі 392/1458/21, яке набрало законної сили від
01.02.2022, про позбавлення Савіної Інни М ихайлівни, 27.07.1983 року народж ення, 
батьківських прав відносно дітей Савіної О льги В ікторівни, 09.11.2004 року народж ення, 
С авіна М ихайла В ікторовича, 17.11.2008 року народж ення, Савіної А нтоніни В ікторівни,
15.03.2013 року народж ення, свідоцтво про смерть С авіна В іктора Івановича, серії І-О Л  
№  298999.

Д итина тим часово влаш тована до сім ’ї дядька гр. П окуц Сергія В олодимировича,
19.06.1991 року народж ення, за  адресою: вулиця М иру, 20, село Лозуватка,
Н овоукраїнського району, К іровоградської області, до виріш ення питання щ одо 
визначення постійної форми влаш тування та виховання.

Згідно з викладеним вище, виходячи з інтересів дитини, на підставі ст. ст. 1, 5, 11 
Закону У країни «П ро забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 
дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування», на п. 23 П орядку 
провадж ення органами опіки та  піклування діяльності, п ов’язаної із захистом  прав 
дитини, затвердж еного постановою  К абінету М іністрів У країни від 24.09.2008 №  866 
«П итання діяльності органів опіки та  піклування, п о в ’язаної із захистом  прав дитини», 
керую чись пп. 4, п. «б», ч. 1, ст. 34 Закону У країни «Про місцеве сам оврядування в 
Україні», виконавчий комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:

1. Н адати Савіну М ихайлу Вікторовичу, 17.11.2008 року народж ення, 
статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
2. К онтроль за  виконанням ріш ення покласти на заступника м іського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Ж овтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У  К  Р А  Ї Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

від 10 лю того 2022 року

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

м. М ала В иска
№  61

П ро внесення зм ін ріш ення виконкому 
від 09.12.2021 №  459 «П ро негайне 
відібрання дітей від матері»

Розглянувш и клопотання служ би у справах дітей М аловисківської м іської ради 
внесення зм ін ріш ення виконкому від 09.12.2021 №  459 «П ро негайне відібрання дітей від 
матері», заяви гр. К очерещ енко Н аталії М иколаївни, 11.05.1985 року народж ення, від
02.02.2022, про тим часове влаш тування дітей П лотнікова О лександра О лександровича,
09.10.2022, П лотнікової М арії О лекандрівни, 28.11.2017 року народж ення до її с ім ’ї та 
поданих поданих документів, акту обстеж ення умов прож ивання сім ’ї гр. К очерещ енко 
Н .М ., актів про згоду дитини на тим часове влаш тування до сім ’ї родичів або інш их осіб, з 
яким и у неї склалися близькі стосунки (сусіди, знайом і) від 02.02.2022, наказів начальника 
служби у справах дітей М аловисківської м іської ради від 02.02.2021 №  2/в, №  3/в, актів 
про факт передачі д ітей від 02.02.2022.

Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дітей, керую чись статтею  29, Закону 
У країни «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту д ітей-сиріт 
та  дітей, позбавлених батьківського піклування», п. 31 П останови К абінету М іністрів 
У країни від 24.09.2008 №  866 «П итання діяльності органів опіки та  піклування, пов’язаної 
із захистом  прав дитини», листом  Д ерж авного Д епартаменту з усиновлення та захисту 
прав дитини від 07.09.2009 №  3.2/6-49/3782 «Щ одо тим часового влаш тування дітей у сім ’ї 
громадян» пп. 4, п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону У країни «П ро місцеве самоврядування в 
У країн і” , виконавчий комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:

1. В нести зм іни до ріш ення виконавчого комітету М аловисківської м іської ради
М алолітню  від 09.12.2021 №  459 «П ро негайне відібрання дітей від матері» у пункті 2, 
зам інити влаш тувати П лотнікову М арію  О лександрівну, 28.11.2017 року народж ення, 
П лотнікова О лександра О лександровича, 09.10.2020 року народж ення, на тим часове 
прож ивання та виховання, до моменту виріш ення питання, щ одо влаш тування дітей  до 
сімейних форм виховання до сім ’ї гр. К очерещ енко Н аталії М иколаївни, 11.05.1985 року 
народж ення та гр. К очерещ енко В італія В асильовича, 07.01.1984 року народж ення за 
адресою: вулиця К ондратька, будинок 30, квартира 11, м істо М ала Виска,
Н овоукраїнського району К іровоградської області.
2. Скасувати пункт 3 та  підпункт 31.1..
3. В икласти ріш ення у новій редакції.
4. Забезпечити оприлю днення даного ріш ення на офіційному сайті міської ради 
протягом  5 робочих днів з дня його прийняття.



3. К онтроль за  виконанням цього ріш ення покласти на заступника м іського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради А. Ж овтило.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У  К  Р А  Ї Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  62
м. М ала В иска

П ро надання Савіній О.В., 
09.11.2004р.н., статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклування

Розглянувш и клопотання служ би у справах дітей М аловисківської міської ради 
«П ро надання Савіній Ользі В ікторівні, 09.11.2004 року народж ення, статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклування», ріш ення М аловискіського районного суду 
К іровоградської обласні, від 22.12.2021, справі 392/1458/21, яке набрало законної сили від
01.02.2022, про позбавлення Савіної Інни М ихайлівни, 27.07.1983 року народж ення, 
батьківських прав відносно дітей Савіної О льги В ікторівни, 09.11.2004 року народж ення, 
С авіна М ихайла В ікторовича, 17.11.2008 року народж ення, Савіної А нтоніни В ікторівни,
15.03.2013 року народж ення, свідоцтво про смерть С авіна В іктора Івановича, серії І-О Л  
№  298999.

Д итина тим часово влаш тована до сім ’ї дядька гр. П окуц Сергія В олодимировича,
19.06.1991 року народж ення, за  адресою: вулиця М иру, 20, село Лозуватка,
Н овоукраїнського району, К іровоградської області, до виріш ення питання щ одо 
визначення постійної форми влаш тування та виховання.

Згідно з викладеним вище, виходячи з інтересів дитини, на підставі ст. ст. 1, 5, 11 
Закону У країни «П ро забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 
дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування», на п. 23 П орядку 
провадж ення органами опіки та  піклування діяльності, пов’язаної із захистом  прав 
дитини, затвердж еного постановою  К абінету М іністрів У країни від 24.09.2008 №  866 
«П итання діяльності органів опіки та  піклування, п ов’язаної із захистом  прав дитини», 
керую чись пп. 4, п. «б», ч. 1, ст. 34 Закону У країни «П ро місцеве сам оврядування в 
Україні», виконавчий комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:

1. Н адати Савіній Ользі В ікторівні, 09.11.2004 року народж ення, статус дитини, 
позбавленої батьківського піклування.
2. К онтроль за  виконанням ріш ення покласти на заступника м іського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Ж овтило А.В..

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У  К  Р А  Ї Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  63
м. М ала В иска

П ро надання Савіній А.В., 
15.03.2013р.н., статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклування

Розглянувш и клопотання служ би у справах дітей М аловисківської міської ради 
«П ро надання Савіній А нтоніні В ікторівні, 15.03.2013 року народж ення, статусу дитини, 
позбавленої батьківського піклування», ріш ення М аловискіського районного суду 
К іровоградської обласні, від 22.12.2021, справі 392/1458/21, яке набрало законної сили від
01.02.2022, про позбавлення Савіної Інни М ихайлівни, 27.07.1983 року народж ення, 
батьківських прав відносно дітей Савіної О льги В ікторівни, 09.11.2004 року народж ення, 
С авіна М ихайла В ікторовича, 17.11.2008 року народж ення, Савіної А нтоніни В ікторівни,
15.03.2013 року народж ення, свідоцтво про смерть С авіна В іктора Івановича, серії І-О Л  
№  298999.

Д итина тим часово влаш тована до сім ’ї дядька гр. П окуц Сергія В олодимировича,
19.06.1991 року народж ення, за  адресою: вулиця М иру, 20, село Лозуватка,
Н овоукраїнського району, К іровоградської області, до виріш ення питання щ одо 
визначення постійної форми влаш тування та виховання.

Згідно з викладеним вище, виходячи з інтересів дитини, на підставі ст. ст. 1, 5, 11 
Закону У країни «П ро забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 
дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування», на п. 23 П орядку 
провадж ення органами опіки та  піклування діяльності, пов’язаної із захистом  прав 
дитини, затвердж еного постановою  К абінету М іністрів У країни від 24.09.2008 №  866 
«П итання діяльності органів опіки та  піклування, п ов’язаної із захистом  прав дитини», 
керую чись пп. 4, п. «б», ч. 1, ст. 34 Закону У країни «П ро м ісцеве сам оврядування в 
Україні», виконавчий комітет М аловисківської міської ради, -

ВИРІШИВ:

1. Н адати Савіній А нтоніні В ікторівні, 15.03.2013 року народж ення, 
статус дитини, позбавленої батьківського піклування.
2. К онтроль за  виконанням ріш ення покласти на заступника м іського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради Ж овтило А.В..

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У  К  Р А  Ї Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  64
м. М ала В иска

П ро виділення компенсації 
ф ізичним особам, які надаю ть 
соціальні послуги та прож иваю ть 
на території М аловисківської 
міської територіальної громади

Керую чись Законом  У країни «П ро місцеве самоврядування в Україні», ріш енням  
М аловисківської міської ради від 27 квітня 2021 року №  491 «П ро затвердж ення П рограми 
ф інансування компенсації ф ізичним особам, які надаю ть соціальні послуги та прож иваю ть 
на території М аловисківської міської територіальної громади на 2021 -  2023 роки», 
виконавчий комітет М аловисківської міської ради,-

В И  Р І Ш  И  В:

1. Н адати компенсацію  фізичним особам, які надаю ть соціальні послуги та 
прож иваю ть на території М аловисківської міської територіальної громади, згідно 
доданих списків на загальну суму 14 615,13 грн.

2. Кош ти, вказані в п. 1 даного ріш ення, виділити по коду 0113160 «Н адання соціальних 
гарантій ф ізичним особам які надаю ть соціальні послуги громадянам  похилого віку, 
особам з інвалідністю , д ітям  з інвалідністю , хворим  які не здатні до 
самообслуговування і потребую ть сторонньої допомоги».

3. Контроль за  виконанням  даного ріш ення покласти на заступника м іського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради Ж овтило А.В.

М іський голова Ю рій ГУ Л ЬД А С



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  65
м. М ала В иска

П ро надання одноразової 
матеріальної допомоги 
гр. Ф едчик І.В.

Розглянувш и заяву гр. Ф едчика Ігоря В ікторовича (паспорт 007324031 виданий 30 
грудня 2021 року), який  прож иває у с. Л озуватка по пров. Ш кільний, буд. №  10, з 
проханням  надати матеріальну допомогу, як  громадянину, який виявив бажання 
проходити військову службу в Збройних силах У країни та інш их ф ормуваннях за 
контрактом, який набирає чинності з 26 листопада 2021 року строком на 3 роки 
керую чись ст. 34 Закону У країни «П ро місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 
П рограм и та П олож ення про надання одноразової матеріальної допомоги громадянам 
М аловисківської міської територіальної громади на 2021 - 2023 роки, затвердж еної 
ріш енням  міської ради №  321 від 05 березня 2021 року, виконавчий комітет 
М аловисківської міської ради,-

В И  Р І Ш  И  В:

1. Н адати гр. Ф едчику Ігорю  В ікторович одноразову матеріальну допомогу як
громадянину, який  виявив баж ання проходити військову службу в ЗС У  та  інш их 
формуваннях за  контрактом  у розмірі 5000,00 (п ’ять тисяч) грн.

2. Кош ти, вказані в п.1 даного ріш ення, виділити по коду 3242 «Інш і видатки на
соціальний захист».

3. К онтроль за  виконанням даного ріш ення покласти на заступника м іського голови з
питань діяльності виконавчих органів ради Ж овтило А.В.

М іський голова Ю рій ГУ Л ЬД А С



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

від 10 лю того 2022 року
Р І Ш  Е  Н  Н  Я  

м. М ала В иска
№  66

П ро розгляд заяви Ф О П  «Скогарєв О лег Ю рійович»

Керую чись ст.30 Закону У країни «П ро місцеве самоврядування в У країні» та 
розглянувш и заяву Ф О П  «Скогарєв О лег Ю рійович» від 13.01.2022 року №  163, який 
зареєстрований в м .Кременчук, П олтавська область, пров.Ракітіна, буд.19 кв.2 з 
проханням  погодити місце для надання послуг у сфері організації відпочинку та розваг, а 
саме: дитячих розваж альних атракціонів та  об ’єктів святкової торгівлі під час проведення 
святкування Дня міста, Д ня П еремоги, Д ня захисту дітей, свята Івана Купала, Д ня молоді 
та  інш их культурно-масових заходів у 2022 році, виконавчий комітет М аловисківської 
м іської ради,-

ВИ РІШ И В:
1. Н адати дозвіл Ф О П  «Скогарєв О лег Ю рійович» на розм іщ ення дитячих 

розваж альних атракціонів та  об ’єктів святкової торгівлі на період святкування Дня 
міста, Д ня П еремоги, Дня захисту дітей, свята Івана К упала, Д ня молоді та  інші 
культурно-масові заходи, які будуть проводитися у 2022 році на території 
М аловисківської міської територіальної громади.

2. П опередити Ф О П  «Скогарєв О лег Ю рійович» про необхідність:
- відповідності м атеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони 
праці та  промислової безпеки під час виконання робіт підвищ еної небезпеки та/або 
експлуатації таких машин, механізмів, устаткування підвищ еної небезпеки;
- організації надання послуг забезпечити дотримання вимог Законів У країни «Про 
захист прав спож ивачів» від 12 травня 1991 року N  1023-ХІІ, «П ро забезпечення 
санітарного та  епідемічного благополуччя населення» від 24 лю того 1994 року 
N 4004-X II;
- заборону торгівлі в гром адських місцях тю тю новим и виробами, алкогольними та 
слабоалкогольними напоями;
- в обов'язковому порядку укласти з К П  «М ала В иска В одоканал» договір на 
вивезення ТПВ;
- трим ати прилеглу територію  в радіусі 5 метрів в належ ному санітарному стані, 
зд ійсню вати її прибирання після закінчення торгівлі;
- дотрим ання правил торгівлі.

3. Забезпечити вільний цілодобовий доступ до існую чих на території зем ельної ділянки 
інж енерних мереж  для їх  ремонту та обслуговування, дотримуватись вимог інж енерних та 
комунальних служб міста.

4. В разі недотримання вимог пунктів 2, 3 даного ріш ення, дозвіл на здійснення 
роздрібної торгівлі буде скасовано.



5. К оординацію  дій щ одо виконання даного ріш ення покласти на інспектора з 
благоустрою  К ом унального підприємства «М ала В иска М КП».

6. К онтроль за  виконанням  даного ріш ення покласти на перш ого заступника м іського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бакалінського О.М.

М іський голова Ю рій ГУ Л ЬД А С



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

від 10 лю того 2022 року
Р І Ш  Е  Н  Н  Я  

м. М ала В иска
№  67

П ро розгляд заяви П А Т «Кіровоградобленерго» 
М аловисківський РЕМ

Керую чись ст.31 Закону У країни «П ро місцеве сам оврядування в У країні», 
розглянувш и заяву П А Т «К іровоградобленерго» М аловисківський РЕМ  від 10.01.2022 
року № 2/05/57, щ одо погодж ення перенесення частини опор на П Л  -  10 кВ Л-116 в 
с.К раснопілка та  с.Л озуватка для забезпечення умов надійної експлуатації мереж, 
виконавчий комітет М аловисківської міської ради,-

ВИ РІШ И В:
1. П огодити М аловисківськом у РЕ М  перенесення частини опор по наступним населеним

пунктам згідно поданих графічних матеріалів:
- с.К раснопілка - опори 160-187;
- с.К раснопілка -  від К Т П  -  7 до опори 196, сумісний підвіс П Л  -  10 кВ Л-116 та П Л-
0,4 кВ від К Т П  -  7;
- с.К раснопілка -  опори 206-217;
- с.Л озуватка -  опори 441-464;
- при перенесенні електричних опор дотримуватись всіх норм та правил безпеки.

2. К онтроль за  виконанням  даного ріш ення покласти на перш ого заступника м іського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бакалінського О.М.

М іський голова Ю рій ГУ Л ЬД А С



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  68
м. М ала В иска

П ро надання дозволу на 
проведення робіт по видаленню  
зелених насадж ень на території 
м .М ала Виска

Розглянувш и лист гр. Ш евченко Ірини Л еонідівни від 14.12.2021 року № Ш -2429-П , 
з проханням  провести обстеж ення дерева на території кладовищ а (старе -  нове) в м .М ала 
Виска, яке несе небезпеку та  становить потенційну загрозу падіння та  пош кодж ення 
могили В озняк В алентини М иколаївни та могил, що знаходяться поряд, на підставі акта 
обстеж ення зелених насаджень, що підлягаю ть видаленню  № 1/22 від 21 січня 2022 року, 
згідно висновку комісії якої необхідно провести роботи по видаленню  - 1 дерева породи 
«Береза», які знаходяться на території кладовищ а (старе -  нове) в м .М ала Виска, 
враховую чи лист Д ерж авної екологічної інспекції № 2-114-52 від 10.01.2022 року щодо 
проведення обстеж ення без залучення представника Інспекції, керую чись ст. 30 Закону 
У країни «П ро місцеве самоврядування в Україні», ст. 10 Закону У країни «П ро благоустрій 
населених пунктів», відповідно до постанови Кабінету М іністрів У країни від 01.08.2006 
року № 1045 «П ро затвердж ення П орядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у 
населених пунктах» та ріш ення сесії М аловисківської міської ради №  488 від 27 квітня 
2021 року «П ро створення комісії з обстеж ення зелених насаджень, щ о підлягаю ть 
видаленню  на території М аловисківської міської ради», беручи до уваги пропозиції 
комісії при виконавчому комітеті м іської ради щ одо доцільності проведення 
вищ евказаних робіт, виконавчий комітет М аловисківської міської ради,-

В И  Р І Ш  И  В:
1. Н адати дозвіл гр..Ш евченко Ірині Л еонідівні без оплати їх відновлю вальної 

вартості на проведення робіт по видаленню  - 1 дерева породи «Береза», яке 
знаходяться на території К ладовищ а (старе -  нове) біля могили В озняк В алентини 
М иколаївни в м .М ала Виска.

2. Гр..Ш евченко Ірині Леонідівні дотримуватися правил безпеки при проведенні 
вищ евказаних робіт та  територію  на місці видаленого дерева привести в належ ний 
санітарний стан на протязі 5 днів.

3. К оординацію  дій щ одо виконання даного ріш ення покласти на інспектора з 
благоустрою  К ом унального підприємства «М ала В иска М КП».

4. К онтроль за  виконанням  даного ріш ення покласти на перш ого заступника 
м іського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бакалінського О.М.

М іський голова Ю рій ГУ Л ЬД А С



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  69
м. М ала В иска

П ро надання дозволу на 
проведення робіт по видаленню  
зелених насадж ень на території м.
М ала Виска

Розглянувш и клопотання інспектора з благоустрою  К П  «М ала В иска М КП »
О .Суботи №  4126 від 21.12.2021 р. по вул. П ром ислова біля території спиртового заводу в 
м .М ала Виска, з проханням  провести обстеж ення аварійних дерев, на підставі акта 
обстеж ення зелених насаджень, що підлягаю ть видаленню  № 2/22 від 21 січня 2022 року, 
згідно висновку комісії якої необхідно провести роботи по видаленню  - 4 дерев породи 
«Тополя» та 1 дерево породи «Осокір», які знаходяться по вул. П ром ислова в місті М ала 
Виска, враховую чи лист Д ерж авної екологічної інспекції № № 2-114-52 від 10.01.2022 
щ одо проведення обстеж ення без залучення представника Інспекції, керую чись ст. 30 
Закону У країни «П ро місцеве сам оврядування в Україні», ст. 10 Закону У країни «Про 
благоустрій населених пунктів», відповідно до постанови К абінету М іністрів У країни від 
01.08.2006 року № 1045 «П ро затвердж ення П орядку видалення дерев, кущ ів, газонів і 
квітників у населених пунктах» та ріш ення сесії М аловисківської міської ради № 488 від 
27 квітня 2021 року «Про створення комісії з обстеж ення зелених насаджень, що 
підлягаю ть видаленню  на території М аловисківської міської ради», беручи до уваги 
пропозиції комісії при виконавчому комітеті м іської ради щ одо доцільності проведення 
вищ евказаних робіт, виконавчий комітет М аловисківської міської ради,-

В И  Р І Ш  И  В:
1. Н адати дозвіл К П  «М ала В иска-М К П » без оплати їх  відновлю вальної вартості 

на проведення робіт по видаленню  - 4 дерев породи «Тополя» та 1 дерево породи 
«Осокір», які знаходяться по вул. П ром ислова в місті М ала Виска.

2. П опередити керівника комунального підприємства «М ала В иска М К П » Лисенка
В.П.

- дотримуватися правил охорони праці та  безпеки при проведенні вищ евказаних 
робіт;

- деревину спиляних дерев взяти на облік та  надавати згідно поданих заявок 
структурних підрозділів міської ради за  актом  -  приймання передачі;

- забезпечити наведення санітарного порядку в 5-денний терм ін після проведення
робіт.

3. К онтроль за  виконанням  даного ріш ення покласти на перш ого заступника 
м іського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бакалінського О.М.

М іський голова Ю рій ГУ Л ЬД А С



У  К  Р А  І Н  А
М  А  Л  О В И  С К  І В С Ь К  А  М  І С Ь К  А  Р А  Д  А 

В И  К  О Н  А  В Ч  И  Й  К  О М  І Т Е  Т

Р І Ш  Е  Н  Н  Я

від 10 лю того 2022 року №  70
м. М ала В иска

П ро надання дозволу на 
проведення робіт по видаленню  
зелених насадж ень на території м.
М ала Виска

Розглянувш и клопотання інспектора з благоустрою  К П  «М ала В иска М КП »
О .Суботи №  3997 від 14.12.2021 р. по вул.Ш евченка 5, з проханням  провести обстеж ення 
аварійного дерева в м .М ала Виска, на підставі акта обстеж ення зелених насаджень, що 
підлягаю ть видаленню  №  3/22 від 21 січня 2022 року, згідно висновку комісії якої 
необхідно провести роботи по видаленню  - 1 дерев породи «Каш тан», яке знаходяться 
по вул. вул.Ш евченка, 5 в місті М ала Виска, враховую чи лист Д ерж авної екологічної 
інспекції №  2-114-52 від 10.01.2022 щ одо проведення обстеж ення без залучення 
представника Інспекції, керую чись ст. 30 Закону У країни «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ст. 10 Закону У країни «П ро благоустрій населених пунктів», відповідно до 
постанови Кабінету М іністрів У країни від 01.08.2006 року № 1045 «П ро затвердж ення 
П орядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» та ріш ення сесії 
М аловисківської міської ради № 488 від 27 квітня 2021 року «П ро створення комісії з 
обстеж ення зелених насаджень, щ о підлягаю ть видаленню  на території М аловисківської 
м іської ради», беручи до уваги пропозиції комісії при виконавчому комітеті м іської ради 
щ одо доцільності проведення вищ евказаних робіт, виконавчий комітет М аловисківської 
м іської ради,-

В И  Р І Ш  И  В:
1. Н адати дозвіл К П  «М ала В иска-М К П » без оплати їх  відновлю вальної вартості 

на проведення робіт по видаленню  - 1 дерева породи «Каш тан», яке знаходяться по 
вул. Ш евченка в місті М ала Виска.

2. П опередити керівника комунального підприємства «М ала В иска М К П » Лисенка
В.П.

- дотримуватися правил охорони праці та  безпеки при проведенні вищ евказаних 
робіт;

- деревину спиляних дерев взяти на облік та  надавати згідно поданих заявок 
структурних підрозділів міської ради за  актом  -  приймання передачі;

- забезпечити наведення санітарного порядку в 5-денний терм ін після проведення
робіт.

3. К онтроль за  виконанням  даного ріш ення покласти на перш ого заступника 
м іського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бакалінського О.М.

М іський голова Ю рій ГУ Л ЬД А С



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 71

м. Мала Виска

Про надання пільг по батьківській 
платі за відвідування їхніми 
дітьми КЗДО «Ромашка»

Розглянувши заяви громадян міської територіальної громади з 
проханням надати пільгу по батьківській платі за відвідування їхніми дітьми 
КЗДО «Ромашка», врахувавши що заявники є багатодітними родинами, 
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.08.2002 року 
№1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних 
навчальних закладів», Порядку встановлення плати для батьків за 
перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних 
навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 21.11.2002 року № 667, виконавчий комітет Маловисківської 
міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Надати пільгу у розмірі 50 відсотків по батьківській платі за 
відвідування їхніми дітьми КЗДО «Ромашка» на період з 1 лютого 2022 року 
по 1 лютого 2023 року слідуючим громадянам:

- Пішохі Аліні Ігорівні-її дочка Криворог Злата;
- Скляренко Ія Олександрівна- її син Скляренко Артем.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 72

м. Мала Виска

Про надання пільг по батьківській 
платі за відвідування їхніми 
дітьми КЗДО «Веселка»

Розглянувши заяви громадян міської територіальної громади з 
проханням надати пільгу по батьківській платі за відвідування їхніми дітьми 
КЗДО «Веселка», врахувавши що заявник виховую дитину, з особливими 
освітніми потребами, керуючись Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 26.08.2002 року №1243 «Про невідкладні питання діяльності 
дошкільних та інтернатних навчальних закладів», Порядку встановлення 
плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних 
дошкільних та інтернатних навчальних закладах, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 року № 667, виконавчий 
комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Надати пільгу у розмірі 50 відсотків по батьківській платі за 
відвідування їхніми дітьми КЗДО «Веселка» на період з 1 лютого 2022 року 
по 1 лютого 2023 року слідуючим громадянам:

-Шамкій Вікторії Олександрівні- її син Шамкий Олександр.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 73

м. Мала Виска

Про надання пільг по батьківській 
платі за відвідування їхніми 
дітьми КЗДО «Колосок»

Розглянувши заяви громадян міської територіальної громади з 
проханням надати пільгу по батьківській платі за відвідування їхніми дітьми 
КЗДО «Колосок», врахувавши що заявники є багатодітними родинами, 
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.08.2002 року 
№1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних 
навчальних закладів», Порядку встановлення плати для батьків за 
перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних 
навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 21.11.2002 року № 667, виконавчий комітет Маловисківської 
міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Надати пільгу у розмірі 50 відсотків по батьківській платі за 
відвідування їхніми дітьми КЗДО «Колосок» на період з 1 лютого 2022 року 
по 1 лютого 2023 року слідуючим громадянам:

-Бойчук Світлані Валеріївні- її син Бойчук Ілля;
-Дерменжі Веронікі Михайлівні-її син Дерменжі Микола;
-Штирбу Лучікі Сергіївні-її дочка Штирбу Жанна;
-Кізім Ользі Анатоліївні-її син Кізім Марк;
-Зайцевій Оксані Федорівні-її дочка Зайцева Анна.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

від 10 лютого 2022 року

Р І Ш Е Н Н Я

м. Мала Виска
№ 74

Про розгляд заяв громадян щодо 
надання пільг по батьківській 
платі за навчання у 
Маловисківській школі мистецтв 
міської ради

Розглянувши заяви громадян міської територіальної громади з 
проханням надати пільгу по батьківській платі за навчання їхніми дітьми у 
Маловисківській школі мистецтв Маловисківської міської ради, врахувавши 
соціальний статус , дитина учасника бойових дій,, керуючись ст. 32 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до постанов 
Кабінету Міністрів України від 06.07.1992 року № 374 «Про плату за 
навчання у державних школах естетичного виховання дітей», від 25.03.1997 
року № 260 «Про встановлення розміру плати за навчання у державних 
школах естетичного виховання дітей», рішення сесії Маловисківської міської 
ради від 30.07.2020 року № 2374 «Про затвердження розміру щомісячної 
батьківської плати за навчання дітей в Маловисківській дитячій школі 
мистецтв», виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:
1. При навчанні дитини надати пільгу у нижчезазначеному розмірі 

кожному, по батьківській платі за навчання їхніми дітьми у 
Маловисківській школі естетичного виховання дітей, на період 
навчального року з 1лютого 2022 року по 01лютого 2023 року, 
слідуючим громадянам:
-Василевській Тетяні Миколаївні-її син Шелест Ларіон (100%);

1. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило 
А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 75

м. Мала Виска

Про повідомну реєстрацію колективного договору 
комунального некомерційного підприємства «Маловисківська 
лікарня» Маловисківської міської ради укладеного між 
адміністрацією та трудовим колективом на 2022-2026 роки

Керуючись п.п.9 п.б ч.1 ст.34 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», Законом України «Про колективні договори і 
угоди», постановою Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2013 року № 
115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і 
територіальних угод, колективних договорів», виконавчий комітет 
Маловисківської міської ради,-

ВИРІШИВ:

1. Провести повідомну реєстрацію колективного договору укладеного між 
адміністрацією та трудовим колективом комунального некомерційного 
підприємства «Маловисківська лікарня» Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області на 2022-2026 роки.
2. Керуючому справами (секретарю) виконавчого комітету Маловисківської 
міської ради зробити напис на першій сторінці колективного договору на 
2022-2026 роки та внести в реєстр колективних договорів запис про 
повідомну реєстрації колективного договору укладеного між адміністрацією 
та трудовим колективом комунального некомерційного підприємства « 
Маловисківська лікарня» Маловисківської міської ради Кіровоградської 
області.
3. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 76
м. Мала Виска

Про виділення коштів на 
поховання гр.Мельніченка 
Д.Е.___________________

Розглянувши заяву гр.Мельніченко Людмили Сергіївни ( паспорт —
№ ..........  виданий .........року), яка проживає за адресою: вул.Стаханова,
буд.№ 54, м. Мала Виска, Кіровоградська область, з проханням виділити 
кошти на поховання її сина гр.Мельніченка Дениса Едуардовича, який помер 
10.11.2021 року у віці 12 років та на день смерті не працював і в центрі 
зайнятості на обліку не перебував, керуючись ст. 34 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст.8 Закону України «Про поховання та 
похоронну справу», постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 
року № 99 „Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання 
деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка 
зобов’язалася поховати померлого”, Програмою та Положеням про надання 
одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської ТГ 
на 2021-2023 роки, затверджена рішенням сесії від 05 березня 2021 року № 
321, виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити кошти у розмірі 2000,00 (дві тисячі) гривень 
гр.Мельніченко Людмилі Сергіївні на поховання її сина гр. Мельніченка 
Дениса Едуардовича.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 77
м. Мала Виска

Про виділення коштів на 
поховання гр.Гонителя 
Ю.М.__________________

Розглянувши заяву гр.Богатиренко Тетяни Олексіївни ( паспорт---- №
----- виданий------- року), яка проживає за адресою: вул.Центральна, буд.№
118, кв.№ 3, м. Мала Виска, Кіровоградська область, з проханням виділити 
кошти на поховання її сина гр.Гонителя Юрія Миколайовича, який помер 
11.01.2022 року у віці 53 роки та на день смерті не працював і в центрі 
зайнятості на обліку не перебував, керуючись ст. 34 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст.8 Закону України «Про поховання та 
похоронну справу», постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 
року № 99 „Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання 
деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка 
зобов’язалася поховати померлого”, Програмою та Положеням про надання 
одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської ТГ 
на 2021-2023 роки, затверджена рішенням сесії від 05 березня 2021 року № 
321, виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити кошти у розмірі 2000,00 (дві тисячі) гривень 
гр.Богатиренко Тетяні Олексіївні на поховання її сина гр. Гонитель Юрія 
Миколайовича.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 78
м. Мала Виска

Про виділення коштів на 
поховання гр.Нетудихати 
С.В.___________________

Розглянувши заяву гр.Нетудихати Тетяни Сергіївни ( паспорт —  № —
----  виданий.............року), яка проживає за адресою: вул.Пушкіна, буд.№
65, м. Мала Виска, Кіровоградська область, з проханням виділити кошти на 
поховання її чоловіка гр.Нетудихати Станіслава Вікторовича, який помер 
30.12.2021 року у віці 54 роки та на день смерті не працював і в центрі 
зайнятості на обліку не перебував, керуючись ст. 34 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», ст.8 Закону України «Про поховання та 
похоронну справу», постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 
року № 99 „Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання 
деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка 
зобов’язалася поховати померлого”, Програмою та Положеням про надання 
одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської ТГ 
на 2021-2023 роки, затверджена рішенням сесії від 05 березня 2021 року № 
321, виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити кошти у розмірі 2000,00 (дві тисячі) гривень гр.Нетудихаті 
Тетяні Сергіївні на поховання її чоловіка гр.Нетудихати Станіслава 
Вікторовича .

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 79
м. Мала Виска

Про надання грошової
допомоги на лікування
гр.Гричаненко А.С.

Розглянувши заяву гр. Гричаненко Лілії Миколаївни (паспорт № ------
-----  виданий ..................  року), яка проживає в м.Мала Виска, вул.
Українська, № 86, з проханням надати допомогу на лікування її сина гр.. 
Г ричаненко Артура Сергійовича, враховуючи матеріальний стан заявника та 
діагноз, керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Програмою та Положенням про надання одноразової матеріальної 
допомоги громадянам Маловисківської міської територіальної громади на 
2021-2023 роки, затверджена рішенням міської ради № 321 від 5 березня 2021 
року, беручи до уваги протокол засідання комісії від 07.02.2022 року № 2 
виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Гричаненко Лілії Миколаївні грошову допомогу у 
розмірі 2000,00 (дві тисячі) гривень на лікування її сина гр. Гричаненко 
Артура Сергійовича.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 80
м. Мала Виска

Про надання грошової
допомоги на лікування
гр.Добріцького А.К.

Розглянувши заяву гр. Добріцького Анатолія Костянтиновича (паспорт
---- № .............. виданий ..................року), який проживає в м.Мала Виска,
вул. Шевченка, № 7, кв.№ 10, з проханням надати допомогу на лікування, 
враховуючи матеріальний стан заявника та діагноз, керуючись ст. 34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Програмою та 
Положенням про надання одноразової матеріальної допомоги громадянам 
Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, 
затверджена рішенням міської ради № 321 від 5 березня 2021 року, беручи до 
уваги протокол засідання комісії від 07.02.2022 року № 2 виконавчий комітет 
Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Добріцькому Анатолію Костянтиновичу грошову 
допомогу у розмірі 2000,00 (дві тисячі) гривень на лікування.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 81
м. Мала Виска

Про надання грошової
допомоги на лікування
гр.Мельниченко Г.Л.

Розглянувши заяву гр. Мельниченко Галини Леонідівни (паспорт .........
№ .............. виданий ............. року), яка проживає в м.Мала Виска, вул.
Центральна, № 23, з проханням надати допомогу на лікування, враховуючи 
матеріальний стан заявника та діагноз, керуючись ст. 34 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Програмою та Положенням про 
надання одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської 
міської територіальної громади на 2021-2023 роки, затверджена рішенням 
міської ради № 321 від 5 березня 2021 року, беручи до уваги протокол 
засідання комісії від 07.02.2022 року № 2 виконавчий комітет
Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Мельниченко Галині Леонідівні грошову допомогу у 
розмірі 2000,00 (дві тисячі) гривень на лікування.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 82
м. Мала Виска

Про надання грошової
допомоги на лікування 
гр.Сінельник М.Ф.

Розглянувши заяву гр. Онищенко Людмили Олегівни (паспорт № -----
...........  виданий .............року), яка проживає в м.Мала Виска, вул. Чабана,
№ 87, з проханням надати допомогу на лікування її бабусі гр. Сінельник 
Меланії Феофанівни, враховуючи матеріальний стан заявника та діагноз, 
керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Програмою та Положенням про надання одноразової матеріальної допомоги 
громадянам Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 
роки, затверджена рішенням міської ради № 321 від 5 березня 2021 року, 
беручи до уваги протокол засідання комісії від 07.02.2022 року № 2 
виконавчий комітет Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Онищенко Людмилі Олегівні грошову допомогу у 
розмірі 1000,00 (одна тисяча) гривень на лікування її бабусі гр. Сінельник 
Меланії Феофанівни.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 83
м. Мала Виска

Про надання грошової
допомоги на лікування
гр.Сокуренко С.Б.

Розглянувши заяву гр. Сокуренко Світлани Борисівни (паспорт —  № -
-----  виданий ........... року), яка проживає в м.Мала Виска, вул. Центральна,
№ 64, кв.№ 28, з проханням надати допомогу на лікування, враховуючи 
матеріальний стан заявника та діагноз, керуючись ст. 34 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Програмою та Положенням про 
надання одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської 
міської територіальної громади на 2021-2023 роки, затверджена рішенням 
міської ради № 321 від 5 березня 2021 року, беручи до уваги протокол 
засідання комісії від 07.02.2022 року № 2 виконавчий комітет
Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Сокуренко Світлані Борисівні грошову допомогу у 
розмірі 2000,00 (дві тисячі) гривень на лікування.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 84
м. Мала Виска

Про надання грошової 
допомоги гр.Корвякової 
С.Г. на усунення наслідків 
пожежі у житловому 
будинку

Розглянувши заяву гр. Корвякової Світлани Григорівни (паспорт № —
-----  виданий ..............  року), яка проживає в м.Мала Виска, вул.
Європейська, № 84, кв.№ 72, з проханням надати допомогу на усунення 
наслідків пожежі у житловому будинку по провулку Привокзальний, № 108 
а, враховуючи матеріальний стан заявника та збитки завдані житловому 
будинку внаслідок пожежі, керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Програмою та Положенням про надання 
одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської 
територіальної громади на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської 
ради № 321 від 5 березня 2021 року, беручи до уваги протокол засідання 
комісії від 07.02.2022 року № 2 виконавчий комітет Маловисківської міської 
ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Корвяковій Світлані Григорівні грошову допомогу у 
розмірі 2000,00 (дві тисячі) гривень на усунення наслідків пожежі у 
житловому будинку.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 85
м. Мала Виска

Про надання грошової
допомоги на лікування 
гр.Дерменджи В.О.

Розглянувши заяву гр. Дерменджи Вадиму Олександровичу (паспорт --
-- № .......... виданий .................року), який проживає в м.Мала Виска, пров.
40 років Перемоги, № 4, з проханням надати допомогу на лікування 
захворювання отриманого внаслідок захисту Батьківщини, враховуючи 
матеріальний стан заявника та діагноз, керуючись ст. 34 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Програмою та Положенням про 
надання одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської 
міської територіальної громади на 2021-2023 роки, затверджена рішенням 
міської ради № 321 від 5 березня 2021 року, беручи до уваги протокол 
засідання комісії від 07.02.2022 року № 2 виконавчий комітет
Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Дерменджи Вадиму Олександровичу грошову допомогу 
у розмірі 5000,00 (п’ять тисяч) гривень на лікування.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 86
м. Мала Виска

Про надання грошової
допомоги на лікування
гр.Яценко Л.В.

Розглянувши заяву гр. Яценко Любов Вікторівни (паспорт — № ..........
- виданий .............. року), яка проживає в м.Мала Виска, вул. 40 років
Перемоги, № 12, з проханням надати допомогу на лікування, враховуючи 
матеріальний стан заявника та діагноз, керуючись ст. 34 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Програмою та Положенням про 
надання одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської 
міської територіальної громади на 2021-2023 роки, затверджена рішенням 
міської ради № 321 від 5 березня 2021 року, беручи до уваги протокол 
засідання комісії від 07.02.2022 року № 2 виконавчий комітет
Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Яценко Любов Вікторівні грошову допомогу у розмірі 
2000,00 (дві тисячі) гривень на лікування.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 87
м. Мала Виска

Про надання грошової 
допомоги на лікування 
гр.Кузнєцова Л.І.

Розглянувши заяву гр. Кузнєцової Любов Іванівни (паспорт ....... № —
........... виданий ..................року), яка проживає в с.Паліївка, вул. Спортивна,
№ 2, з проханням надати допомогу на лікування, враховуючи матеріальний 
стан заявника та діагноз, керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Програмою та Положенням про надання 
одноразової матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської 
територіальної громади на 2021-2023 роки, затверджена рішенням міської 
ради № 321 від 5 березня 2021 року, беручи до уваги протокол засідання 
комісії від 07.02.2022 року № 2 виконавчий комітет Маловисківської міської 
ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Кузнєцовій Любов Іванівні грошову допомогу у розмірі 
2000,00 (дві тисячі) гривень на лікування.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



У К Р А І Н А
М А Л О В И С К І В С Ь К А М І С Ь К А Р А Д А 

В И К О Н А В Ч И Й К О М І Т Е Т

Р І Ш Е Н Н Я

від 10 лютого 2022 року № 88
м. Мала Виска

Про надання грошової 
допомоги на лікування 
гр.Компанієць М.М.

Розглянувши заяву гр. Компанієць Миколи Миколайовича (паспорт №
..........  виданий ...............  року), який проживає в м.Мала Виска,
вул.Комунальна, №2,кв. № 1 з проханням надати допомогу на лікування, 
враховуючи матеріальний стан заявника та діагноз, керуючись ст. 34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Програмою та 
Положенням про надання одноразової матеріальної допомоги громадянам 
Маловисківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, 
затверджена рішенням міської ради № 321 від 5 березня 2021 року, беручи до 
уваги протокол засідання комісії від 07.02.2022 року № 2 виконавчий комітет 
Маловисківської міської ради,-

В И Р І Ш И В:

1. Виділити гр. Компанієць Миколі Миколайовичу грошову допомогу у 
розмірі 1000,00 (одна тисяча) гривень на лікування.

2. Кошти, вказані в п.1 даного рішення, виділити по коду 3242 «Інші 
видатки на соціальний захист».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС


